NanjilCatholicCollegeofArtsandScience Department
of Tamil (Odd Sem)
Parent’s feedback on syllabus

Name of the parent

10 responses

2

2 (20%) 2 (20%)

1(10%)

1(10%) 1(10%)

James Raj N Rajan. A Varghese .S Vijaya Kumar. Y
Rajan Shanthi Varghese. S

Intheabovegraphthereare10responsesfromthe parents.

Occupation
10 responses

@ Teaching

® Professionals

@) Business

@ Self Employment
@ others

1(10%)

Vincent. Y



Theabovechart indicatestheoccupationof theparents.90%of theparentsbelongs to other profession.

Name of the Student

10 responses

2

1(10%)

1 (10%) 1(10%) 1 (10%) 1 (10%)

0

Adharsha Jayaraj JV Sharly.v.s Stella Baby .v
Adharsha. R Sharly Stella Baby Vineil Tazi. V. L

TheabovechartindicatesthenameoftheP GstudentsfromDepartmentof Tamil

Class

10 responses

®IMA
®IMA

AbovechartindicatesthatallthestudentshadparticipatedtofilltheGoogle form.



1. The quality and relevance of the courses included in the curriculum
10 responses

@ Excellent
@ Very good
® Good
@ Poor

In theabovegraph70%of theparentsaccept thequality and relevanceof the coursesincluded
inthecurriculum.30%of theparentsfeelthatthequalityandrelevanceofthecoursesincluded in the curriculum
is very good.

2. The quality of the subject matter in the curriculum
10 responses

® Excellent
@® very good
@ good
@ poor

v

In theabovegraph90%of theparentsfeel very good regardingthequality of thesubjectmatter
inthecurriculum.10%of theparentsfeelgoodregardingthequalityofthesubjectmatterinthe curriculum.



3. Availability of choices under choice based credit system
10 responses

@ Excellent
@ Verygood
@ Good
@® Poor

In theabovegraph80%o0f theparentsfeelgood regarding theavailabilityof the choicesunder choice based
credit system.Only 20% of the parents feel very good regarding about the availability of the choices under
choice based credit system.

4.Inclusion of current development in the curriculum and catering to future needs
10 responses

@ Excellent
@® Very Good
@ Good

@® Poor

w

Intheabovechart90%oftheparentsfeelgoodabouttheinclusionofcurrentdevelopmentin  thecurriculumand
cateringtofutureneeds.Only10%of theparentsfeel excellentabout the inclusion of current development
in the curriculum and catering to future needs.



5. Outcomes that your ward has achieved from the curriculum
10 responses

@ Excellent
@ Verygood
@ Good
@® Poor

v

From the above graph 90% of the parents feel good about the outcomes that their ward has
achievedfromthe curriculum.Only10%of theparentsfeel verygood aboutthe outcomesthat their ward has
achieved from the curriculum.

6. Employability of the curriculum
10 responses

@ Excellent
@® Very Good
@ Good

@ Poor

In the above graph 80% of the parentsfeels good about the employability of the curriculum. Only10%of
theparentfeels very goodabouttheemployabilityof the curriculumand10%of the parents feels poor about
the employability of the curriculum.



7.Transformation of your ward after the completion of the programme

10 responses

@ Excellent
@® Very Good
@ Good

@® Poor

Y

In theabovegraph80%of theparentsfeelgoodabout thetransformationof theirwardafterthe completion of the

programme.Only 10% of the parents feels very good about the
transformationoftheirwardafterthecompletionoftheprogrammeand10%oftheparentsfeels poor about the
transformation of your ward after the completion of the programme.



9/7/24, 4:51 PM Nanijil Catholic College of Arts and Science, Kaliyakkavilai

Nanijil Catholic College of Arts and

Science, Kaliyakkavilai

Department of Tamil
Academic Year 2023-24 (Odd Semester)
Parents Feedback on designing and review of syllabus

1. Name of the Parent

2. Occupation

Mark only one oval.

Teaching
Professionals
Bussiness

Self Employment

Others

3. Name of the Student *

4. Program

Mark only one oval.

MA

https://docs.google.com/forms/d/1e-w8x3zOq8W5mBv4j1DurZXUXwj2gpzpOpbg21jjoj0/edit
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5. class

Mark only one oval.

6. 1. The quality and relevance of the courses included in the Curriculum

Mark only one oval.

Excellent
Very good
Good

Poor

7. 2. The quality of the subject matter in the Curriculum

Mark only one oval.

Excellent
Very good
Good

Poor

8. 3. Availability of choices [electives] under choice based credit system

Mark only one oval.

Excellent
Very good
Good

Poor

https://docs.google.com/forms/d/1e-w8x3zOq8W5mBv4j1DurZXUXwj2gpzpOpbg21jjoj0/edit 2/5
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9.

10.

11.

12.

4. Inclusion of current development in the curriculum and catering to future needs

Mark only one oval.

Excellent
Very good
Good

Poor

Nanijil Catholic College of Arts and Science, Kaliyakkavilai

5. Outcomes that your ward has achieved from the Curriculum

Mark only one oval.

Excellent
Very good
Good

Poor

6. Employability of the Curriculum

Mark only one oval.

Excellent
Very good
Good

Poor

6. Employability of the Curriculum

Mark only one oval.

Excellent
Very good
Good

Poor

https://docs.google.com/forms/d/1e-w8x3zOq8W5mBv4j1DurZXUXwj2gpzpOpbg21jjoj0/edit

3/5
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13. 7. Transformation of your ward after the completion of the Programme

Mark only one oval.

Excellent
Very good
Good

Poor

This content is neither created nor endorsed by Google.
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Nanjil Catholic College of Arts and
Science, Kaliyakkavilai

Department of Tamil
Academic Year 2023-24 (Odd Semester)
Parents Feedback on designing and review of syllabus

Name of the Parent

Jaya

Occupation

Teaching
Professionals
Bussiness

Self Employment

(® Others

Name of the Student *

Raj

Program

® ™A

https://docs.google.com/forms/d/1e-w8x3zOq8W5mBv4j1DurZXUXwj2gpzpOpbg21jjoj0/edit#response=ACYDBNjysKgjVd5aSyFUUzSoYFbCqg-R... 1/4
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class

1. The quality and relevance of the courses included in the Curriculum

Excellent

(® Very good

Good

Poor

2. The quality of the subject matter in the Curriculum

Excellent

@ Very good

Good

Poor

https://docs.google.com/forms/d/1e-w8x3zOq8W5mBv4j1DurZXUXwj2gpzpOpbg21jjoj0/edit#response=ACYDBNjysKgjVd5aSyFUUzSoYFbCqg-R... 2/4
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3. Availability of choices [electives] under choice based credit system

Excellent

@ Very good

Good

Poor

4. Inclusion of current development in the curriculum and catering to future needs

Excellent

@ Very good

Good

Poor

5. Outcomes that your ward has achieved from the Curriculum

Excellent

@ Very good

Good

Poor

https://docs.google.com/forms/d/1e-w8x3zOq8W5mBv4j1DurZXUXwj2gpzpOpbg21jjoj0/edit#response=ACYDBNjysKgjVd5aSyFUUzSoYFbCqg-R... 3/4
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6. Employability of the Curriculum

Excellent

@ Very good

Good

Poor

6. Employability of the Curriculum

Excellent

@ Very good

Good

Poor

7. Transformation of your ward after the completion of the Programme

Excellent

@ Very good

Good

Poor
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Nanjil Catholic College of Arts & Science
Kaliyakkavilai

Department of Tamil

Action Taken Parents feed Back Report 2023-
2024(0DD)

Based on the feedback given by the parents it was decided that the
college infrastructure would be improved and more facilities like name boards,
sign boards and more restrooms would be provided. The laboratories were made
more spacious and well ventilated. Students were provided more opportunities
for sports and students were taken out for several competitions outside the
district also. The Good Samaritan scheme was used to help the financially poor
students to pay off their semester fee.

b

Head of the Department
Head

{ 4"' - Tamil
@vﬁ‘ ' Nanii C‘,’;‘;ﬁc"‘é‘;ﬁi‘;‘f& AfS 3 Sciencd
a - -
Dr M. AmaIanalt:grﬁ;ts:..u.pml.ﬂw iyakiavia - 620 153, T Nas
PR
Nanjil Catholic College of Arts & Science
Kaliyakkavilai - 629 153




NanjilCatholicCollegeofArtsandScience Department
of Tamil (Even Sem)
Parent’s feedback on syllabus

Name of the parent

10 responses

2

2 (20%) 2 (20%)

1(10%)

1(10%) 1(10%)

James Raj N Rajan. A Varghese .S Vijaya Kumar. Y
Rajan Shanthi Varghese. S Vincent. Y

IntheabovegraphtherearelOresponsesfromthe parents.

Occupation
10 responses

@ Teaching

® Professionals

@) Business

@ Self Employment
@ others




Theabovechart indicatestheoccupationof theparents.90%of theparentsbelongs to other
profession.

Name of the Student

10 responses

2 (20%)

2 (20%)

1(10%)

1 (10%) 1(10%)

1 (10%)

1 (10%)

Adharsha Jayaraj JV Sharly.v.s Stella Baby .v
Adharsha. R Sharly Stella Baby Vineil Tazi. V. L

TheabovechartindicatesthenameofthePGstudentsfromDepartmentof Tamil

Class

10 responses

®IMA
®IMA

AbovechartindicatesthatallthestudentshadparticipatedtofilltheGoogleform.



1. The quality and relevance of the courses included in the curriculum
10 responses

@ Excellent
@ Very good
® Good
@ Poor

In theabovegraph70%of theparentsaccept thequality and relevanceof the coursesincluded
inthecurriculum.30%o0f theparentsfeelthatthequalityandrelevanceofthecoursesincluded in the
curriculum is very good.

2. The quality of the subject matter in the curriculum
10 responses

® Excellent
@® very good
@ good
@ poor

v

In theabovegraph90%of theparentsfeel very good regardingthequality of thesubjectmatter
inthecurriculum.10%of theparentsfeelgoodregardingthequalityofthesubjectmatterinthe
curriculum.



3. Availability of choices under choice based credit system
10 responses

@ Excellent
@ Verygood
@ Good
@® Poor

In theabovegraph80%of theparentsfeelgood regarding theavailabilityof the choicesunder choice
based credit system.Only 20% of the parents feel very good regarding about the availability of the
choices under choice based credit system.

4.Inclusion of current development in the curriculum and catering to future needs
10 responses

@ Excellent
@® Very Good
@ Good

@® Poor

w

Intheabovechart90%oftheparentsfeelgoodabouttheinclusionofcurrentdevelopmentin
thecurriculumand cateringtofutureneeds.Only10%of theparentsfeel excellentabout the
inclusion of current development in the curriculum and catering to future needs.



5. Outcomes that your ward has achieved from the curriculum
10 responses

@ Excellent
@ Verygood
@ Good
@® Poor

v

From the above graph 90% of the parents feel good about the outcomes that their ward has
achievedfromthe curriculum.Only10%of theparentsfeel verygood aboutthe outcomesthat their
ward has achieved from the curriculum.

6. Employability of the curriculum
10 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Poor

In the above graph 80% of the parentsfeels good about the employability of the curriculum.
Only10%o0f theparentfeels very goodabouttheemployabilityof the curriculumand10%of the
parents feels poor about the employability of the curriculum.



7.Transformation of your ward after the completion of the programme

10 responses

@ Excellent
@® Very Good
@ Good

@® Poor

Y

In theabovegraph80%of theparentsfeelgoodabout thetransformationof theirwardafterthe
completion of the programme.Only 10% of the parents feels very good about the
transformationoftheirwardafterthecompletionoftheprogrammeand10%oftheparentsfeels poor
about the transformation of your ward after the completion of the programme.
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Nanijil Catholic College of Arts and

Science, Kaliyakkavilai

Department of Tamil
Academic Year 2023-24 (Even Semester)
Parents Feedback on designing and review of syllabus

1. Name of the Parent

2. Occupation

Mark only one oval.

Teaching
Professionals
Bussiness

Self Employment

Others

3. Name of the Student *

4. Program

Mark only one oval.

MA
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5. class

Mark only one oval.

6. 1. The quality and relevance of the courses included in the Curriculum

Mark only one oval.

Excellent
Very good
Good

Poor

7. 2. The quality of the subject matter in the Curriculum

Mark only one oval.

Excellent
Very good
Good

Poor

8. 3. Availability of choices [electives] under choice based credit system

Mark only one oval.

Excellent
Very good
Good

Poor

https://docs.google.com/forms/d/1YSTHI4C4pMtvHvkjs7YgOAwDaSi__eGFJVsGx4l-5f4/edit 2/4
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9. 4. Inclusion of current development in the curriculum and catering to future needs

Mark only one oval.

Excellent
Very good
Good

Poor

10. 5. Outcomes that your ward has achieved from the Curriculum

Mark only one oval.

Excellent
Very good
Good

Poor

11. 6. Employability of the Curriculum

Mark only one oval.

Excellent
Very good
Good

Poor

12. 6. Employability of the Curriculum

Mark only one oval.

Excellent
Very good
Good

Poor

https://docs.google.com/forms/d/1YSTHI4C4pMtvHvkjs7YgOAwDaSi__eGFJVsGx4l-5f4/edit 3/4
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13. 7. Transformation of your ward after the completion of the Programme

Mark only one oval.

Excellent
Very good
Good

Poor
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Nanjil Catholic College of Arts and
Science, Kaliyakkavilai

Department of Tamil
Academic Year 2023-24 (Even Semester)
Parents Feedback on designing and review of syllabus

Name of the Parent

Jaya

Occupation

Teaching
Professionals
Bussiness

Self Employment

(® Others

Name of the Student *

Raj

Program

® ™A

https://docs.google.com/forms/d/1YSTHI4C4pMtvHvkjs7YgOAwDaSi__eGFJVsGx4l-5f4/edit#response=ACYDBNjHuN1sVgFtecFVeOjLUMd-gcm... 1/4
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class

1. The quality and relevance of the courses included in the Curriculum

Excellent

(® Very good

Good

Poor

2. The quality of the subject matter in the Curriculum

Excellent

@ Very good

Good

Poor

https://docs.google.com/forms/d/1YSTHI4C4pMtvHvkjs7YgOAwDaSi__eGFJVsGx4l-5f4/edit#response=ACYDBNjHuN1sVgFtecFVeOjLUMd-gcm... 2/4
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3. Availability of choices [electives] under choice based credit system

Excellent

@ Very good

Good

Poor

4. Inclusion of current development in the curriculum and catering to future needs

Excellent

@ Very good

Good

Poor

5. Outcomes that your ward has achieved from the Curriculum

Excellent

@ Very good

Good

Poor

https://docs.google.com/forms/d/1YSTHI4C4pMtvHvkjs7YgOAwDaSi__eGFJVsGx4l-5f4/edit#response=ACYDBNjHuN1sVgFtecFVeOjLUMd-gcm... 3/4
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6. Employability of the Curriculum

Excellent

@ Very good

Good

Poor

6. Employability of the Curriculum

Excellent

@ Very good

Good

Poor

7. Transformation of your ward after the completion of the Programme

Excellent

@ Very good

Good

Poor
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Nanjil Catholic College of Arts & Science
Kaliyakkavilai

Department of Tamil

Action Taken Parents feed Back Report 2023-
2024(Even)

Based on the feedback given by the parents it was decided that the
college infrastructure would be improved and more facilities like name boards,
sign boards and more restrooms would be provided. The laboratories were made
more spacious and well ventilated. Students were provided more opportunities
for sports and students were taken out for several competitions outside the

district also. The Good Samaritan scheme was used to help the financially poor

»

- Head of the Department

students to pay off their semester fee.

” Heuad
—~{) LJ Department ot Tami
ti gg}_.«_ £ Nanjil Catholic College of Arts ® Science

Dr. M. Amalanathan, MSc.MPhil. Ph0 Kaliyakkavilai - 629 153, Tamil Nadu

PRINCIPAL ’
Nanjil Catholic College of Arts & Science
Kaliyakkavilal - 29 153




NANJIL CATHOLIC COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE
KALIY AKKAVILAI
DEPARTMENT OF ENGLISH
ACADEMIC YEAR 2023-2024
PARENTS FEEDBACK ON DESIGNING AND REVIEW OF SYLLABUS

The parents were give certain question on question regarding designing and reviewing
the syllabus and their responses were noted as follow

occupation
147 responses

@ Teaching

@ Profession

@ Business

@ self employment
@ Others

Class:

147 responses

@® I BA
® 1BA
@ BA
® I MA
® I MA
@ M.Phil




The quality and relevance of the courses included in the Curriculum
147 responses

@ Excellent

@ Very good
@ Good
@ poor

The response to this question 16.3% of parents have said excellent And 30.6% of
parents have said very good and 51.7% of parents have said good and 1.4% of parents have
said poor

The quality of the subject matter in the Curriculum
147 responses

@ Excellent
@ very good
@ good
@ Poor

The respondent to this question 15% of parents have said Excellent and 30.6% of
parents have said very good and 52.4% of parents have said good and 2% of parents have
said poor.



Availability of choices [electives] under choice based credit system
147 responses

@ Excellent
@ very good
@ good
@ Poor

The respondent to this question 12.9% of parents have said excellent and 27.9% of
parents have said very good and 55.1% of parents have said good and 8.1% of parents have
said poor

Inclusion of current development in the curriculum and catering to future needs
147 responses

@ Excellent
@ very good
@ good
@ poor

The respondent to this question 10.9% of parents have said excellent and 29.9% of
parents have said very good and 57.8% of parents have said good and 1.4% of parents have
said poor



Outcomes that your ward has achieved from the Curriculum
147 responses

@ Excellent
@ very good
@ good
@ poor

The respondent to this question 15% of parents have said excellent and 25.9% of
parents have said very good and 58.5% of parents have said good and1.7% of parents have
said poor

Employability of the Curriculum
147 responses

@ Excellent
@ very good
@ good
@ Poor

55.

- N
Y

The respondent to this question 10.9% of parents have said excellent and 55.8%
of parents have said good and 27.2% of parents have said very good and 6.1% of
parents have said poor



Transformation of your ward after the completion of the Programme
147 responses

@ excellent
@® Good
@ very good
@ Poor

The respondent to this question 14.3% of parents have said excellent and 11.6%
of parents have said very good and 72.8% of parents have said good and1.3% of
parents have said poor



9/18/24, 3:59 PM Nanijil Catholic College of Arts and Science, Kaliyakkavilai Academic Year 2023 - 2024(odd sem) Department of English Parents Fe...

Nanjil Catholic College of Arts and
Science, Kaliyakkavilai
Academic Year 2023 -
2024(odd sem) Department of English
Parents Feedback on
designing and review of syllabus

* Indicates required question

1.  Name of the Parent *

2. occupation *

Mark only one oval.
Teaching
Profession
Business

self employment

Others

Name Of the Student:

https://docs.google.com/forms/d/1NG6x99F4-5qQyk8 a2YVa_ VYZcnxplNa64quyVHcq70/edit 1/5
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3. Class: *

Mark only one oval.

| BA
[ BA
[l BA
I MA
1 MA
M.Phil

4. The quality and relevance of the courses included in the Curriculum *

Mark only one oval.

Excellent
Very good
Good

poor

5. The quality of the subject matter in the Curriculum *

Mark only one oval.

Excellent
very good
good

Poor

https://docs.google.com/forms/d/1NG6x99F4-5qQyk8 a2YVa_ VYZcnxplNa64quyVHcq70/edit 2/5
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6. Availability of choices [electives] under choice based credit system *

Mark only one oval.

Excellent
very good
good

Poor

7. Inclusion of current development in the curriculum and catering to future needs *

Mark only one oval.

Excellent
very good
good

poor

8. Outcomes that your ward has achieved from the Curriculum *

Mark only one oval.

Excellent
very good
good

poor

https://docs.google.com/forms/d/1NG6x99F4-5qQyk8 a2YVa_ VYZcnxplNa64quyVHcq70/edit 3/5
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9. Employability of the Curriculum *

Mark only one oval.

Excellent
very good
good

Poor

10. Transformation of your ward after the completion of the Programme *

Mark only one oval.

excellent
Good
very good

Poor
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Nanjil Catholic College of Arts and Science,
Kaliyakkavilai

Academic Year 2023 - 2024(odd sem)
Department of English Parents
Feedback on designing and review of
syllabus

Name of the Parent *

Sibila G

occupation *

Teaching
Profession
Business

self employment

(® Others

Name Of the Student:
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Class: *

| BA

[ BA

@® 1iBA

I MA
1 MA

M.Phil

The quality and relevance of the courses included in the Curriculum *

Excellent

Very good

@® Good

poor

The quality of the subject matter in the Curriculum *

Excellent

@ very good

good

Poor

https://docs.google.com/forms/d/1NG6x99F4-5qQyk8 a2YVa_ VYZcnxplNa64quyVHcq70/editéresponse=ACYDBNiuV1qgSgLle4yYOHNx16CvO0icz _7... 2/4
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Availability of choices [electives] under choice based credit system *

Excellent

@ very good

good

Poor

Inclusion of current development in the curriculum and catering to future needs *

Excellent

very good

@® good

poor

Outcomes that your ward has achieved from the Curriculum *

Excellent

@ very good

good

poor

https://docs.google.com/forms/d/1NG6x99F4-5qQyk8 a2YVa_ VYZcnxplNa64quyVHcq70/editéresponse=ACYDBNiuV1qgSgLle4yYOHNx16CvO0icz _7... 3/4
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Employability of the Curriculum *

Excellent

very good

@ good

Poor

Transformation of your ward after the completion of the Programme *

excellent

@ Good

very good

Poor
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NANJIL CATHOLIC COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE
KALIYAKKAVILAI
DEPARTMENT OF ENGLISH
PARENTS FEEDBACK 2023-2024 ( Odd Semester )

ACTION TAKEN REPORT

In the Academic Year 2023- 2024 the Department of English collected
parent's feedback The college decided to improve the career and placement cell. It
was also decided to equip the students to face the competitive exams. The
Department of English decided to improve the communication skill of the students

by giving more activities like debate and group discussion.

. PRINCIPAL
Nanjil Catholic College of Arts & Sclence
Kaliyakkavilai 629 133.
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Department of English
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Nanjil Catholic College of Arts and Science
Kaliyakkavilai
Department of English
ACADEMIC YEAR : 2023-2024 (EVEN)
Parents Feedback on Designing and Review Of Syllabus

Programme
131 responses

® BA
® MA
@ M.Phil

INTERPRETATION

> 64.1 % of them are B.A. Students.
> 34.4 % of them are M.A.students
> 2.5 % of them are M.Phil students



class
131 responses

@ | Year
@ Il Year
@ 1l Year

INTERPRETATION

> 54.2% of them are I11B.A students
> 42.7 % of them are |l B.A students

The quality and relevance of the courses included in the Curriculum
131 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good
@ poor

INTERPRETATION

» 23.7 % of them have said excellent
» 32.1 % of them have said very good
» 43.5% of them have said good



The quality of the subject matter in the Curriculum
131 responses

@ Excellent
@® very Good
® good

@ poor

INTERPRETATION

» 25.2% of them have said excellent
» 28.2 % of them have said very good
» 45.8% of theme have said good

Availability of choices [electives] under choice based credit system
131 responses

@ Excellent
® Very Good
@ Good

@® Poor




INTERPRETATION

» 22.1% of them have said excellent
» 28.2% of them have said very good
» 48.1 % of them have said good

Inclusion of current development in the curriculum and catering to future needs
131 responses

@ Excellent
@® Very Good
@ Good

@® Poor

INTERPRETATION

» 18.3 % of them have said excellent
» 33.6% of them have said very good
» 48.6% of them have said good



Outcomes that your ward has achieved from the Curriculum
131 responses

@ Excellent
@® very good
® good
@ poor
INTERPRETATION
> 32.1% of them have said excellent
» 48.6% of them have said very good
> 19.8 % of them have said good.
Employability of the Curriculum
131 responses
@ Excellent
@ very good
@ good
@® Poor

INTERPRETATION

> 16.8 % of them said excellet



» 26.8 % of them said very good
» 54.2% of them said good

Transformation of your ward after the completion of the Programme
131 responses

@ Excellent
@® very good
@ good
@® Poor

INTERPRETATION

» 21.4% of them have said excellent
» 27.5 % of them have said very good
» 48.9% of them have said good.
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a Untitled form

Business
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others

Name of the student *

Short answer text

Programme *

BA
MA

M.Phil

class *

| Year
Il Year

Il Year

®

https://docs.google.com/forms/d/1rFZuli98WsB_4VF_Q1us5T02CxX57a8ml3_vUM9yinA/edit

Questions

Untitled form - Google Forms

Responses

Tr

@

Settings

S

Il



9/6/24, 10:50 AM Nanjil Catholic College of Arts and Science Kaliyakkavilai Academic Year 2023-2024(Even semester) Parent Feedback on designin...

Nanjil Catholic College of Arts and Science
Kaliyakkavilai
Academic Year 2023-2024(Even semester)
Parent Feedback on designing and
review of syllabus

The respondent’'s email (jenishat279@gmail.com) was recorded on submission of this form.

Name of the parent *

Thanka Raj. P

Occupation *

Teaching
professionals
Business

selfemployment

@ others

Name of the student *

Jenisha. T

https://docs.google.com/forms/d/1rFZuli98WsB_4VF_Q1us5T02CxX57a8ml3_vUM9yinA/edit#response=ACYDBN|K3iZuNs_pWrQYQxobpu7or4-k-j0g... 1/4
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Programme *

@® BA

MA

M.Phil

class *

| Year

Il Year

@ Il Year

The quality and relevance of the courses included in the Curriculum *

Excellent

Very good

@ Good

poor

https://docs.google.com/forms/d/1rFZuli98WsB_4VF_Q1us5T02CxX57a8ml3_vUM9yinA/edit#response=ACYDBN|K3iZuNs_pWrQYQxobpu7or4-k-j0g...  2/4
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The quality of the subject matter in the Curriculum *

Excellent

very Good

@ good

poor

Availability of choices [electives] under choice based credit system *

@ Excellent

Very Good
Good

Poor

Inclusion of current development in the curriculum and catering to future needs *

Excellent

Very Good

https://docs.google.com/forms/d/1rFZuli98WsB_4VF_Q1us5T02CxX57a8ml3_vUM9yinA/edit#response=ACYDBN|K3iZuNs_pWrQYQxobpu7or4-k-j0g...  3/4
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Outcomes that your ward has achieved from the Curriculum *

Excellent

@ very good

good

poor

Employability of the Curriculum *

Excellent

very good

@ good

Poor

Transformation of your ward after the completion of the Programme *

Excellent

@ very good

good

Poor
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NANIJIL CATHOLIC COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE
KALIYAKKAVILAI
DEPARTMENT OF ENGLISH
PARENTS FEEDBACK 2023-2024 ( Even Semester )

ACTION TAKEN REPORT

In the Academic Year 2023- 2024 the Department of English collected
parent's feedback The college decided to improve the career and placement cell. It
was also decided to equip the students to face the competitive exams. The
Department of English decided to improve the communication skill of the students

by giving more activities like debate and group discussion.
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Nanjil Catholic College of Arts and Science, Kaliyakkavilai
Department of Mathematics
Academic Year 2023-2024 (Odd Semester)

Parent Feedback on designing and review of syllabus

Department of Mathematics collected feedback from parents about designing
and review of syllabus and for it collected responses from parents from set of
questionsthey are:

% The quality and relevance of the courses included in the Curriculum

% The quality of the subject matter in the Curriculum

% Availability of choices [electives] under choice based credit system

% Inclusion of current development in the curriculum and catering to future
needs

+ Outcomes that your ward has achieved from the Curriculum

% Employability of the Curriculum

% Transformation of your ward after the completion of the Programme

1. The quality and relevance of the courses included in the Curriculum

37 responses

@ Excellent

@® Very good
Good

@ Poor




It illustrate that 51.4% of the respondents agreed that syllabushave good quality
and the syllabus is relevant to the courses, 29.7% of the respondents have very good
appreciation about the syllabus and 18.9% of the respondents says that the syllabusis
excellent and it is very relevant to the course.

2. The quality of the subject matter in the Curriculum
37 responses

@ Excellent
@® Very Good
Y Good

@® Poor

v

It shows the quality of the subject matter in the Curriculum. About 45.9% of
the respondents is good with the quality of the subject matter in the Curriculum,
40.5% of the respondents is very good with the quality of the subject matter in the

Curriculum and 13.5% of the respondents is excellent with the quality of the subject
matter in the Curriculum.

3. Availability of choices [electives] under choice based credit system
37 responses

@ Excellent
@ Very Good
Good

. ® Poor

; 10.8%

About 59.5% of the respondents good that the availability of choices or
electives under choice based credit system, 24.3% says that availability of choices
or electives under choice based credit system is very good and 10.8% that
availabilityof choices or electives under choice based credit system is excellent.



4. Inclusion of current development in the curriculum and catering to future needs
37 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Agree

@ Strongly Agree

It shows inclusion of current development in the curriculum and catering to
future needs. 67.6% of the respondents agree with the statement that inclusion of
current development in the curriculum and catering to future needs, 21.6% disagree
with the statement and 10.8% Strongly disagree to the statement that that inclusion
of current development in the curriculum and catering to future needs.

5. Outcomes that your ward has achieved from the Curriculum

37 responses
@ Excellent
@ Very Good
@ Good
. @ Poor

It denotes the outcome archived by the student from the curriculum. About
54.1% of the respondents saw good change from the student, 24.3% of the
respondents saw very good change from the student and 16.2% of the respondents
saw excellent change from the student.




6. Employability of the Curriculum

37 responses
| 37.8%

It shows that 62.2% of the respondents says that curriculum provide
employability and 37.8% respondents that curriculum doesn’t provide
employability

® Yes
® No

7. Transformation of your ward after the completion of the Programme
37 responses

@ Excellent
® Very Good
@ Good

@ Poor

About 59.5% of the respondents say that their ward has good change
after the completion of the programme, 24.3% of the respondents say that
their ward has very good change after the completion of the programme and
13.5% of the respondents say that their ward has excellent change after the
completion of the programme.



7/15/24, 10:34 AM Nanjil Catholic College of Arts and Science Kaliyakkavilai

Nanijil Catholic College of Arts and

Science Kaliyakkavilai

Academic Year 2023 - 2024 (Odd Semester)
Department of Mathematics
Parents Feedback on designing and review of syllabus

1.  Name of the Parent *

2. Occupation *

Mark only one oval.

Teaching
Professionals
Business

Self Employment
Other

3. Name of the Student *

4. Programme *

Mark only one oval.

B.Sc.
M.Sc.
M.Phil.

https://docs.google.com/forms/d/12IgozMr4NIICJnQ6BZVBuU2Sz2Tvodz79S63VYihg5s8/edit
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5. Class *

Mark only one oval.

| year
Il year

Il year

6. 1. The quality and relevance of the courses included in the Curriculum *

Mark only one oval.

Excellent
Very good
Good

Poor

7. 2. The quality of the subject matter in the Curriculum *

Mark only one oval.

Excellent
Very Good
Good

Poor

8. 3. Availability of choices [electives] under choice based credit system *

Mark only one oval.

Excellent
very good
Good

Poor

https://docs.google.com/forms/d/12IgozMr4NIICJnQ6BZVBuU2Sz2Tvodz79S63VYihg5s8/edit 2/3
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9. 4. Inclusion of current development in the curriculum and catering to future

needs

Mark only one oval.

Strongly agree
Agree
Strongly disagree

Disagree

10. 5. Outcomes that your ward has achieved from the Curriculum *

Mark only one oval.

Excellant
Very good
Good

Poor

11. 6. Employability of the Curriculum *

Mark only one oval.

Yes

No

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms
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Nanjil Catholic College of Arts and Science
Kaliyakkavilali

Academic Year 2023 - 2024 (Odd Semester)
Department of Mathematics
Parents Feedback on designing and review of syllabus

Name of the Parent *

Selvan

Occupation *

(® Teaching

Professionals
Business
Self Employment

Other

Name of the Student *

Aishwarya virgin SD

https://docs.google.com/forms/d/12IgozMr4NIICInQ6BZVBuU2Sz2Tvodz79S63VYihg5s8/edit#fresponse=ACYDBNgDDKOy_e-HZSOqPwfGwDfuX... 1/4
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Programme *

Class *

| year

@ Il year

Il year

1. The quality and relevance of the courses included in the Curriculum *

@ Excellent
Very good
Good

Poor

https://docs.google.com/forms/d/12IgozMr4NIICJnQ6BZVBuU2Sz2Tvodz79S63VYihg5s8/edit#response=ACYDBNgDDKOy_e-HZSOqPwfGwDfuX... 2/4
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2. The quality of the subject matter in the Curriculum *

@ Excellent

Very Good
Good

Poor

3. Availability of choices [electives] under choice based credit system *

Excellent

@ very good

Good

Poor

4. Inclusion of current development in the curriculum and catering to future needs *

Strongly agree
Agree

Strongly disagree

@ Disagree

https://docs.google.com/forms/d/12IgozMr4NIICJnQ6BZVBuU2Sz2Tvodz79S63VYihg5s8/edit#fresponse=ACYDBNgDDKOy_e-HZSOqPwfGwDfuX... 3/4
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5. Outcomes that your ward has achieved from the Curriculum *

@ Excellant

Very good
Good

Poor

6. Employability of the Curriculum *

@ Yes

No
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Nanjil Catholic College of Arts and Science
Kaliyakkavilali

Academic Year 2023 - 2024 (Odd Semester)
Department of Mathematics
Parents Feedback on designing and review of syllabus

Name of the Parent *

J.Maria George

Occupation *

Teaching
Professionals
Business

Self Employment

® Other

Name of the Student *

Avila Josa.M

https://docs.google.com/forms/d/12IgozMr4NIICJnQ6BZVBuU2Sz2Tvodz79S63VYihg5s8/edit#fresponse=ACYDBNh-ozAmrtzW_Wg4z7NivxDp-ce...  1/4
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Programme *

Class *

| year

@ Il year

Il year

1. The quality and relevance of the courses included in the Curriculum *

@ Excellent
Very good
Good

Poor

https://docs.google.com/forms/d/12IgozMr4NIICJnQ6BZVBuU2Sz2Tvodz79S63VYihg5s8/edit#fresponse=ACYDBNh-ozAmrtzW_Wg4z7NivxDp-ce...  2/4
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2. The quality of the subject matter in the Curriculum *

@ Excellent

Very Good
Good

Poor

3. Availability of choices [electives] under choice based credit system *

@ Excellent

very good
Good

Poor

4. Inclusion of current development in the curriculum and catering to future needs *

@ Strongly agree
Agree
Strongly disagree

Disagree

https://docs.google.com/forms/d/12IgozMr4NIICJnQ6BZVBuU2Sz2Tvodz79S63VYihg5s8/edit#fresponse=ACYDBNh-ozAmrtzW_Wg4z7NivxDp-ce...  3/4



7/16/24, 9:32 AM Nanijil Catholic College of Arts and Science Kaliyakkavilai

5. Outcomes that your ward has achieved from the Curriculum *

@ Excellant

Very good
Good

Poor

6. Employability of the Curriculum *

@ Yes

No
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Nanjil Catholic College of Arts and Science
Kaliyakkavilali

Academic Year 2023 - 2024 (Odd Semester)
Department of Mathematics
Parents Feedback on designing and review of syllabus

Name of the Parent *

Yesudas

Occupation *

Teaching
Professionals
Business

Self Employment

® Other

Name of the Student *

Ebidasy

https://docs.google.com/forms/d/12IgozMr4NIICJnQ6BZVBuU2Sz2Tvodz79S63VYihg5s8/edit#response=ACYDBNgNmruusFqU7XsLN7TxWnD_... 1/4
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Programme *

Class *

@ | year

Il year

Il year

1. The quality and relevance of the courses included in the Curriculum *

@ Excellent
Very good
Good

Poor

https://docs.google.com/forms/d/12IgozMr4NIICJnQ6BZVBuU2Sz2Tvodz79S63VYihg5s8/edit#response=ACYDBNgNmruusFqU7XsLN7TxWnD_... 2/4
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2. The quality of the subject matter in the Curriculum *

@ Excellent

Very Good
Good

Poor

3. Availability of choices [electives] under choice based credit system *

Excellent

@ very good

Good

Poor

4. Inclusion of current development in the curriculum and catering to future needs *

Strongly agree

@ Agree
Strongly disagree

Disagree

https://docs.google.com/forms/d/12IgozMr4NIICJnQ6BZVBuU2Sz2Tvodz79S63VYihg5s8/edit#response=ACYDBNgNmruusFqU7XsLN7TxWnD_... 3/4
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5. Outcomes that your ward has achieved from the Curriculum *

Excellant

@ Very good

Good

Poor

6. Employability of the Curriculum *

(:) Yes

No

This content is neither created nor endorsed by Google.
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Nanjil Catholic College of Arts and Science
Kaliyakkavilali

Academic Year 2023 - 2024 (Odd Semester)
Department of Mathematics
Parents Feedback on designing and review of syllabus

Name of the Parent *

Saravanan C

Occupation *

Teaching
Professionals
Business

Self Employment

® Other

Name of the Student *

Akshaya Mol S

https://docs.google.com/forms/d/12IgozMr4NIICJnQ6BZVBuU2Sz2Tvodz79S63VYihg5s8/edit#fresponse=ACYDBNhmARdf1bMVH64H2iL6W5e55...  1/4
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Programme *

Class *

@ | year
Il year

Il year

1. The quality and relevance of the courses included in the Curriculum *

@ Excellent
Very good
Good

Poor

https://docs.google.com/forms/d/12IgozMr4NIICInQ6BZVBuU2Sz2Tvodz79S63VYihg5s8/editfresponse=ACYDBNhmARdf1bMVH64H2iL6W5e55...  2/4
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2. The quality of the subject matter in the Curriculum *

@ Excellent

Very Good
Good

Poor

3. Availability of choices [electives] under choice based credit system *

Excellent

@ very good

Good

Poor

4. Inclusion of current development in the curriculum and catering to future needs *

Strongly agree

@ Agree
Strongly disagree

Disagree

https://docs.google.com/forms/d/12IgozMr4NIICJnQ6BZVBuU2Sz2Tvodz79S63VYihg5s8/edit#fresponse=ACYDBNhmARdf1bMVH64H2iL6W5e55...  3/4
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5. Outcomes that your ward has achieved from the Curriculum *

Excellant

Very good

6. Employability of the Curriculum *

@ Yes

No

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/12IgozMr4NIICInQ6BZVBuU2Sz2Tvodz79S63VYihg5s8/editfresponse=ACYDBNhmARdf1bMVH64H2iL6W5e55...  4/4


https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

7/16/24, 9:33 AM Nanijil Catholic College of Arts and Science Kaliyakkavilai

Nanjil Catholic College of Arts and Science
Kaliyakkavilali

Academic Year 2023 - 2024 (Odd Semester)
Department of Mathematics
Parents Feedback on designing and review of syllabus

Name of the Parent *

Vaikunda Raj. T

Occupation *

Teaching
Professionals
Business

Self Employment

® Other

Name of the Student *

Vaishnavi. V. S

https://docs.google.com/forms/d/12IgozMr4NIICJnQ6BZVBuU2Sz2Tvodz79S63VYihg5s8/edit#fresponse=ACYDBNhTNj9pCFnL57XcyhCSRfgDbY...  1/4
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Programme *

Class *

| year

@ Il year

Il year

1. The quality and relevance of the courses included in the Curriculum *

Excellent

@ Very good

Good

Poor

https://docs.google.com/forms/d/12IgozMr4NIICJnQ6BZVBuU2Sz2Tvodz79S63VYihg5s8/editfresponse=ACYDBNhTNj9pCFnL57XcyhCSRfgDbY... 2/4
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2. The quality of the subject matter in the Curriculum *

Excellent

@ Very Good

Good

Poor

3. Availability of choices [electives] under choice based credit system *

Excellent

@ very good

Good

Poor

4. Inclusion of current development in the curriculum and catering to future needs *

Strongly agree

@ Agree
Strongly disagree

Disagree

https://docs.google.com/forms/d/12IgozMr4NIICJnQ6BZVBuU2Sz2Tvodz79S63VYihg5s8/edit#fresponse=ACYDBNhTNj9pCFnL57XcyhCSRfgDbY...  3/4
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5. Outcomes that your ward has achieved from the Curriculum *

Excellant

@ Very good

Good

Poor

6. Employability of the Curriculum *

(:) Yes

No
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Nanjil Catholic College of Arts and Science, Kaliyakkavilai
Department of Mathematics
Academic Year 2023-2024 (Odd Semester)

Parent Feedback on designing and review of syllabus

Action Taken Report

In the academic year 2023-2024 (Odd Semester), we collected the feedback forms
from the parents. From the feedback forms we come to know that all the parents were
satisfied with quality and relevance of the courses included in the Curriculum. The parents
suggested to increasing the availability of references books related to more competitive
exams and bus facilities in the college. Then the parents also told to conduct more placement
programme in the college. The parents also requested the teachers to contact and inform them

about their words whenever necessary. The teachers accepted their suggestions.
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Nanjil Catholic College of Arts and Science, Kaliyakkavilai
Department of Mathematics
Academic Year 2023-2024 (Even Semester)

Parent Feedback on designing and review of syllabus

Department of Mathematics collected feedback from parents about designing and review of
syllabus and for it collected responses from parents from set of questionsthey are:

#* The quality and relevance of the courses included in the Curriculum
% The quality of the subject matter in the Curriculum
1< Availability of choices [electives] under choice based credit system

#* Inclusion of current development in the curriculum and catering to future needs

+* Outcomes that your ward has achieved from the Curriculum
X4 Employability of the Curriculum

«¢ Transformation of your ward after the completion of the Programme.

1. The quality and relevance of the courses included in the Curriculum
29 responses

@ Excellent

@ Very good
Good

® Poor

It illustrate that 41.4% of the respondents good quality and relevant to the courses included
in the curriculum, 37.9% of the respondents have very good appreciation about the syllabus and

17.2% of the respondents says that the syllabusis excellent and it is very relevant to the course.



2. The quality of the subject matter in the Curriculum
29 responses

@ Excellent
@® Very Good
® Good

® Poor

It shows the quality of the subject matter in the Curriculum. About 44.8% of the respondents
is very good with the quality of the subject matter in the Curriculum, 41.4% of the respondents is
good with the quality of the subject matter in the Curriculum and 13.8% of the respondents is

excellent with the quality of the subject matter in the Curriculum.

3. Availability of choices [electives] under choice based credit system
29 responses

@ Excellent
@ very good
© Good
® Poor

About 41.4 % of the respondents good that the availability of choices or electives under
choice based credit system, 41.4 % says that availability of choices orelectives under choice based
credit system is very good and 10.3% that availabilityof choices or electives under choice based

credit system is excellent.



4. Inclusion of current development in the curriculum and catering to future needs
29 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Strongly disagree
@ Disagree

It shows inclusion of current development in the curriculum and catering to future needs.
69% of the respondents agree with the statement that inclusion of current development in the
curriculum and catering to future needs, 17.2% strongly agree with the statement.

5. Outcomes that your ward has achieved from the Curriculum
29 responses

@ Excellant
@® Very good
@ Good
® Poor

It denotes the outcome archived by the student from the curriculum. About 41.4 % of the
respondents saw very good change from the student, 31 % of the respondents saw good change
from the student and 24.1 % of the respondents saw excellent change from the student.



6. Employability of the Curriculum

29 responses

@® Yes
® No

It shows that 69% of the respondents says that curriculum provide employability and 31%

respondents that curriculum doesn’t provide employability.



7/9/24, 11:59 AM Nanijil Catholic College of Arts and Science Kaliyakkavilai

Nanijil Catholic College of Arts and
Science Kaliyakkavilai

Academic Year 2023 - 2024 (Even Semester)
Department of Mathematics
Parents Feedback on designing and review of syllabus

1.  Name of the Parent *

2. Occupation *

Mark only one oval.

Teaching
Professionals
Business

Self Employment
Other

3. Name of the Student *

4. Programme *

Mark only one oval.

B.Sc.
M.Sc.
M.Phil.

https://docs.google.com/forms/d/1PhgxX49zlavmmlkuRwVIPt9GtF5suiXcjlrh_EqDbjs/edit?pli=1
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5. Class *

Mark only one oval.

| year
Il year

Il year

6. 1. The quality and relevance of the courses included in the Curriculum *

Mark only one oval.

Excellent
Very good
Good

Poor

7. 2. The quality of the subject matter in the Curriculum *

Mark only one oval.

Excellent
Very Good
Good

Poor

8. 3. Availability of choices [electives] under choice based credit system *

Mark only one oval.

Excellent
very good
Good

Poor

https://docs.google.com/forms/d/1PhgxX49zlavmmlkuRwVIPt9GtF5suiXcjlrh_EqDbjs/edit?pli=1 2/3
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9. 4. Inclusion of current development in the curriculum and catering to future *
needs

Mark only one oval.

Strongly agree
Agree
Strongly disagree

Disagree

10. 5. Outcomes that your ward has achieved from the Curriculum *

Mark only one oval.

Excellant
Very good
Good

Poor

11. 6. Employability of the Curriculum *

Mark only one oval.

Yes

No

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms
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Nanjil Catholic College of Arts and Science
Kaliyakkavilali

Academic Year 2023 - 2024 (Even Semester)
Department of Mathematics
Parents Feedback on designing and review of syllabus

Name of the Parent *

Anitha Mary

Occupation *

Teaching
Professionals
Business

Self Employment

® Other

Name of the Student *

Abisha W. A

https://docs.google.com/forms/d/1PhqxX49zlavmmlkuRwVIPt9GtF5suiXcjlrh_EqDbjs/edit?pli=1#response=ACYDBNhYiilrtUX1E4GcSY4JXHp32F... 1/4
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Programme *

Class *

| year

@ Il year

Il year

1. The quality and relevance of the courses included in the Curriculum *

Excellent

Very good

@ Good

Poor

https://docs.google.com/forms/d/1PhgxX49zlavmmlkuRwVIPt9GtF5suiXcjlrh_EqDbjs/edit?pli=1#response=ACYDBNhYiilrUX1E4GcSY4JXHp32F... 2/4
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2. The quality of the subject matter in the Curriculum *

Excellent

Very Good

3. Availability of choices [electives] under choice based credit system *

Excellent
very good

Good

@ Poor

4. Inclusion of current development in the curriculum and catering to future needs *

Strongly agree

@ Agree
Strongly disagree

Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1PhgxX49zlavmmlkuRwVIPt9GtF5suiXcjlrh_EqDbjs/edit?pli=1#response=ACYDBNhYiilrtUX1E4GcSY4JXHp32F... 3/4
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5. Outcomes that your ward has achieved from the Curriculum *

Excellant

@ Very good

Good

Poor

6. Employability of the Curriculum *

Yes

This content is neither created nor endorsed by Google.
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Nanjil Catholic College of Arts and Science
Kaliyakkavilali

Academic Year 2023 - 2024 (Even Semester)
Department of Mathematics
Parents Feedback on designing and review of syllabus

Name of the Parent *

Francis

Occupation *

Teaching
Professionals
Business

Self Employment

® Other

Name of the Student *

F R Athisha

https://docs.google.com/forms/d/1PhgxX49zlavmmlkuRwVIPt9GtF5suiXcjlrh_EqDbjs/edit?pli=1#response=ACYDBNIORV8YIA7fH11rcZUJgw1kN... 1/4
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Programme *

@® Bsc.

M.Sc.

M.Phil.

Class *

| year

Il year

@ [l year

1. The quality and relevance of the courses included in the Curriculum *

Excellent

Very good

@ Good

Poor

https://docs.google.com/forms/d/1PhqxX49zlavmmlkuRwVIPt9GtF5suiXcjlrh_EqDbjs/edit?pli=1#response=ACYDBNIORV8YIA7fH11rcZUJgw1kN... 2/4
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2. The quality of the subject matter in the Curriculum *

Excellent

Very Good

3. Availability of choices [electives] under choice based credit system *

Excellent

very good

4. Inclusion of current development in the curriculum and catering to future needs *

Strongly agree
Agree

@ Strongly disagree

Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1PhgxX49zlavmmlkuRwVIPt9GtF5suiXcjlrh_EqDbjs/edit?pli=1#response=ACYDBNIORV8YIA7fH11rcZUJgw1kN... 3/4
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5. Outcomes that your ward has achieved from the Curriculum *

Excellant

Very good

6. Employability of the Curriculum *

@ Yes

No

This content is neither created nor endorsed by Google.
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Nanjil Catholic College of Arts and Science
Kaliyakkavilali

Academic Year 2023 - 2024 (Even Semester)
Department of Mathematics
Parents Feedback on designing and review of syllabus

Name of the Parent *

Hema Praveena PM

Occupation *

(® Teaching

Professionals
Business
Self Employment

Other

Name of the Student *

Nandana HM

https://docs.google.com/forms/d/1PhqxX49zlavmmlkuRwVIPt9GtF5suiXcjlrh_EqDbjs/edit?pli=1#response=ACYDBNgYBcqysJRNERdTNRp-MH8... 1/4
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Programme *

@® Bsc.

M.Sc.

M.Phil.

Class *

| year

@ Il year

Il year

1. The quality and relevance of the courses included in the Curriculum *

Excellent

Very good

@ Good

Poor

https://docs.google.com/forms/d/1PhgxX49zlavmmlkuRwVIPt9GtF5suiXcjlrh_EqDbjs/edit?pli=1#response=ACYDBNgYBcqysJRNERdTNRp-MH8... 2/4
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2. The quality of the subject matter in the Curriculum *

Excellent

Very Good

3. Availability of choices [electives] under choice based credit system *

Excellent

very good

4. Inclusion of current development in the curriculum and catering to future needs *

Strongly agree
Agree

@ Strongly disagree

Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1PhgxX49zlavmmlkuRwVIPt9GtF5suiXcjlrh_EqDbjs/edit?pli=1#response=ACYDBNgYBcqysJRNERdTNRp-MH8...  3/4
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5. Outcomes that your ward has achieved from the Curriculum *

Excellant

Very good

6. Employability of the Curriculum *

@ Yes

No

This content is neither created nor endorsed by Google.
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Nanjil Catholic College of Arts and Science
Kaliyakkavilali

Academic Year 2023 - 2024 (Even Semester)
Department of Mathematics
Parents Feedback on designing and review of syllabus

Name of the Parent *

M. Paul raj

Occupation *

Teaching
Professionals
Business

Self Employment

® Other

Name of the Student *

Sige.P. S

https://docs.google.com/forms/d/1PhgxX49zlavmmlkuRwVIPt9GtF5suiXcjlrh_EqDbjs/edit?pli=1#response=ACYDBNiewWcKeoD80O5srefPBszJN...  1/4
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Programme *

@® Bsc.

M.Sc.

M.Phil.

Class *

| year

@ Il year

Il year

1. The quality and relevance of the courses included in the Curriculum *

Excellent

@ Very good

Good

Poor

https://docs.google.com/forms/d/1PhgxX49zlavmmlkuRwVIPt9GtF5suiXcjlrh_EqDbjs/edit?pli=1#response=ACYDBNiewWcKeoD80O5srefPBszJN...  2/4
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2. The quality of the subject matter in the Curriculum *

Excellent

@ Very Good

Good

Poor

3. Availability of choices [electives] under choice based credit system *

Excellent

@ very good

Good

Poor

4. Inclusion of current development in the curriculum and catering to future needs *

Strongly agree

@ Agree
Strongly disagree

Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1PhqxX49zlavmmlkuRwVIPt9GtF5suiXcjlrh_EqDbjs/edit?pli=1#response=ACYDBNiewWcKeoD80O5srefPBszJN...  3/4
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5. Outcomes that your ward has achieved from the Curriculum *

Excellant

@ Very good

Good

Poor

6. Employability of the Curriculum *

(:) Yes

No

This content is neither created nor endorsed by Google.
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Nanjil Catholic College of Arts and Science
Kaliyakkavilali

Academic Year 2023 - 2024 (Even Semester)
Department of Mathematics
Parents Feedback on designing and review of syllabus

Name of the Parent *

Yesudas D

Occupation *

Teaching
Professionals
Business

Self Employment

® Other

Name of the Student *

Ebidasy

https://docs.google.com/forms/d/1PhgxX49zlavmmlkuRwVIPt9GtF5suiXcjlrh_EqDbjs/edit?pli=1#response=ACYDBNhufCoXKKcmsGXJWbl4mYx... 1/4
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Programme *

Class *

@ | year

Il year

Il year

1. The quality and relevance of the courses included in the Curriculum *

@ Excellent
Very good
Good

Poor

https://docs.google.com/forms/d/1PhgxX49zlavmmlkuRwVIPt9GtF5suiXcjlrh_EqDbjs/edit?pli=1#response=ACYDBNhufCoXKKcmsGXJWbl4mYx... 2/4
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2. The quality of the subject matter in the Curriculum *

@ Excellent

Very Good
Good

Poor

3. Availability of choices [electives] under choice based credit system *

Excellent

@ very good

Good

Poor

4. Inclusion of current development in the curriculum and catering to future needs *

Strongly agree

@ Agree
Strongly disagree

Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1PhgxX49zlavmmlkuRwVIPt9GtF5suiXcjlrh_EqDbjs/edit?pli=1#response=ACYDBNhufCoXKKcmsGXJWbl4mYx... 3/4
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5. Outcomes that your ward has achieved from the Curriculum *

Excellant

@ Very good

Good

Poor

6. Employability of the Curriculum *

(:) Yes

No

This content is neither created nor endorsed by Google.
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Nanjil Catholic College of Arts and Science, Kaliyakkavilai
Department of Mathematics
Academic Year 2023-2024 (Even Semester)

Parent Feedback on designing and review of syllabus

Action Taken Report

In the academic year 2023-2024 (Even Semester), we collected the feedback forms
from the parents. From the feedback forms we come to know that all the parents were
satisfied with quality and relevance of the courses included in the Curriculum. The parents
suggested to increasing the availability of references books related to more competitive
exams and bus facilities in the college. Then the parents also told to conduct more placement
programme in the college. The parents also requested the teachers to contact and inform them

about their words whenever necessary. The teachers accepted their suggestions.
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NANJIL CATHOLIC COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE
KALIYAKKAVILAI
Department of Physics
2023-2024

(Odd Sem)
Parents feedback on designing and review of the syllabus

Occupation
40 responses

@ Teaching

@ Professionals

@ Business

@ Self Employment
@ Others

From the above chart 15% of the perents are self employment and 12.5% parents are
teachers. 5% of the parents occupation is businessa and 67.5% of parents were doing other
occupations.



Program

51 responses

® B.Sc
® MSc
@ M.Phil

In the above graph 58.8% students are post graduate and 41.2% of the students are under
graduate.

class

51 responses

In the above graph 47.1% students are second year students, 33.3% students are first year
students and only 19.6% of the students are third year students.



1. The quality and relevance of the courses included in the Curriculum
51 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good
@® Poor

In the above graph 47.1% of the parents have suggested that the quality and relevance of the
courses included in the curriculum is very good, 31.4% of the parents have suggested that the
guality and relevance of the courses included in the curriculum is good and only 19.6% of the
parents have suggested that the quality and relevance of the courses included in the curriculum
is excellent

2. The quality of the subject matter in the Curriculum
51 responses

@ Excellent
@® Very good
& Good
® Poor

In the above graph 43.1% of the parents have suggested that the quality of the subject matter
in the curriculum is very good , 37.3% of the parents have suggested that the quality of the
subject matter in the curriculum is good and only 19.6% of the parents suggested that the
quality of the subject matter in the curriculum is excellent.



3. Availability of choices [electives] under choice based credit system
51 responses

@ Excellent
@® Very good
@ Good
@® Poor

In the above graph 47.1% of the parents have suggested that the availability of choices under
choice based credit system is good, 35.3% of the parents have suggested that the availability of
choices under choice based credit system is very good and 17.6% of the parents have
suggested that the availability of choices under choice based credit system is excellent.

4. Inclusion of current development in the curriculum and catering to future needs
51 responses

@ Excellent
@ Very good
& Good
@ Poor

From the above graph 46.1% of the parents have suggested that inclusion of current
development in the curriculum and catering to future needs is very good . 33.3% of the parents



have suggested that inclusion of current development in the curriculum and catering to future
needs is good. Only 19.6 % of the parents have suggested that inclusion of current
development in the curriculum and catering to future needs is excellent.

5. Outcomes that your ward has achieved from the Curriculum
51 responses

@ Excellent
@® Very good
© Good
@ Poor

From the above graph 39.2% of the parents have suggested that outcomes that their ward has
achieved from the curriculum is very good and 19.6% of the parents have suggested that
outcomes that their ward has achieved from the curriculum is excellent.

6. Employability of the Curriculum
51 responses

@ Excellent
@® Very good
@ Good
@® Poor

From the above graph 43.1% of the parents have suggested that employability of the curriculum
is very good, 29.4% of the parents have suggested that employability of the curriculum is good,
and only 23.5% of the parents have suggested that employability of the curriculum is excellent.



7. Transformation of your ward after the completion of the Programme
51 responses

@ Excellent
@ Very good
® Good
@® Poor

From the above graph 39.2% of the parents have suggested that transformation of their ward
after the completion of the programme is good , 33.3% of the parents have suggested that
transformation of their ward after the completion of the programme is very good and only 27.5%
of the parents have suggested that transformation of their ward after the completion of the
programme is excellent.
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Nanijil Catholic College of Arts and

Science, Kaliyakkavilai

Department of Physics
Academic Year 2023-24 (Odd Semester)
Parents Feedback on designing and review of syllabus

1. Name of the Parent

2. Occupation

Mark only one oval.

Teaching
Professionals
Bussiness

Self Employment

Others

3. Name of the Student *

4. Program

Mark only one oval.

MA

https://docs.google.com/forms/d/1e-w8x3zOq8W5mBv4j1DurZXUXwj2gpzpOpbg21jjoj0/edit
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5. class

Mark only one oval.

6. 1. The quality and relevance of the courses included in the Curriculum

Mark only one oval.

Excellent
Very good
Good

Poor

7. 2. The quality of the subject matter in the Curriculum

Mark only one oval.

Excellent
Very good
Good

Poor

8. 3. Availability of choices [electives] under choice based credit system

Mark only one oval.

Excellent
Very good
Good

Poor

https://docs.google.com/forms/d/1e-w8x3zOq8W5mBv4j1DurZXUXwj2gpzpOpbg21jjoj0/edit 2/5
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9.

10.

11.

12.

4. Inclusion of current development in the curriculum and catering to future needs

Mark only one oval.

Excellent
Very good
Good

Poor

Nanijil Catholic College of Arts and Science, Kaliyakkavilai

5. Outcomes that your ward has achieved from the Curriculum

Mark only one oval.

Excellent
Very good
Good

Poor

6. Employability of the Curriculum

Mark only one oval.

Excellent
Very good
Good

Poor

6. Employability of the Curriculum

Mark only one oval.

Excellent
Very good
Good

Poor

https://docs.google.com/forms/d/1e-w8x3zOq8W5mBv4j1DurZXUXwj2gpzpOpbg21jjoj0/edit

3/5
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13. 7. Transformation of your ward after the completion of the Programme

Mark only one oval.

Excellent
Very good
Good

Poor

This content is neither created nor endorsed by Google.
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Nanijil Catholic College of Arts and Science, Kaliyakkavilai

Department of Physics
Academic Year 2023-24 (Odd Semester)
Parents Feedback on designing and review of syllabus

Name of the Parent

PREMKUMAR C

Occupation

Teaching
Professionals
Bussiness

Self Employment

(® Others

https://docs.google.com/forms/d/1e-w8x3zOq8W5mBv4j1DurZXUXwj2gpzpOpbqg21jjoj0/editéresponse=ACYDBNhGsO4dcy7IfprZTpVPHzwvNNZRMvVxAjJbdhFomgDfCds|9UkknRF-F-XXB87auz0 1/6



9/19/24, 7:10 PM Nanijil Catholic College of Arts and Science, Kaliyakkavilai

Name of the Student *

PRIYADHARSHINI P S

Program

class

https://docs.google.com/forms/d/1e-w8x3zOq8W5mBv4j1DurZXUXwj2gpzpOpbg21jjoj0/edit#response=ACYDBNhGsO4dcy7IfprZTpVPHzwvNNZRMvVxAjJbdhFomgDfCdsIQUkknRF-F-XXB87auz0 2/6



9/19/24, 7:10 PM Nanijil Catholic College of Arts and Science, Kaliyakkavilai

1. The quality and relevance of the courses included in the Curriculum

(® Excellent
Very good
Good

Poor

2. The quality of the subject matter in the Curriculum

@ Excellent
Very good
Good

Poor

https://docs.google.com/forms/d/1e-w8x3zOq8W5mBv4j1DurZXUXwj2gpzpOpbqg21jjoj0/editéresponse=ACYDBNhGsO4dcy7IfprZTpVPHzwvNNZRMvVxAjJbdhFomgDfCds|9UkknRF-F-XXB87auz0 3/6



9/19/24, 7:10 PM Nanijil Catholic College of Arts and Science, Kaliyakkavilai

3. Availability of choices [electives] under choice based credit system

(® Excellent
Very good
Good

Poor

4. Inclusion of current development in the curriculum and catering to future needs

@ Excellent
Very good
Good

Poor

https://docs.google.com/forms/d/1e-w8x3zOq8W5mBv4j1DurZXUXwj2gpzpOpbqg21jjoj0/editéresponse=ACYDBNhGsO4dcy7IfprZTpVPHzwvNNZRMvVxAjJbdhFomgDfCds|9UkknRF-F-XXB87auz0 4/6



9/19/24, 7:10 PM Nanijil Catholic College of Arts and Science, Kaliyakkavilai

5. Outcomes that your ward has achieved from the Curriculum

(® Excellent
Very good
Good

Poor

6. Employability of the Curriculum

@ Excellent
Very good
Good

Poor

https://docs.google.com/forms/d/1e-w8x3zOq8W5mBv4j1DurZXUXwj2gpzpOpbqg21jjoj0/editéresponse=ACYDBNhGsO4dcy7IfprZTpVPHzwvNNZRMvVxAjJbdhFomgDfCds|9UkknRF-F-XXB87auz0 5/6



9/19/24, 7:10 PM Nanijil Catholic College of Arts and Science, Kaliyakkavilai

6. Employability of the Curriculum

@ Excellent

Very good
Good

Poor

7. Transformation of your ward after the completion of the Programme

@ Excellent

Very good
Good

Poor

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1e-w8x3zOq8W5mBv4j1DurZXUXwj2gpzpOpbqg21jjoj0/editéresponse=ACYDBNhGsO4dcy7IfprZTpVPHzwvNNZRMvVxAjJbdhFomgDfCds|9UkknRF-F-XXB87auz0 6/6
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Nanjil Catholic College of Arts & Science
Kaliyakkavilai

Department of Physics

Action Taken Parents feed Back Report 2023-
2024(0DD)

Based on the feedback given by the parents it was decided that the
college infrastructure would be improved and more facilities like name boards.
sign boards and more restrooms would be provided. The laboratories were made
more spacious and well ventilated. Students were provided more opportunities
for sports and students were taken out for several competitions outside the
district also. The Good Samaritan scheme was used to help the financially poor

students to pay off their semester fee.

Head of the Dep{rtfl-ncnt

’

- i Head
W Aﬁi(_ Departnfent of Physics.
Dr M. "ff—aﬂ_ithan Nanjil Cathotic Coliege of Arts & icr:mx
' » MSc.M.Phi i iy - 629 153, Tamil Nao
PRINCIPAL C.M.Phil..Ph L Kalivakkavik - 82 1

Nanjil Catholic Colle
_ ge of Arts i
Kaliyakkavilaj . 629 15: S
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NANJIL CATHOLIC COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE
KALIYAKKAVILAI
Department of Physics

2023-2024( Even Sem)
Parents feedback on designing and review of the syllabus

Occupation
40 responses

@ Teaching

@ Professionals

) Business

@ Self Employment
@ Others

From the above chart 15% of the perents are self employment and 12.5% parents are
teachers. 5% of the parents occupation is businessa and 67.5% of parents were doing other
occupations.



Program

51 responses

® B.Sc
® MSc
@ M.Phil

In the above graph 58.8% students are post graduate and 41.2% of the students are under
graduate.

class

51 responses

In the above graph 47.1% students are second year students, 33.3% students are first year
students and only 19.6% of the students are third year students.



1. The quality and relevance of the courses included in the Curriculum
51 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good
@® Poor

In the above graph 47.1% of the parents have suggested that the quality and relevance of the
courses included in the curriculum is very good, 31.4% of the parents have suggested that the
guality and relevance of the courses included in the curriculum is good and only 19.6% of the
parents have suggested that the quality and relevance of the courses included in the curriculum
is excellent

2. The quality of the subject matter in the Curriculum
51 responses

@ Excellent
@® Very good
& Good
® Poor

In the above graph 43.1% of the parents have suggested that the quality of the subject matter
in the curriculum is very good , 37.3% of the parents have suggested that the quality of the
subject matter in the curriculum is good and only 19.6% of the parents suggested that the
quality of the subject matter in the curriculum is excellent.



3. Availability of choices [electives] under choice based credit system
51 responses

@ Excellent
@® Very good
@ Good
@® Poor

In the above graph 47.1% of the parents have suggested that the availability of choices under
choice based credit system is good, 35.3% of the parents have suggested that the availability of
choices under choice based credit system is very good and 17.6% of the parents have
suggested that the availability of choices under choice based credit system is excellent.

4. Inclusion of current development in the curriculum and catering to future needs
51 responses

@ Excellent
@ Very good
& Good
@ Poor

From the above graph 46.1% of the parents have suggested that inclusion of current
development in the curriculum and catering to future needs is very good . 33.3% of the parents



have suggested that inclusion of current development in the curriculum and catering to future
needs is good. Only 19.6 % of the parents have suggested that inclusion of current
development in the curriculum and catering to future needs is excellent.

5. Outcomes that your ward has achieved from the Curriculum
51 responses

@ Excellent
@® Very good
© Good
@ Poor

From the above graph 39.2% of the parents have suggested that outcomes that their ward has
achieved from the curriculum is very good and 19.6% of the parents have suggested that
outcomes that their ward has achieved from the curriculum is excellent.

6. Employability of the Curriculum
51 responses

@ Excellent
@® Very good
@ Good
@® Poor

From the above graph 43.1% of the parents have suggested that employability of the curriculum
is very good, 29.4% of the parents have suggested that employability of the curriculum is good,
and only 23.5% of the parents have suggested that employability of the curriculum is excellent.



7. Transformation of your ward after the completion of the Programme
51 responses

@ Excellent
@ Very good
® Good
@® Poor

From the above graph 39.2% of the parents have suggested that transformation of their ward
after the completion of the programme is good , 33.3% of the parents have suggested that
transformation of their ward after the completion of the programme is very good and only 27.5%
of the parents have suggested that transformation of their ward after the completion of the
programme is excellent.



9/7/24, 7:58 AM Nanjil Catholic College of Arts and Science, Kaliyakkavilai

Nanijil Catholic College of Arts and
Science, Kaliyakkavilai

Department of Physics
Academic Year 2023-24 (Even Semester)
Parents Feedback on designing and review of syllabus

1.  Name of the Parent *

2.  Occupation *

Mark only one oval.

Teaching
Professionals
Business

Self Employment
Others

3. Name of the Student *

https://docs.google.com/forms/d/11XObGEYAsbUdAOmyU7J4SOMBEbHA_GZe5jM1y1_neid/edit?pli=1 1/4



9/7/24, 7:58 AM Nanjil Catholic College of Arts and Science, Kaliyakkavilai

4. Program*

Mark only one oval.

B.Sc
M.Sc
M.Phil

5. class*

Mark only one oval.

6. 1. The quality and relevance of the courses included in the Curriculum *

Mark only one oval.

Excellent
Very good
Good

Poor

7. 2. The quality of the subject matter in the Curriculum *

Mark only one oval.

Excellent
Very good
Good

Poor

https://docs.google.com/forms/d/11XObGEYAsbUdAOmyU7J4SOMBEbHA_GZe5jM1y1_neid/edit?pli=1 2/4



9/7/24, 7:58 AM Nanjil Catholic College of Arts and Science, Kaliyakkavilai

8. 3. Availability of choices [electives] under choice based credit system *

Mark only one oval.

Excellent
Very good
Good

Poor

9. 4. Inclusion of current development in the curriculum and catering to future *
needs

Mark only one oval.

Excellent
Very good
Good

Poor

10. 5. Outcomes that your ward has achieved from the Curriculum *

Mark only one oval.

Excellent
Very good
Good

Poor

https://docs.google.com/forms/d/11XObGEYAsbUdAOmyU7J4SOMBEbHA_GZe5jM1y1_neid/edit?pli=1 3/4



9/7/24, 7:58 AM Nanjil Catholic College of Arts and Science, Kaliyakkavilai

11. 6. Employability of the Curriculum *

Mark only one oval.

Excellent
Very good
Good

Poor

12. 7. Transformation of your ward after the completion of the Programme *

Mark only one oval.

Excellent
Very good
Good

Poor

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/11XObGEYAsbUdAOmyU7J4SOMBEbHA_GZe5jM1y1_neid/edit?pli=1 4/4
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9/19/24, 6:30 PM Nanijil Catholic College of Arts and Science, Kaliyakkavilai

Nanijil Catholic College of Arts and Science, Kaliyakkavilai

Department of Physics
Academic Year 2023-24 (Even Semester)
Parents Feedback on designing and review of syllabus

Name of the Parent

David raj

Occupation

@ Teaching

Professionals
Bussiness
Self Employment

Others

https://docs.google.com/forms/d/1YSTHI4C4pMtvHvkjs7YgOAwDaSi__eGFJVsGx4l-5f4/edit#response=ACYDBNi4EDdvn6CXdCGL711Kcig5Q6wzJwyQMwgDABswQ65UVF TktrOvmBoAsSGugYmbOn8 1/6



9/19/24, 6:30 PM Nanijil Catholic College of Arts and Science, Kaliyakkavilai

Name of the Student *

Aljin DM

Program

@® B.sc

M. Sc

class

https://docs.google.com/forms/d/1YSTHI4C4pMtvHvVkjs7YgOAwDaSi__eGFJVsGx4l-5f4/edit#response=ACYDBNi4EDdvn6CXdCGL711Kcig5Q6wzJwyQMwgDABswQ65UVF TktrOymBoAsSGugYmbOn8 2/6



9/19/24, 6:30 PM Nanijil Catholic College of Arts and Science, Kaliyakkavilai

1. The quality and relevance of the courses included in the Curriculum

Excellent

(® Very good

Good

Poor

2. The quality of the subject matter in the Curriculum

Excellent

@ Very good

Good

Poor

https://docs.google.com/forms/d/1YSTHI4C4pMtvHvkjs7YgOAwDaSi__eGFJVsGx4l-5f4/edit#response=ACYDBNi4EDdvn6CXdCGL711Kcig5Q6wzJwyQMwgDABswQ65UVF TktrOvmBoAsSGugYmbOn8 3/6



9/19/24, 6:30 PM Nanijil Catholic College of Arts and Science, Kaliyakkavilai

3. Availability of choices [electives] under choice based credit system

Excellent

(® Very good

Good

Poor

4. Inclusion of current development in the curriculum and catering to future needs

Excellent

@ Very good

Good

Poor

https://docs.google.com/forms/d/1YSTHI4C4pMtvHvkjs7YgOAwDaSi__eGFJVsGx4l-5f4/edit#response=ACYDBNi4EDdvn6CXdCGL711Kcig5Q6wzJwyQMwgDABswQ65UVF TktrOvmBoAsSGugYmbOn8 4/6



9/19/24, 6:30 PM Nanijil Catholic College of Arts and Science, Kaliyakkavilai

5. Outcomes that your ward has achieved from the Curriculum

Excellent

(® Very good

Good

Poor

6. Employability of the Curriculum

Excellent

@ Very good

Good

Poor

https://docs.google.com/forms/d/1YSTHI4C4pMtvHvkjs7YgOAwDaSi__eGFJVsGx4l-5f4/edit#response=ACYDBNi4EDdvn6CXdCGL711Kcig5Q6wzJwyQMwgDABswQ65UVF TktrOvmBoAsSGugYmbOn8 5/6



9/19/24, 6:30 PM Nanijil Catholic College of Arts and Science, Kaliyakkavilai

6. Employability of the Curriculum

Excellent

@ Very good

Good

Poor

7. Transformation of your ward after the completion of the Programme

Excellent

@ Very good

Good

Poor

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms
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Nanjil Catholic College of Arts & Science
Kaliyakkavilai
Department of Physics

Action Taken Parents feed Back Report 2023-
2024(LEven)

Based on the feedback given by the parents it was decided that the
college infrastructure would be improved and more facilities like name boards,
sign boards and more restrooms would be provided. The laboratories were made
more spacious and well ventilated. Students were provided more opportunities
for sports and students were taken out for several competitions outside the

district also. The Good Samaritan scheme was used to help the financially poor

Head ol the Department

students to pay off their semester fee.

Head
- r ‘ Departrucut of Phyics,
(J-:L_ {~A- Nanjd Catholic College of Arts & Scianc
Y e Kallyakkavilal - 629 153, Tamil Nadu
Dr M. Amalanathan, M.Sc. M.Phil.PhU
PRINCIPAL

Nanjil Catholic College of Arts & Science
Kaliyakkavilai - 629 153
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NANIJIL CATHOLIC COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE,
KALIYAKKAVILAI
DEPARTMENT OF CHEMISTRY
PARENTS FEEDBACK ON CURRICULUM (ODD-2023-2024)

Oceupation
44 responses

@ Teaching

@ Protessionals

@ Business

@ Self Employment
® others

The above chart shows that 9.1% of the parents were in teaching profession, 9.1%
were self employed and only a few were professionals and 79.5% were belonging to
other criteria.

1. The quality and relevance of the courses included In the Curriculum

44 respones

e @ Excellen
A @ Very guod
3 # Geod

O Fsit

The above chart shows that 45.5% and 36.4% parents said that the quality and
relevance of the courses included in the curriculum were good and very good
respectively.13.6% told the quality and relevance of the courses included in the curriculum were
excellent.



2. The quality of the subject matter in the Curriculum
44 responses

@ Excellent
@ Very good
# Good

@ Fair

The above chart shows that 54.5% and 34.1% parents said that the quality of the
courses included in the curriculum was good and very good respectively.11.4%% told the
quality of the courses included in the curriculum was excellent.

3. Availability of choices [electives] under choice based credit system
44 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

® Fair

The above chart shows that 59.1% and 20.5% parents said that the availability of
choices under CBCS was good and very good respectively.15.9%% told the availability of
choices under CBCS was excellent..



4. Inclusion of current development in the curriculum and catering to future needs
A4 responses

@ Excefiant
@ Vary good
® Good

@ Farr

The above chart shows that 56.3% and 25% parents said that the inclusion of current
development in the curriculum and catering to future needs are good and very good
respectively.9.1%% told the outcomes that there wards achieved from the curriculum were
excellent and fair.

5. Qutcomes that your ward has achieved from the Curriculum
44 responses

@ Excellent
@ Very good
® Good

® Fair

The above chart shows that 68.2% and 18.2% parents said that the outcomes that there
wards achieved from the curriculum were good and very good respectively.9.1%% told the
outcomes that there wards achieved from the curriculum were excellent. Only a few responded
fair.



6. Employabilty of the Curriculum
W respanses

 Eccslent
0 Very good
# Goud
| L&

The above chart shows that 56.8% and 27.3% parents said that the employability of
curriculum was good and very good respectively. 9.1%% told the outcomes that the
employability of curriculum was excellent. Only a few responded fair.

7. Transformation of your ward after the completion of the Programme
44 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

® Fair

The above chart shows that 70.5% and 22.7% parents said that the transformation of
their wards after the completion of the programme were good and very good respectively. Only
a few responded fair. Some of the parents responded as excellent



3/13/24, 2:23 PM Nanjil Catholic College of Arts and Science, Kaliyakkavilai

Nanjil Catholic College of Arts and Science, Kaliyakkavilai

Department of Chemistry
Academic Year 2023-2024 (Odd semester)

Parents Feedback on Designing and Review of Syllabus
* Indicates raquired auestion

P T

1. Name of the Parent *

2. Occupation *

Mark only one oval.

_ Teaching
) Professionals
) Business
| Self Employment

) others

hitps://docs.google.com/forms/d/1FdUIhC_K2TAlj2mp3zSNbedir2KzRVMZLmAsMI9viik/edit 1/8



3/13/24, 2:23 PM

3. Name of the Student *

4. Programme *
Mark only one oval.
__)BSc
[ IMSc
) M.Phil

Class

Mark only one oval.

)1 Year
1l Year

(Il Year

https://docs google.com/forms/d/1 FAUIhC_K2TAlj2mp3zSNbedir2KzRVMZLmAsMISviTk/edit

Nanjil Catholic College of Aris and Science, Kaliyakkavilai



3/13/24, 2:23 PM Nanjil Catholic College of Aris and Science, Kaliyakkavilai

6. 1. The quality and relevance of the courses included in the Curriculum *

Mark only one oval.

() Excellent
) Very good
) Good

" ) Fair

7. 2. The quality of the subject matter in the Curriculum *

Mark only one oval.
() Excellent

_ ) Very good
() Good

) Fair

https://docs google.com/forms/d/1 FAUIhC_K2TAlj2mp3zSNbedir2KzRVMZLmAsMISviTk/edit 316



3/13/24, 2:23 PM Nanjil Catholic College of Aris and Science, Kaliyakkavilai

8. 3. Availability of choices [electives] under choice based credit system *

Mark only one oval.

() Excellent
) Very good
) Good

" ) Fair

9. 4. Inclusion of current development in the curriculum and catering to future needs  *

Mark only one oval.
() Excellent

_ ) Very good
() Good

) Fair

https://docs google.com/forms/d/1 FAUIhC_K2TAlj2mp3zSNbedir2KzRVMZLmAsMISviTk/edit 4/6



3/13/24, 2:23 PM Nanjil Catholic College of Aris and Science, Kaliyakkavilai

10. 5. Outcomes that your ward has achieved from the Curriculum *
Mark only one oval.

() Excellent
{_ ) Very good
) Good

) Fair

11. 6. Employability of the Curriculum *

Mark only one oval.
_ Excellent
") Very good
() Good

( _ Fair

https://docs google.com/forms/d/1 FAUIhC_K2TAlj2mp3zSNbedir2KzRVMZLmAsMISviTk/edit

5/6



3/13/24, 2:23 PM Nanjil Catholic College of Aris and Science, Kaliyakkavilai

12. 7. Transformation of your ward after the completion of the Programme  *

Mark only one oval.

() Excellent
{_ ) Very good
) Good

() Fair

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms

hittps:/docs.google.com/forms/d/1FdUIhC_K2TAlj2mp3zSNbedir2KzRVMZLmAsMIQviTk/edit 8/6



7/1/24, 10:33 AM Nanjil Catholic College of Aris and Science, Kaliyakkavilal

Nanjil Catholic College of Arts and Science, Kaliyakkavilai

Department of Chemistry
Academic Year 2023-2024 (Odd semester)
Parents Feedback on Designing and Review of Syllabus

Name of the Parent *

P.Jeya Kala

Occupation *

() Teaching
() Professionals
(_) Business

O Self Employment

@ others

https://docs google.com/forms/d/1 FAUINC_K2TAlj2mp3zSNbedir2KzRVMZLmAsMISviTk/edit#response=ACYDBNhpNJ2ZGyUoYTDjGJFIKMIAh2cjyDej5SNECw]yijgDXx0Xb3XoPclhLVIENY35wj8 18



7/1/24, 10:33 AM Nanjil Catholic College of Aris and Science, Kaliyakkavilal

Name of the Student *

Nivetha J

Programme *

@ B.Sc
() Msc
() M.Phil

Class

() 1Year
() I Year
® 1l Year

hitps://docs.google.com/forms/d/1FdUIhC_K2TAlj2mp3zSNbedir2KzRVMZLmAsMI9viTk/edit#response=ACYDBNhpNJ2ZGyUoYTDjGJFIKMIAh2cjyDe]5SNEcw]yijgDXx0Xb3XoPclhLVIENy35wj8



7/1/24, 10:33 AM Nanjil Catholic College of Aris and Science, Kaliyakkavilai

1. The quality and relevance of the courses included in the Curriculum *

() Excellent
@ Very good

() Good
() Fair

2. The quality of the subject matter in the Curriculum *

() Excellent
() Very good

@® Good
() Fair

https:/docs.google.com/forms/d/1 FAUIhC_K2TAlj2mp3zSNbedir2KzRVMZLmAsMIQviTk/editéresponse=ACYDBNhpNJ2ZGyUoYTDjGJFIKMIAh2cjyDej5SNECw]yijgDXx0Xb3XoPclhLVIENY35wj8 316



7/1/24, 10:33 AM Nanjil Catholic College of Aris and Science, Kaliyakkavilai

3. Availability of choices [electives] under choice based credit system *

() Excellent
Q Very good

@ Good
() Fair

4. Inclusion of current development in the curriculum and catering to future needs  *

() Excellent
() Very good

@® Good
() Fair

https:/docs.google.com/forms/d/1 FAUIhC_K2TAlj2mp3zSNbedir2KzRVMZLmAsMIQviTk/editéresponse=ACYDBNhpNJ2ZGyUoYTDjGJFIKMIAh2cjyDej5SNECw]yijgDXx0Xb3XoPclhLVIENY35wj8 4/6



7/1/24, 10:33 AM Nanjil Catholic College of Aris and Science, Kaliyakkavilai

5. Outcomes that your ward has achieved from the Curriculum *

() Excellent
() Very good

@ Good
() Fair

6. Employability of the Curriculum *

() Excellent
@ Very good
() Good
() Fair

https://docs.google.com/forms/d/1 FAUIhC_K2TAlj2mp3zSNbedir2KzRVMZLmAsMI9vifk/edité#response=ACYDBNhpNJ2ZGyUoYTD]GJFIKMIAh2cjyDej5SNEcwiyijgDXx0Xb3XoPclhLVIENy35wj8

5/6



7/1/24, 10:33 AM Nanjil Catholic College of Aris and Science, Kaliyakkavilal
7. Transformation of your ward after the completion of the Programme  *
(® Excellent
() Very good

() Good
() Fair

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms

hitps://docs.google.com/forms/d/1FdUIhC_K2TAlj2mp3zSNbedir2KzRVMZLmAsMI9viTk/edit#response=ACYDBNhpNJ2ZGyUoYTDjGJFIKMIAh2cjyDe]5SNEcw]yijgDXx0Xb3XoPclhLVIENy35wj8 6/6



NANJIL CATHOLIC COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE
KALIYAKKAVILAI
DEPARTMENT OF CHEMISTRY

SYLLABUS FEEDBACK BY PARENTS (2023 -2024) Odd
ACTION TAKEN REPORT

In the academic year 2023-2024 (Odd), we collected the feedback forms from the
parents. From the forms we came to know that all the parents were satisfied with all the
activities held in the college. The parents suggested to increasing the availability of reference
books related to more competitive exams and bus facilities in the college. Then the parents
also told to conduct number of placement program in the college.The parents also requested

the teachers to contact and inform them about their words whenever necessary. The teachers

accepted their suggestions.

@MQ/
Head
De ent of Chemistry

partm T )
Nanjil Catholic College of Arts & Su2ne
Kaliyakkavilai - 629 153, Tamil Naau.
PRINCIPAL

Nanjil Catholic College of Arts & Science
Kaliyakkavilai - 629 153,




NANIJIL CATHOLIC COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE,
KALIYAKKAVILAI
DEPARTMENT OF CHEMISTRY
PARENTS FEEDBACK ON CURRICULUM (EVEN-2023-2024)

Occupation
16 responses

@ Teaching

® Professionals

@ Business

@ Self Employment
@ others

The above chart shows that 12.5% of the parents were in teaching profession, 12.5% were
self employed and only a few were professionals and 75% were belonging to other criteria.

1. The quality and relevance of the courses included in the Curriculum
16 responses

@ Excellent
@ Very good
® Good

@ Fair




The above chart shows that 43.8% parents said that the quality and relevance of the courses
included in the curriculum were good and very good respectively.10% told the quality and relevance
of the courses included in the curriculum were excellent.

2. The quality of the subject matter in the Curriculum
16 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

® Fair

The above chart shows that 75% and 18.8% parents said that the quality of the courses
included in the curriculum was good and excellent respectively.5%% told the quality of the courses
included in the curriculum was very good.

3. Availability of choices [electives] under choice based credit system
16 responses

® Excelient
@ Very good
¥ Good

® Fair

The above chart shows that 43.8% and 37.5% parents said that the availability of choices
under CBCS was good and very good respectively.12.5% told the availability of choices under CBCS
was excellent.



4. Inclusion of current development in the curriculum and catering to future needs
16 responses

@ Excellent
@ Very good
® Good

® Fair

The above chart shows that 56.3% and 18.8% parents said that inclusion of current
development in the curriculum and catering to future needs were good and very good
respectively.12.5% told the outcomes that inclusion of current development in the curriculum and
catering to future needs were excellent. 12.5 % were responded fair.

5. Outcomes that your ward has achieved from the Curriculum
16 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@® Fair

The above chart shows that 43.8% and 37.5% parents said that the outcomes that there
wards achieved from the curriculum were good and very good respectively.12.5% told the outcomes
that there wards achieved from the curriculum were fair. Only a few responded excellent.



6. Employability of the Curriculum

16 responses

@ Excelient
@ Very good
@ Good

® Fair

The above chart shows that 43.8% and 31.3% parents said that the employability of
curriculum was good and very good respectively. 12.5% told the outcomes that the employability of
curriculum was excellent and fair.

7. Transformation of your ward after the completion of the Programme
16 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@® Fair

The above chart shows that 56.3% and 25% parents said that the transformation of their
wards after the completion of the programme were good and very good respectively. Only a few
responded fair. 12.5% parents responded as excellent



7/1/24, 10:07 AM Nanjil Catholic College of Aris and Science, Kaliyakkavilal

Nanjil Catholic College of Arts and Science, Kaliyakkavilai

Department of Chemistry
Academic Year 2023-2024 (EVEN SEMESTER)

Parents Feedback on Designing and Review of Syllabus
* Indicates raquired auestion

P T

1. Name of the Parent *

2. Occupation *

Mark only one oval.

_ Teaching
) Professionals
) Business
| Self Employment

) others

hitps://docs.google.com/forms/d/1S62QAy6xSPH-VIWioCV3pD1vTFcWzE4YOrYEsLkdgw/edit

17



7/1/24, 10:07 AM Nanjil Catholic College of Aris and Science, Kaliyakkavilai

3. Name of the Student *

4. Programme *
Mark only one oval.
__)BSc
[ IMSc
) M.Phil

Class

Mark only one oval.

)1 Year
1l Year

(Il Year

https:/docs.google.com/forms/d/1S62QAyBxSPf-VIWioCV3pD 1vTFcWzE4YOrYEsL kdqw/edit



7/1/24, 10:07 AM Nanjil Catholic College of Aris and Science, Kaliyakkavilai

6. 1. The quality and relevance of the courses included in the Curriculum *

Mark only one oval.

() Excellent
) Very good
) Good

" ) Fair

7. 2. The quality of the subject matter in the Curriculum *

Mark only one oval.
() Excellent

_ ) Very good
() Good

) Fair

https:/docs.google.com/forms/d/1S62QAyBxSPf-VIWioCV3pD 1vTFcWzE4YOrYEsL kdqw/edit

a7



7/1/24, 10:07 AM Nanjil Catholic College of Aris and Science, Kaliyakkavilai

8. 3. Availability of choices [electives] under choice based credit system *

Mark only one oval.

() Excellent
) Very good
) Good

) Fair

9. 4. Inclusion of current development in the curriculum and catering to future needs  *

Mark only one oval.
() Excellent

_ ) Very good
() Good

) Fair

https:/docs.google.com/forms/d/1S62QAyBxSPf-VIWioCV3pD 1vTFcWzE4YOrYEsL kdqw/edit

417



7/1/24, 10:07 AM Nanjil Catholic College of Aris and Science, Kaliyakkavilai

10. 5. Outcomes that your ward has achieved from the Curriculum *
Mark only one oval.

() Excellent
{_ ) Very good
) Good

) Fair

11. 6. Employability of the Curriculum *

Mark only one oval.
_ Excellent
") Very good
() Good

( _ Fair

https:/docs.google.com/forms/d/1S62QAyBxSPf-VIWioCV3pD 1vTFcWzE4YOrYEsL kdqw/edit

57



7/1/24, 10:07 AM Nanjil Catholic College of Aris and Science, Kaliyakkavilal

12. 7. Transformation of your ward after the completion of the Programme  *

Mark only one oval.

() Excellent
{_ ) Very good
) Good

() Fair

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms

https:/docs.google.com/forms/d/1S62QAyBxSPf-VIWioCV3pD 1vTFcWzE4YOrYEsL kdqw/edit
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Nanjil Catholic College of Aris and Science, Kaliyakkavilai

77



7/1/24, 10:08 AM Nanjil Catholic College of Aris and Science, Kaliyakkavilal

Nanjil Catholic College of Arts and Science, Kaliyakkavilai

Department of Chemistry
Academic Year 2023-2024 (EVEN SEMESTER)
Parents Feedback on Designing and Review of Syllabus

Name of the Parent *

Jabeera banu

Occupation *

() Teaching
() Professionals
(_) Business

O Self Employment

@ others

hitps://docs.google.comiforms/d/1S62QAy6xSPf-VIWioCV3pD1vTFcWzE4 YOrYEsLkdgw/editéresponse=ACYDBNi13j7nR6tE7qymJL7CiAkQuDBLI-607HBBSQ7GS9dbL 1RAIRZIKbalpJg5nwbecgPo 1/8



7/1/24, 10:08 AM Nanjil Catholic College of Aris and Science, Kaliyakkavilal

Name of the Student *

Mubisha beevi.j

Programme *

() BSc
® Msc
() M.Phil

Class

() 1Year
@ Il Year
() 1l Year

https:/docs.google.com/forms/d/1S62QAyBXSPf-VIWioCV3pD1vTFcWzE4YOrYEsLkdqw/editéresponse=ACYDBNi13j7nR6tE7qymJL7CiAKOUDBLS-607HBBSQ7GS9dbL 1 RAIRZIKbaOpJg5nwbegPo



7/1/24, 10:08 AM Nanjil Catholic College of Aris and Science, Kaliyakkavilai

1. The quality and relevance of the courses included in the Curriculum *

() Excellent
@ Very good
() Good
(O Fair

2. The quality of the subject matter in the Curriculum *

() Excellent
() Very good

@® Good
() Fair

https://docs.google.com/forms/d/1S62QAyBxSP-VIWioCV3pD1vTFcWzEi4 YOrYEsL kdqw/edit#response=ACYDBNi137nR6tE7qymJL7CIAKQUDBLS-607HBBSQ7GS9dbL 1RAIRZIKba0pJg5nwbegPo 38



7/1/24, 10:08 AM Nanjil Catholic College of Aris and Science, Kaliyakkavilai

3. Availability of choices [electives] under choice based credit system *

() Excellent
@ Very good
() Good
(O Fair

4. Inclusion of current development in the curriculum and catering to future needs  *

() Excellent
() Very good

@® Good
() Fair

https://docs.google.com/forms/d/1S62QAyBxSP-VIWioCV3pD1vTFcWzEi4 YOrYEsL kdqw/edit#response=ACYDBNi137nR6tE7qymJL7CIAKQUDBLS-607HBBSQ7GS9dbL 1RAIRZIKba0pJg5nwbegPo 4/8



7/1/24, 10:08 AM Nanjil Catholic College of Aris and Science, Kaliyakkavilai

5. Outcomes that your ward has achieved from the Curriculum *

() Excellent
Q Very good
@ Good
(O Fair

6. Employability of the Curriculum *

() Excellent
@ Very good
() Good
() Fair

https://docs.google.com/forms/d/1S62QAyBxSP-VIWioCV3pD1vTFcWzEi4 YOrYEsL kdqw/edit#response=ACYDBNi137nR6tE7qymJL7CIAKQUDBLS-607HBBSQ7GS9dbL 1RAIRZIKba0pJg5nwbegPo
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7/1/24, 10:08 AM Nanjil Catholic College of Aris and Science, Kaliyakkavilal
7. Transformation of your ward after the completion of the Programme  *
() Excellent

O Very good

@ Good
() Fair

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms
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NANJIL CATHOLIC COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE
KALIYAKKAVILAI
DEPARTMENT OF CHEMISTRY

SYLLABUS FEEDBACK BY PARENTS (2023 -2024) Even
ACTION TAKEN REPORT

-2024 (Even), we collected the feedback forms from the

In the academic year 2023
ts were satisfied about the quality

parents. From the forms we came to know that all the paren

and relevance of the courses included in the curriculum. The parents suggested that inclusion

of current development in the curriculum and catering to future needs were good. The

teachers accepted their suggestions.

- Head
partment of Chemist
Nﬂ"' E:ktgoﬁc College of Arts & Srg:enco
iyakkavilai - 629 153 Tamii iy; NCIPAL
16T R8R Catholic College of Arts & Seienee
Kaliyakkavilai 629 153.




NANJIL CATHOLIC COLLEGE OF ARTS AND
SCIENCE,KALIYAKKAVILAI

Department of Computer Science
Designing and Review of Syllabus
Parents Feedback(ODD)
2023 - 2024

1. Size of syllabus in term of the load
20 responses

@ Strongly Agree
@® Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

70 % parent agreed the statement ,15% of the strongly agreed disagreed respictively.

2. The objectives stated for each of the course are clear
20 responses

@ Strongly Agree
@® Agree

© Disagree

@ Strongly Disagree

85% parents agreed that the objectives stated are clear and 15% of them strongly agreed.



3. The course conceptually difficult to understand
20 responses

@ Strongly Agree
@® Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

50% parent agreed that the syllabus is tough to understand conceptually , 40% of them disagreed
the statement and 10% strongly agreed.

4. The entire syllabus was covered by the teacher
20 responses

@ Strongly Agree
® Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

55% parents agreed that the entire syllabus is covered by the teacher and 45% of them strongly
agreed the same.



5. Electives are offered in relation to the technological advancement
20 responses

@ Strongly Agree
® Agree

@ Disagree
@ Strongly Disagree

90% parents agreed the elective offered is based on technology advancement and 10% of them
disagreed the same.

6. Course content encourages extra learning and self learning
20 responses

@ Strongly Agree
® Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

80% parent agreed that the syllabus encourages self learning and 10% of them disagree and
strongly agreed respectively.



7.1 was able to get the prescribed text books and reference books
20 responses

@ Strongly Agree
® Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

80% parent agreed that the syllabus has prescribed text books and references 10% of them
disagree and strongly agreed respectively.

8. The courses have sufficient number of practical/project components

20 responses
@ Strongly Agree
® Agree
@ Disagree
@ Strongly Disagree

70% parents agreed that the practical hours are sufficient and 30% of them are strongly agreed
the same.




NANJIL CATHOLIC COLLEGE OF
ARTS AND
SCIENCE,KALIYAKKAVILAI

Department of Computer Science

Designing and Review of Syllabus
Parents Feedback(ODD)
2023 - 2024

* Indicates reauired auestion

...........................

1. Name of the Parent

2.  Name of the student

3. Class

4. 1. Size of syllabus in term of the load *

Mark only one oval.

Strongly Agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree



5. 2. The objectives stated for each of the course are clear *

Mark only one oval.

Strongly Agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

6. 3. The course conceptually difficult to understand *

Mark only one oval.

Strongly Agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

7. 4. The entire syllabus was covered by the teacher *

Mark only one oval.

Strongly Agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

8. 5. Electives are offered in relation to the technological advancement *

Mark only one oval.

Strongly Agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree



9. 6. Course content encourages extra learning and self learning *

Mark only one oval.

Strongly Agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

10. 7.1 was able to get the prescribed text books and reference books *

Mark only one oval.

Strongly Agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

11. 8. The courses have sufficient number of practical/project components *

Mark only one oval.

Strongly Agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms
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NANJIL CATHOLIC COLLEGE OF ARTS
AND SCIENCE,KALIYAKKAVILAI

Department of Computer Science

Designing and Review of Syllabus
Parents Feedback(ODD)
2023 - 2024

Name of the Parent

Gopakumar.K

Name of the student

Gopika.G.S

Class

1 st BSC Computer Science

1. Size of syllabus in term of the load *

Strongly Agree
Agree

@ Disagree

Strongly Disagree



2. The objectives stated for each of the course are clear *

@ Strongly Agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

3. The course conceptually difficult to understand *

Strongly Agree
@ Agree
Disagree

Strongly Disagree

4. The entire syllabus was covered by the teacher *

@ Strongly Agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree



5. Electives are offered in relation to the technological advancement *

Strongly Agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

6. Course content encourages extra learning and self learning *

Strongly Agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

7. 1 was able to get the prescribed text books and reference books *

Strongly Agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree



8. The courses have sufficient number of practical/project components *

@ Strongly Agree
O Agree
O Disagree

O Strongly Disagree

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms


https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

NANJIL CATHOLIC COLLEGE OF ARTS
AND SCIENCE,KALIYAKKAVILAI

Department of Computer Science

Designing and Review of Syllabus
Parents Feedback(ODD)
2023 - 2024

Name of the Parent

Manju | k

Name of the student

Rojar Gil R

Class

3rd BSc

1. Size of syllabus in term of the load *

Strongly Agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree



2. The objectives stated for each of the course are clear *

Strongly Agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

3. The course conceptually difficult to understand *

Strongly Agree

Agree

@ Disagree

Strongly Disagree

4. The entire syllabus was covered by the teacher *

Strongly Agree

@ Agree
Disagree

Strongly Disagree



5. Electives are offered in relation to the technological advancement *

Strongly Agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

6. Course content encourages extra learning and self learning *

Strongly Agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

7. 1 was able to get the prescribed text books and reference books *

Strongly Agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree



8. The courses have sufficient number of practical/project components *

O Strongly Agree

@ Agree
O Disagree

O Strongly Disagree

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms
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NANJIL CATHOLIC COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE
KALIYAKKAVILAI
DEPARTMENT OF COPUTER SCIENCE
2023-2024
Parent feedback Action taken Report Odd Semester

Though majority of the parents were happy with the curriculum, they have
also given some suggestions in the last question .These suggestions were placed
before the Principal and secretary for checking the feasibility of implementing the
same.
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NANJIL CATHOLIC COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE
KALIYAKKAVILAI

Department of Computer Science
Designing and Review of Syllabus
Parents Feedback
2023 - 2024 (Even)

1. Size of syllabus in term of the load
16 responses

@ Strongly Agree
® Agree
© Disagree

‘ @ Strongly Disagree

75 % parent agreed the statement ,18.8% of the strongly agreed and remaining disagreed
respictively.

2. The objectives stated for each of the course are clear
16 responses

@ Strongly Agree
@® Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree




87.5% parents agreed that the objectives stated are clear and 12.5% of them strongly agreed.

3. The course conceptually difficult to understand
16 responses

@ Strongly Agree
® Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

50% parent agreed that the syllabus is tough to understand conceptually , 37.5% of them
disagreed the statement and 12.5% parents strongly agreed.

4. The entire syllabus was covered by the teacher
16 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

62.5% parents agreed that the entire syllabus is covered by the teacher and 37.5% of them
strongly agreed the same.



5. Electives are offered in relation to the technological advancement
16 responses

@ Strongly Agree
® Agree
@ Disagree

. @ Strongly Disagree

81.3% parents agreed the elective offered is based on technology advancement and 12% of them
strongly agreed and remaining disagreed the same.

6. Course content encourages extra learning and self learning
16 responses

@ Strongly Agree
® Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

68.8% parent agreed that the syllabus encourages self learning and 12.5% of them disagreed and
18..8 strongly agreed ..



7.1 was able to get the prescribed text books and reference books
16 responses

@ Strongly Agree
® Agree
© Disagree

- @ Strongly Disagree

81.3% parent agreed that the syllabus has prescribed text books and references 12.5% of them
strongly agreed and remaining disagreed .

8. The courses have sufficient number of practical/project components
16 responses

@ Strongly Agree
® Agree

© Disagree

@ Strongly Disagree

81.3% parents agreed that the practical hours are sufficient and 18.8% of them are strongly
agreed the same.



NANJIL CATHOLIC COLLEGE OF
ARTS AND
SCIENCE,KALIYAKKAVILAI

Department of Computer Science
Designing and Review of Syllabus
Parents Feedback
2023 - 2024 (Even)

* Indicates reauired auestion

...........................

Name of the Parent

Name of the Student

Class

1. Size of syllabus in term of the load *

Mark only one oval.

Strongly Agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree



2. The objectives stated for each of the course are clear *

Mark only one oval.

Strongly Agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

3. The course conceptually difficult to understand *

Mark only one oval.

Strongly Agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

4. The entire syllabus was covered by the teacher *

Mark only one oval.

Strongly Agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

5. Electives are offered in relation to the technological advancement *

Mark only one oval.

Strongly Agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree



6. Course content encourages extra learning and self learning *

Mark only one oval.

Strongly Agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

7.1 was able to get the prescribed text books and reference books *

Mark only one oval.

Strongly Agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

8. The courses have sufficient number of practical/project components *

Mark only one oval.

Strongly Agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

This content is neither created nor endorsed by Google.
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NANJIL CATHOLIC COLLEGE OF ARTS
AND SCIENCE,KALIYAKKAVILAI

Department of Computer Science
Designing and Review of Syllabus
Parents Feedback
2023 - 2024 (Even)

Name of the Parent

Sekhar.C

Name of the Student

Ashika.S.M

Class

1st B.Sc Computer Science

1. Size of syllabus in term of the load *

Strongly Agree
Agree

@ Disagree

Strongly Disagree



2. The objectives stated for each of the course are clear *

Strongly Agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

3. The course conceptually difficult to understand *

Strongly Agree
Agree

@ Disagree

Strongly Disagree

4. The entire syllabus was covered by the teacher *

@ Strongly Agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree



5. Electives are offered in relation to the technological advancement *

Strongly Agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

6. Course content encourages extra learning and self learning *

Strongly Agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

7. 1 was able to get the prescribed text books and reference books *

Strongly Agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree



8. The courses have sufficient number of practical/project components *

O Strongly Agree

@ Agree
O Disagree

O Strongly Disagree

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms
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NANJIL CATHOLIC COLLEGE OF ARTS
AND SCIENCE,KALIYAKKAVILAI

Department of Computer Science
Designing and Review of Syllabus
Parents Feedback
2023 - 2024 (Even)

Name of the Parent

Prema Kumari

Name of the Student

Jebisha J

Class

1st Bsc Computer Science

1. Size of syllabus in term of the load *

Strongly Agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree



2. The objectives stated for each of the course are clear *

Strongly Agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

3. The course conceptually difficult to understand *

Strongly Agree

Agree

@ Disagree

Strongly Disagree

4. The entire syllabus was covered by the teacher *

Strongly Agree

@ Agree
Disagree

Strongly Disagree



5. Electives are offered in relation to the technological advancement *

Strongly Agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

6. Course content encourages extra learning and self learning *

Strongly Agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

7. 1 was able to get the prescribed text books and reference books *

Strongly Agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree



8. The courses have sufficient number of practical/project components *

O Strongly Agree

@ Agree
O Disagree

O Strongly Disagree

This content is neither created nor endorsed by Google.
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NANJIL CATHOLIC COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE
KALIYAKKAVILAI
DEPARTMENT OF COPUTER SCIENCE
2023-2024
Parent feedback Action taken Report Even Semester

Though majority of the parents were happy with the curriculum, they have
also given some suggestions in the last question .These suggestions were placed
before the Principal and secretary for checking the feasibility of implementing the
same.
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NANJIL CATHOLIC COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE
KALIYAKKAVILAI
DEPARTMENT OF ZOOLOGY

REPORT ON PARENTS FEEDBACK ON DESIGNING AND REVIEW OF SYLLABUS 2023-2024-ODD
SEMESTER

1. The quality and relevance of the courses included in the Curriculum
28 responses

@ Excellent
@ Very good
Good

@® Poor

Most of the parents (57.1%) felt that the curriculum is related to the course.

2. The quality of the subject matter in the Curriculum
28 responses

@ Excellent
@ Very good
» Good
@ Poor

25% of the parents were agreed that the curriculum is well updated with quality whereas 42.9% were
moderately accepted.



3. Availability of choices [electives] under choice based credit system
28 responses

@ Excellent
@® Very good
@ Good
@ Poor

They (53.6%) appreciated the availability of the choice based elective paper system of the
course.

4. Inclusion of current development in the curriculum and catering to future needs
28 responses

@ Excellent
@ Very good
® Good

@ Poor

53.6% parents suggested that inclusion of the current scenario in the curriculum will improve
the subject knowledge. 17.9% of the parents strongly agreed that their wards getting more knowledge
from the updated curriculum.



5. Outcomes that your ward has achieved from the Curriculum
28 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good
® Poor

50% Of the parents accepted that their wards transformed a lot after the completion of the course.



9/5/24, 10:32 PM Nanijil Catholic College of Arts and Science Kaliyakkavilai.

Nanjil Catholic College of Arts and
Science Kaliyakkavilai.

Department of Zoology,

Academic Year 2023 - 2024 (Odd Semester)

Parents Feedback on
designing and review of syllabus

* Indicates required question

1.  Name of the Parent *

2. Occupation *

Mark only one oval.

Teaching
Professionals
Business

Self Employment
Others

3. Name of the Student *

https://docs.google.com/forms/d/1d50LHIMyES6H7y4AfWTd-931KR7gS77tnh-iTa7V8tk/edit 1/4
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4. Class™*

Mark only one oval.

| B. Sc Zoology
Il B. Sc Zoology
[l B. Sc Zoology

5. 1. The quality and relevance of the courses included in the Curriculum *

Mark only one oval.

Excellent
Very good
Good

Poor

6. 2. The quality of the subject matter in the Curriculum *

Mark only one oval.

Excellent
Very good
Good

Poor

https://docs.google.com/forms/d/1d50LHIMyES6H7y4AfWTd-931KR7gS77tnh-iTa7V8tk/edit 2/4
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7. 3. Availability of choices [electives] under choice based credit system *

Mark only one oval.

Excellent
Very good
Good

Poor

8. 4. Inclusion of current development in the curriculum and catering to future needs *

Mark only one oval.

Excellent
Very good
Good

Poor

9. 5. Outcomes that your ward has achieved from the Curriculum *

Mark only one oval.

Excellent
Very good
Good

Poor

https://docs.google.com/forms/d/1d50LHIMyES6H7y4AfWTd-931KR7gS77tnh-iTa7V8tk/edit 3/4
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10. 6. Employability of the Curriculum *

Mark only one oval.

Excellent
Very Good
Good

Poor

11. 7. Transformation of your ward after the completion of the Programme *

Mark only one oval.

Excellent
Very Good
Good

Poor

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms
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Nanjil Catholic College of Arts and Science
Kaliyakkavilali.

Department of Zoology,

Academic Year 2023 - 2024 (0dd
Semester)

Parents Feedback on
designing and review of syllabus

Name of the Parent *

Ajitha

Occupation *

Teaching
Professionals
Business

Self Employment

(® Others

Name of the Student *

2024

https://docs.google.com/forms/d/1d50LHIMYyESEH7y4AfWTd-931KR7gS77tnh-iTa7V8tk/editéresponse=ACYDBNgmzv81_tkWAkcY6VIOMcODjz... 1/4
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Class *

@ | B. Sc Zoology

[l B. Sc Zoology

[ll B. Sc Zoology

1. The quality and relevance of the courses included in the Curriculum *

Excellent

Very good

2. The quality of the subject matter in the Curriculum *

Excellent

@ Very good

Good

Poor

https://docs.google.com/forms/d/1d50LHIMYyESEH7y4AfWTd-931KR7gS77tnh-iTa7V8tk/editéresponse=ACYDBNgmzv81_tkWAkcY6VIOMcODjz... 2/4
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3. Availability of choices [electives] under choice based credit system *

Excellent

Very good

4. Inclusion of current development in the curriculum and catering to future needs *

Excellent

Very good

5. Outcomes that your ward has achieved from the Curriculum *

Excellent

@ Very good

Good

Poor

https://docs.google.com/forms/d/1d50LHIMYyESEH7y4AfWTd-931KR7gS77tnh-iTa7V8tk/editéresponse=ACYDBNgmzv81_tkWAkcY6VIOMcODjz... 3/4
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6. Employability of the Curriculum *

Excellent

@ Very Good

Good

Poor

7. Transformation of your ward after the completion of the Programme *

Excellent

Very Good

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms
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Nanjil Catholic College of Arts and Science
Kaliyakkavilali.

Department of Zoology,

Academic Year 2023 - 2024 (0dd
Semester)

Parents Feedback on
designing and review of syllabus

Name of the Parent *

Russal Raj. V

Occupation *

Teaching
Professionals
Business

Self Employment

(® Others

Name of the Student *

Roshma R K

https://docs.google.com/forms/d/1d50LHIMYyES6H7y4AfWTd-931KR7gS77tnh-iTa7V8tk/edit#response=ACYDBNg0TeP3AbS8FaCqghdfZOrn4lz... 1/4
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Class *

| B. Sc Zoology

@ [l B. Sc Zoology

[ll B. Sc Zoology

1. The quality and relevance of the courses included in the Curriculum *

Excellent

Very good

2. The quality of the subject matter in the Curriculum *

Excellent

Very good

https://docs.google.com/forms/d/1d50LHIMYyES6H7y4AfWTd-931KR7gS77tnh-iTa7V8tk/edit#response=ACYDBNg0TeP3AbS8FaCqghdfZOrn4lz... 2/4
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3. Availability of choices [electives] under choice based credit system *

Excellent

Very good

4. Inclusion of current development in the curriculum and catering to future needs *

Excellent

Very good

5. Outcomes that your ward has achieved from the Curriculum *

Excellent

Very good

https://docs.google.com/forms/d/1d50LHIMYyES6H7y4AfWTd-931KR7gS77tnh-iTa7V8tk/edit#response=ACYDBNg0TeP3AbS8FaCqghdfZOrn4lz... 3/4
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6. Employability of the Curriculum *

Excellent

Very Good

7. Transformation of your ward after the completion of the Programme *

Excellent

Very Good

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms
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3/15/24, 8:18 PM Nanijil Catholic College of Arts and Science Kaliyakkavilai.

Nanjil Catholic College of Arts and Science
Kaliyakkavilali.

Department of Zoology,

Academic Year 2023 - 2024 (0dd
Semester)

Parents Feedback on
designing and review of syllabus

Name of the Parent *

Sreekandan

Occupation *

Teaching
Professionals
Business

Self Employment

(® Others

Name of the Student *

Anjana.L.S

https://docs.google.com/forms/d/1d50LHIMyES6H7y4AfWTd-931KR7gS77tnh-iTa7V8tk/editfresponse=ACYDBNgF Voi-pl_shYDQf3IMmbk8RIg... 1/4
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Class *

| B. Sc Zoology

[l B. Sc Zoology

@ [ll B. Sc Zoology

1. The quality and relevance of the courses included in the Curriculum *

Excellent

@ Very good

Good

Poor

2. The quality of the subject matter in the Curriculum *

Excellent

@ Very good

Good

Poor

https://docs.google.com/forms/d/1d50LHIMyES6H7y4AfWTd-931KR7gS77tnh-iTa7V8tk/editfresponse=ACYDBNgF Voi-pl_shYDQf3IMmbk8RIg... 2/4
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3. Availability of choices [electives] under choice based credit system *

Excellent

Very good

4. Inclusion of current development in the curriculum and catering to future needs *

Excellent

Very good

5. Outcomes that your ward has achieved from the Curriculum *

Excellent

Very good

https://docs.google.com/forms/d/1d50LHIMyES6H7y4AfWTd-931KR7gS77tnh-iTa7V8tk/editfresponse=ACYDBNgF Voi-pl_shYDQf3IMmbk8RIg... 3/4
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6. Employability of the Curriculum *

Excellent

Very Good

7. Transformation of your ward after the completion of the Programme *

Excellent

Very Good

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms
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3/15/24, 8:18 PM Nanijil Catholic College of Arts and Science Kaliyakkavilai.

Nanjil Catholic College of Arts and Science
Kaliyakkavilali.

Department of Zoology,

Academic Year 2023 - 2024 (0dd
Semester)

Parents Feedback on
designing and review of syllabus

Name of the Parent *

N.Vijila

Occupation *

Teaching
Professionals
Business

@ Self Employment

Others

Name of the Student *

Athira Av

https://docs.google.com/forms/d/1d50LHIMyES6H7y4AfWTd-931KR7gS77tnh-iTa7V8tk/edit#response=ACYDBNh3a2bOt1YF_yJmAeMUKKhA... 1/4
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Class *

| B. Sc Zoology

[l B. Sc Zoology

@ [ll B. Sc Zoology

1. The quality and relevance of the courses included in the Curriculum *

@ Excellent

Very good
Good

Poor

2. The quality of the subject matter in the Curriculum *

@ Excellent

Very good
Good

Poor

https://docs.google.com/forms/d/1d50LHIMyES6H7y4AfWTd-931KR7gS77tnh-iTa7V8tk/edit#response=ACYDBNh3a2bOt1YF_yJmAeMUKKhA... 2/4
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3. Availability of choices [electives] under choice based credit system *

Excellent

@ Very good

Good

Poor

4. Inclusion of current development in the curriculum and catering to future needs *

Excellent

@ Very good

Good

Poor

5. Outcomes that your ward has achieved from the Curriculum *

Excellent

@ Very good

Good

Poor

https://docs.google.com/forms/d/1d50LHIMyES6H7y4AfWTd-931KR7gS77tnh-iTa7V8tk/edit#response=ACYDBNh3a2bOt1YF_yJmAeMUKKhA... 3/4
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6. Employability of the Curriculum *

@ Excellent

Very Good
Good

Poor

7. Transformation of your ward after the completion of the Programme *

@ Excellent

Very Good
Good

Poor

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1d50LHIMyES6H7y4AfWTd-931KR7gS77tnh-iTa7V8tk/edit#response=ACYDBNh3a2bOt1YF_yJmAeMUKKhA... 4/4
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3/15/24, 8:18 PM Nanijil Catholic College of Arts and Science Kaliyakkavilai.

Nanjil Catholic College of Arts and Science
Kaliyakkavilali.

Department of Zoology,

Academic Year 2023 - 2024 (0dd
Semester)

Parents Feedback on
designing and review of syllabus

Name of the Parent *

T.vimala

Occupation *

Teaching
Professionals
Business

Self Employment

(® Others

Name of the Student *

Stephy S.V

https://docs.google.com/forms/d/1d50LHIMyES6H7y4AfWTd-931KR7gS77tnh-iTa7V8tk/edithresponse=ACYDBNhjwIdQ60jiHRZwBtXS014cUD...  1/4
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Class *

@ | B. Sc Zoology

[l B. Sc Zoology

[ll B. Sc Zoology

1. The quality and relevance of the courses included in the Curriculum *

Excellent

Very good

2. The quality of the subject matter in the Curriculum *

Excellent

Very good

https://docs.google.com/forms/d/1d50LHIMyES6H7y4AfWTd-931KR7gS77tnh-iTa7V8tk/edithresponse=ACYDBNhjwIdQ60jiHRZwBtXS014cUD...  2/4
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3. Availability of choices [electives] under choice based credit system *

Excellent

Very good

4. Inclusion of current development in the curriculum and catering to future needs *

Excellent

Very good

5. Outcomes that your ward has achieved from the Curriculum *

Excellent

Very good

https://docs.google.com/forms/d/1d50LHIMyES6H7y4AfWTd-931KR7gS77tnh-iTa7V8tk/editfresponse=ACYDBNhjwIdQ60jiHRZwBtXS014cUD...  3/4
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6. Employability of the Curriculum *

Excellent

Very Good

7. Transformation of your ward after the completion of the Programme *

Excellent

Very Good

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms
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NANJIL CATHOLIC COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE
KALIYAKKAVILAI

DEPATMENT OF ZOOLOGY
2023-2024 (Odd Semester)
ACTION TAKEN REPORT ON PARENTS FEEDBACK

* Teachers paid more attention to the practical training and hands on workshops.
¢ Improved communication with office staff and teaching staff.
Department exhibitions, conferences, interdepartmental competitions, etc. facilitated

the expressions of varied talents inherent in students, taking into consideration the

individual differences in abilities and aptitudes.
e Efforts were made by the teachers for periodic Industry visits.

¢ It has helped in topics taken in the lectures and also helped in developing skills of the
students.
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Nanjil Catholic College of Arts and Science

Kaliyakkavilai

Department of Zoology
Academic Year 2023 - 2024 (Even Semester)

Report- Parents Feedback on designing and review of syllabus

1. The quality and relevance of the courses included in the Curriculum

18 responses

@ Excellent
® Very good
Good

® Poor

22.2% of the parents were felt that the quality of the newly framed
curriculum is excellent. Another 22.2% were suggested the quality of the
curriculum is very good and the remaining 55.6% were felt it is good.

2. The quality of the subject matter in the Curriculum
18 responses

® Excellent

@® Very good
Good

® Poor

44.4% of the parents were felt that the quality of the subject matter in the
curriculum is good. 27.8% were accepted that it is excellent and the 27.8% of
the parents concluded that the quality is very good.



3. Availability of choices [electives] under choice based credit system

18 responses

@ Excellent
@® Very good
® Good
® Poor

55.6% of the parents were felt that the choices for the elective courses
provided in the of the newly framed curriculum is good. 22.2% were suggested
that the choices of the curriculum are very good and the Another 22.2% were
felt it is excellent.

4. Inclusion of current development in the curriculum and catering to future needs]

18 responses
@ Excellent
55.6% @® Very good
@ Good
® Poor
16.7%

55.6% of the parents were felt that the incorporation of the recent
development meets the future need in the of the newly framed curriculum is
good.16.7% were accepted that the incorporation is excellent and 27.8% were

felt that which was very good.
5. Outcomes that your ward has achieved from the Curriculum

18 responses
@ Excellent
50% @® Very good
® Good
® Poor




16.7% of the parents felt excellent on their wards outcome reached
through the curriculum and 33.3% felt very on the same. Most of them (50%)
were felt good only.

6. Employability of the Curriculum
18 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good
® Poor

50% of the parent were accepted that curriculum provide employability
skills. 22.2% were strongly accepted the same 27.8% were felt very good on the
above criteria.

7. Transformation of your ward after the completion of the Programme
18 responses

@ Excellent
@® Very Good|
® Good
® Poor

22.2% of the parents were felt that the transformation of their ward is
excellent and 33.3% and 44.4% were felt very good and good respectively.
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Nanjil Catholic College of Arts and
Science Kaliyakkavilai.

Department of Zoology,

Academic Year 2023 - 2024 (Even Semester)

Parents Feedback on
designing and review of syllabus

* Indicates required question

1.  Name of the Parent *

2. Occupation *

Mark only one oval.

Teaching
Professionals
Business

Self Employment
Others

3. Name of the Student *

https://docs.google.com/forms/d/1d50LHIMyES6H7y4AfWTd-931KR7gS77tnh-iTa7V8tk/edit 1/4
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4. Class™*

Mark only one oval.

| B. Sc Zoology
Il B. Sc Zoology
[l B. Sc Zoology

5. 1. The quality and relevance of the courses included in the Curriculum *

Mark only one oval.

Excellent
Very good
Good

Poor

6. 2. The quality of the subject matter in the Curriculum *

Mark only one oval.

Excellent
Very good
Good

Poor

https://docs.google.com/forms/d/1d50LHIMyES6H7y4AfWTd-931KR7gS77tnh-iTa7V8tk/edit 2/4
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7. 3. Availability of choices [electives] under choice based credit system *

Mark only one oval.

Excellent
Very good
Good

Poor

8. 4. Inclusion of current development in the curriculum and catering to future needs *

Mark only one oval.

Excellent
Very good
Good

Poor

9. 5. Outcomes that your ward has achieved from the Curriculum *

Mark only one oval.

Excellent
Very good
Good

Poor

https://docs.google.com/forms/d/1d50LHIMyES6H7y4AfWTd-931KR7gS77tnh-iTa7V8tk/edit 3/4
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10. 6. Employability of the Curriculum *

Mark only one oval.

Excellent
Very Good
Good

Poor

11. 7. Transformation of your ward after the completion of the Programme *

Mark only one oval.

Excellent
Very Good
Good

Poor

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms
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8/20/24, 10:56 AM Nanijil Catholic College of Arts and Science Kaliyakkavilai.

Nanjil Catholic College of Arts and Science
Kaliyakkavilai.

Department of Zoology,

Academic Year 2023 — 2024 (Even Semester)

Parents Feedback on
designing and review of syllabus

Name of the Parent *

Vimala.T

Occupation *

Teaching
Professionals
Business

Self Employment

(® Others

Name of the Student *

Stephy S.V

https://docs.google.com/forms/d/1d50LHIMYES6H7y4AfWTd-931KR7gS77tnh-iTa7V8tk/edit#response=ACYDBNjD3VxCO0O8S2tgNQujpXavYItX... 1/4
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Class *

| B. Sc Zoology

@ Il B. Sc Zoology

[ll B. Sc Zoology

1. The quality and relevance of the courses included in the Curriculum *

Excellent

@ Very good

Good

Poor

2. The quality of the subject matter in the Curriculum *

Excellent

@ Very good

Good

Poor

https://docs.google.com/forms/d/1d50LHIMYES6H7y4AfWTd-931KR7gS77tnh-iTa7V8tk/edit#response=ACYDBNjD3VxCO0O8S2tgNQujpXavYItX... 2/4
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3. Availability of choices [electives] under choice based credit system *

Excellent

Very good

4. Inclusion of current development in the curriculum and catering to future needs *

Excellent

@ Very good

Good

Poor

5. Outcomes that your ward has achieved from the Curriculum *

Excellent

@ Very good

Good

Poor

https://docs.google.com/forms/d/1d50LHIMYES6H7y4AfWTd-931KR7gS77tnh-iTa7V8tk/edit#response=ACYDBNjD3VxCO0O8S2tgNQujpXavYItX...  3/4
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6. Employability of the Curriculum *

Excellent

Very Good

7. Transformation of your ward after the completion of the Programme *

@ Excellent

Very Good
Good

Poor
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Nanjil Catholic College of Arts and Science
Kaliyakkavilai.

Department of Zoology,

Academic Year 2023 — 2024 (Even Semester)

Parents Feedback on
designing and review of syllabus

Name of the Parent *

Mallika

Occupation *

Teaching
Professionals
Business

Self Employment

(® Others

Name of the Student *

Anisha

https://docs.google.com/forms/d/1d50LHIMYESEH7y4AfWTd-931KR7gS77tnh-iTa7V8tk/edit#response=ACYDBNhUHyAk2tTHVtb3SdWD2DZ45... 1/4



8/20/24, 10:57 AM Nanijil Catholic College of Arts and Science Kaliyakkavilai.

Class *

| B. Sc Zoology

[l B. Sc Zoology

@ [ll B. Sc Zoology

1. The quality and relevance of the courses included in the Curriculum *

@ Excellent

Very good
Good

Poor

2. The quality of the subject matter in the Curriculum *

@ Excellent

Very good
Good

Poor

https://docs.google.com/forms/d/1d50LHIMYESEH7y4AfWTd-931KR7gS77tnh-iTa7V8tk/edit#response=ACYDBNhUHyAk2tTHVtb3SdWD2DZ45... 2/4
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3. Availability of choices [electives] under choice based credit system *

@ Excellent

Very good
Good

Poor

4. Inclusion of current development in the curriculum and catering to future needs *

@ Excellent

Very good
Good

Poor

5. Outcomes that your ward has achieved from the Curriculum *

@ Excellent

Very good
Good

Poor

https://docs.google.com/forms/d/1d50LHIMYESEH7y4AfWTd-931KR7gS77tnh-iTa7V8tk/edit#response=ACYDBNhUHyAk2tTHVtb3SdWD2DZ45... 3/4
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6. Employability of the Curriculum *

@ Excellent

Very Good
Good

Poor

7. Transformation of your ward after the completion of the Programme *

@ Excellent

Very Good
Good

Poor
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Nanjil Catholic College of Arts and Science
Kaliyakkavilai.

Department of Zoology,

Academic Year 2023 — 2024 (Even Semester)

Parents Feedback on
designing and review of syllabus

Name of the Parent *

Jeyasingh J

Occupation *

Teaching
Professionals
Business

Self Employment

(® Others

Name of the Student *

Kiran JT
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Class *

| B. Sc Zoology

[l B. Sc Zoology

@ [ll B. Sc Zoology

1. The quality and relevance of the courses included in the Curriculum *

Excellent

Very good

2. The quality of the subject matter in the Curriculum *

Excellent

Very good
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3. Availability of choices [electives] under choice based credit system *

Excellent

Very good

4. Inclusion of current development in the curriculum and catering to future needs *

Excellent

Very good

5. Outcomes that your ward has achieved from the Curriculum *

Excellent

Very good

https://docs.google.com/forms/d/1d50LHIMYES6H7y4AfWTd-931KR7gS77tnh-iTa7V8tk/edit#response=ACYDBNjaN6hCF9MIly_OrvygWa9R_Egf... 3/4
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6. Employability of the Curriculum *

Excellent

Very Good

7. Transformation of your ward after the completion of the Programme *

Excellent

Very Good
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Nanjil Catholic College of Arts and Science
Kaliyakkavilai.

Department of Zoology,

Academic Year 2023 — 2024 (Even Semester)

Parents Feedback on
designing and review of syllabus

Name of the Parent *

Subi.s

Occupation *

Teaching
Professionals
Business

Self Employment

(® Others

Name of the Student *

Bency.s
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Class *

| B. Sc Zoology

[l B. Sc Zoology

@ [ll B. Sc Zoology

1. The quality and relevance of the courses included in the Curriculum *

Excellent

Very good

2. The quality of the subject matter in the Curriculum *

Excellent

Very good
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3. Availability of choices [electives] under choice based credit system *

Excellent

Very good

4. Inclusion of current development in the curriculum and catering to future needs *

Excellent

Very good

5. Outcomes that your ward has achieved from the Curriculum *

Excellent

Very good

https://docs.google.com/forms/d/1d50LHIMYESEH7y4AfWTd-931KR7gS77tnh-iTa7V8tk/edit#response=ACYDBNgbw9rv03K92IzFNRCeBOI_Mv... 3/4
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6. Employability of the Curriculum *

Excellent

Very Good

7. Transformation of your ward after the completion of the Programme *

Excellent

Very Good
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Nanjil Catholic College of Arts and Science
Kaliyakkavilai.

Department of Zoology,

Academic Year 2023 — 2024 (Even Semester)

Parents Feedback on
designing and review of syllabus

Name of the Parent *

V Russal Raj

Occupation *

Teaching
Professionals
Business

Self Employment

(® Others

Name of the Student *

Roshma R K

https://docs.google.com/forms/d/1d50LHIMYES6H7y4AfWTd-931KR7gS77tnh-iTa7V8tk/edit#response=ACYDBNIi-C8AtNspPxviOgTsqDw4ltviox... 1/4



8/20/24, 10:57 AM Nanijil Catholic College of Arts and Science Kaliyakkavilai.

Class *

| B. Sc Zoology

[l B. Sc Zoology

@ [ll B. Sc Zoology

1. The quality and relevance of the courses included in the Curriculum *

Excellent

Very good

2. The quality of the subject matter in the Curriculum *

Excellent

Very good
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3. Availability of choices [electives] under choice based credit system *

Excellent

Very good

4. Inclusion of current development in the curriculum and catering to future needs *

Excellent

Very good

5. Outcomes that your ward has achieved from the Curriculum *

Excellent

Very good

https://docs.google.com/forms/d/1d50LHIMYES6H7y4AfWTd-931KR7gS77tnh-iTa7V8tk/edit#response=ACYDBNIi-C8AtNspPxviOgTsqDw4ltviox... 3/4
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6. Employability of the Curriculum *

Excellent

Very Good

7. Transformation of your ward after the completion of the Programme *

Excellent

Very Good
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NANJIL CATHOLIC COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE
KALIYAKKAVILAI

DEPATMENT OF ZOOLOGY
2023-2024 Even Semester
ACTION TAKEN REPORT ON PARENTS FEEDBACK

Several teaching methods were used for effective teaching.

Experiential learning practices were implemented in regular teaching.
Extra practical sessions were arranged.
Extra classes were arranged for the slow learners,

Syllabus oriented study tour were organized.

PRINCIPAL |
~aniil Catholic College of Arts & Science
Kalivakkavilai - 629 153




NANJIL CATHOLIC COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE

KALIYAKKAVILAI
Department of Physical Education
2023-2024(0ODD)
Parent’s feedback form on designing and review of Syllabus

Occupation
45 responses

@ Teaching

@ Professionala

@ Business

@ Self Employment
@ Others

\

In the department of Physical Education there were 45 responses and in the occupation of the
parents 73.3% belongs to other category and 13.3% parents to teaching profession

Class
45 responses

@ IBsSc
® IBSc
@ lliB.Sc




In the above chart 20% students from | B.Sc Physical Education, 33.3% Il B.Sc Physical
Education and 46.7% 11l B.Sc Physical Education students.

The quality and relevance of the courses included in the Curriculum

45 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good
@ Poor

In the above chart 66.7% parents agree that quality and relevance of the courses is included in
the curriculum. 15.6% parents feel that the quality and relevance of the courses is included in
the curriculum is excellent. 17.8% parents feel that quality and relevance of the courses is
included in the curriculum is very good.

The quality of the subject matter in the Curriculum

45 responses
'

From the above chart 60% of the parents feel that the quality of the subject matter in the
curriculum is good. 24.4% of the parents agree that the quality of the subject matter in the
curriculum is very good. 11.6% parents feel that the quality quality of the subject matter in the
curriculum is excellent.

@ Excellent
@ very good
@ Good

® Fair




Availability of choices [electives] under choice based credit system

45 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Poor

In the above chart 68.9% parents feel that availability of choices under choice based credit
system is good. Only 11.1% parents feel that feel that availability of choices under choice
based credit system is excellent. 17.8% parents agree that availability of choices under choice
based credit system is good.

Inclusion of current development in the curriculum and catering to future needs

45 responses

@ Strongly agree
@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Agree

\ 4

In the above chart 71.1% parents agree that inclusion of current development in the curriculum
and catering to future needs. 11.1% parents strongly agree that inclusion of current
development in the curriculum and catering to future needs. Only 11.1% parents disagree the
inclusion of current development in the curriculum and catering to future needs



Outcomes that your ward has achieved from the Curriculum
45 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@® Poor

: 8.9%

In the above chart 64.4% parents feel that outcomes of their ward has achieved from the
curriculum. Only 8.9% feel that the outcomes of their ward has achieved from the curriculum.
24.4% parents agree that outcomes of their ward has achieved from the curriculum.

.Employability of the Curriculum

45 responses
@ Yes
® No

From the above chart 82.2% parents agree that there is employability from the curriculum. Only
17.8% parents disagree the employability from the curriculum.




Transformation of your ward after the completion of the Programme

45 responses

@ Excellent
@ Very Good
® Good

@® Poor

From the above chart 64.4% of parents feel that there is good transformation of their ward after
the completion of the programme. Only 13.3% of parents feel that there is excellent
transformation of their ward after the completion of the programme. 20% of the parents feel
there is very good transformation of their ward after the completion of the programme.



9/19/24, 12:48 PM Nanijil Catholic College of Arts and Science Kaliyakkavilai

Nanjil Catholic College of Arts and
Science Kaliyakkavilai

Department of Physical Education

Academic Year 2023-2024 (ODD Semester ) (Parents feedback )

* Indicates required question

1.  Name with Salutation *

2. 1. The learning objectives are clear for each course *

Mark only one oval.

Strongly agree
Agree
Dis agree

Strongly disagree

3. 2. The syllabus is well updated and suitable to course and the programe *

Mark only one oval.

Strongly Agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1HAROU1aqG4QuL2jkPK6_qgDBbcWYRaE28hfv16b9zis/edit 1/3
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4. 3.The prescribed text books and reference books are available *

Mark only one oval.

Strongly Agree
Agree
Disagree

Strongly disagree

5. 4. The syllabus meets the requirements of industries *

Mark only one oval.

Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly disagree

6. 5.The syllabus has sufficient number of practical/project components *

Mark only one oval.

Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1HAROU1aqG4QuL2jkPK6_qgDBbcWYRaE28hfv16b9zis/edit 2/3
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7. 6.The contact hours allotted for each unit is sufficient *

Mark only one oval.

Strongly Agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

8. 7.l am able to complete the syllabus on time *

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1HAROU1aqG4QuL2jkPK6_qgDBbcWYRaE28hfv16b9zis/edit
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Nanjil Catholic College of Arts and Science
Kaliyakkavilai

Department of Physical Education

Academic Year 2023-2024 (ODD Semester ) (Parents feedback )

Name with Salutation *

Abinesh.A.R

1. The learning objectives are clear for each course *

Strongly agree

@ Agree

Dis agree

Strongly disagree

2. The syllabus is well updated and suitable to course and the programe *

Strongly Agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1HAROU1aqG4QuL2jkPK6_qgDBbcWYRaE28hfv16b9zis/edit#response=ACYDBN;j5FqzVcltM1T2zJ_GgNGOKuFMS... 1/3
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3.The prescribed text books and reference books are available *

Strongly Agree

@ Agree

Disagree

Strongly disagree

4. The syllabus meets the requirements of industries *

Strongly agree

@ Agree
Disagree

Strongly disagree

5.The syllabus has sufficient number of practical/project components *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1HAROU1aqG4QuL2jkPK6_qgDBbcWYRaE28hfv16b9ziIs/edit#response=ACYDBN;j5FqzVcltM1T2zJ_GgNGOKuFMS... 2/3
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6.The contact hours allotted for each unit is sufficient *

Strongly Agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

7.1 am able to complete the syllabus on time *

Yes

This content is neither created nor endorsed by Google.
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Nanjil Catholic College of Arts and Science
Kaliyakkavilai

Department of Physical Education

Academic Year 2023-2024 (ODD Semester ) (Parents feedback )

Name with Salutation *

R.S.Abishek

1. The learning objectives are clear for each course *

@ Strongly agree
Agree
Dis agree

Strongly disagree

2. The syllabus is well updated and suitable to course and the programe *

@ Strongly Agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1HAROU1aqG4QuL2jkPK6_qgDBbcWYRaE28hfv16b9ziIs/edit#response=ACYDBNgBvmtvtHxZbJI-UmBdjxLLc6d8ylv... 1/3
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3.The prescribed text books and reference books are available *

@ Strongly Agree
Agree
Disagree

Strongly disagree

4. The syllabus meets the requirements of industries *

@ Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly disagree

5.The syllabus has sufficient number of practical/project components *

@ Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1HAROU1aqG4QuL2jkPK6_qgDBbcWYRaE28hfv16b9zis/edit#response=ACYDBNgBvmtvtHxZbJI-UmBdjxLLc6d8ylv... 2/3



9/19/24, 12:50 PM Nanijil Catholic College of Arts and Science Kaliyakkavilai

6.The contact hours allotted for each unit is sufficient *

Strongly Agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

7.1 am able to complete the syllabus on time *

Yes

This content is neither created nor endorsed by Google.
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Nanjil Catholic College of Arts and Science
Kaliyakkavilai

Department of Physical Education

Academic Year 2023-2024 (ODD Semester ) (Parents feedback )

Name with Salutation *

Akash

1. The learning objectives are clear for each course *

Strongly agree

@ Agree
Dis agree

Strongly disagree

2. The syllabus is well updated and suitable to course and the programe *

Strongly Agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1HAROU1aqG4QuL2jkPK6_qgDBbcWYRaE28hfv16b9ziIs/edit#response=ACYDBNiW493KqHAbWfkhSHOPe4AWIM...  1/3
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3.The prescribed text books and reference books are available *

Strongly Agree

@ Agree

Disagree

Strongly disagree

4. The syllabus meets the requirements of industries *

Strongly agree

@ Agree
Disagree

Strongly disagree

5.The syllabus has sufficient number of practical/project components *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1HAROU1aqG4QuL2jkPK6_qgDBbcWYRaE28hfv16b9ziIs/edit#response=ACYDBNiW493KqHAbWfkhSHOPe4AWIM...  2/3
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6.The contact hours allotted for each unit is sufficient *

Strongly Agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

7.1 am able to complete the syllabus on time *

Yes

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms
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Nanjil Catholic College of Arts and Science
Kaliyakkavilai

Department of Physical Education

Academic Year 2023-2024 (ODD Semester ) (Parents feedback )

Name with Salutation *

Andrew felix G

1. The learning objectives are clear for each course *

@ Strongly agree
Agree
Dis agree

Strongly disagree

2. The syllabus is well updated and suitable to course and the programe *

Strongly Agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1HAROU1aqG4QuL2jkPK6_qgDBbcWYRaE28hfv16b9ziIs/edit#response=ACYDBNjKN-kRfaQ7CghlekdS3IcWFIzoRt... 1/3
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3.The prescribed text books and reference books are available *

Strongly Agree

@ Agree

Disagree

Strongly disagree

4. The syllabus meets the requirements of industries *

Strongly agree

@ Agree
Disagree

Strongly disagree

5.The syllabus has sufficient number of practical/project components *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1HAROU1aqG4QuL2jkPK6_qgDBbcWYRaE28hfv16b9ziIs/edit#response=ACYDBNjKN-kRfaQ7CghlekdS3IcWFIzoRt... 2/3
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6.The contact hours allotted for each unit is sufficient *

Strongly Agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

7.1 am able to complete the syllabus on time *

Yes ofcourse
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Nanjil Catholic College of Arts and Science
Kaliyakkavilai

Department of Physical Education

Academic Year 2023-2024 (ODD Semester ) (Parents feedback )

Name with Salutation *

Pramoth P.P

1. The learning objectives are clear for each course *

@ Strongly agree
Agree
Dis agree

Strongly disagree

2. The syllabus is well updated and suitable to course and the programe *

Strongly Agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1HAROU1aqG4QuL2jkPK6_qgDBbcWYRaE28hfv16b9ziIs/edit#response=ACYDBNgxuTLyeJ1_ojH28 AxpwVoiXI06nY... 1/3
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3.The prescribed text books and reference books are available *

Strongly Agree

@ Agree

Disagree

Strongly disagree

4. The syllabus meets the requirements of industries *

Strongly agree

@ Agree
Disagree

Strongly disagree

5.The syllabus has sufficient number of practical/project components *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1HAROU1aqG4QuL2jkPK6_qgDBbcWYRaE28hfv16b9ziIs/edit#response=ACYDBNgxuTLyeJ1_ojH28 AxpwVoiXI06nY... 2/3
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6.The contact hours allotted for each unit is sufficient *

Strongly Agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

7.1 am able to complete the syllabus on time *

Yes

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1HAROU1aqG4QuL2jkPK6_qgDBbcWYRaE28hfv16b9zis/edit#response=ACYDBNgxuTLyeJ1_ojH28 AxpwVoiXI06nY... 3/3



NANJIL CATHOLIC COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE
KALIYAKKAVILAI
DEPATMENT OF PHYSICAL EDUCATION

2023-2024(ODD)
PARENTS FEEDBACK ACTION TAKEN REPORT

Teachers paid more attention to the practical training and hands on workshops.
Improved communication with office staff and teaching staff.
Department project Sports meets, interdepartmental competitions, etc. facilitated the

expressions of varied talents inherent in students, taking into consideration the

individual differences in abilities and aptitudes.
Efforts were made by the teachers for periodic teaching practices.

It has helped in topics taken in the lectures and also helped in developing skills of the
students.

@At
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NANJIL CATHOLIC COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE

KALIYAKKAVILAI
Department of Physical Education
Parent’s feedback form on designing and review of Syllabus

Occupation
45 responses

@ Teaching

@ Professionala

@ Business

@ Self Employment
@ Others

\ 4

Class

45 responses

® 1BSc
® IBSc
@ i B.Sc




The quality and relevance of the courses included in the Curriculum
45 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good
@ Poor

The quality of the subject matter in the Curriculum

45 responses

Availability of choices [electives] under choice based credit system
45 responses

@ Excellent
@® very good
@ Good

® Fair

@ Excellent
@ Very Good
® Good

@ Poor

[




Inclusion of current development in the curriculum and catering to future needs
45 responses

@ Strongly agree
@ Strongly disagree

@ Disagree
@ Agree
Outcomes that your ward has achieved from the Curriculum
45 responses
@ Excellent
@ Very Good
@ Good
@ Poor
a 8.9%
.Employability of the Curriculum
45 responses
@ Yes

® No




Transformation of your ward after the completion of the Programme
45 responses

@ Excellent
@ Very Good
® Good

@ Poor




9/11/24, 12:36 PM Nanijil Catholic College of Arts and Science Kaliyakkavilai

Nanjil Catholic College of Arts and Science Kaliyakkavilai

Department of Physical Education

Academic Year 2023-2024 (Even Semester ) (Parents feedback )

1.  Name with Salutation *

2. 1. The learning objectives are clear for each course *

Mark only one oval.

Strongly agree
Agree
Dis agree

Strongly disagree

3. 2. The syllabus is well updated and suitable to course and the programe *

Mark only one oval.

Strongly Agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1HAROU1aqG4QuL2jkPK6_qgDBbcWYRaE28hfv16b9zls/edit 1/3
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4. 3.The prescribed text books and reference books are available *

Mark only one oval.

Strongly Agree
Agree
Disagree

Strongly disagree

5. 4. The syllabus meets the requirements of industries *

Mark only one oval.

Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly disagree

6. 5.The syllabus has sufficient number of practical/project components *

Mark only one oval.

Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

7. 6.The contact hours allotted for each unit is sufficient *

Mark only one oval.

Strongly Agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1HAROU1aqG4QuL2jkPK6_qgDBbcWYRaE28hfv16b9zls/edit 2/3
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8. 7.1 am able to complete the syllabus on time *

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1HAROU1aqG4QuL2jkPK6_qgDBbcWYRaE28hfv16b9zls/edit 3/3
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Nanjil Catholic College of Arts and Science Kaliyakkavilai

Department of Physical Education

Academic Year 2023-2024 (Even Semester ) (Parents feedback )

Name with Salutation *

Abinesh.b

1. The learning objectives are clear for each course *

Strongly agree

@ Agree

Dis agree

Strongly disagree

2. The syllabus is well updated and suitable to course and the programe *

Strongly Agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1HAROU 1aqG4QuL2jkPK6_qqDBbcWYRaE28hfv16b9zis/edit#response=ACYDBNgwDEPec_0Cme8IMOdj2hxJwOmSZcLQjSeINkSINOHGXO0bATtMcTCygi4ekAwieOXg 1/3
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3.The prescribed text books and reference books are available *

Strongly Agree

@ Agree

Disagree

Strongly disagree

4. The syllabus meets the requirements of industries *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly disagree

5.The syllabus has sufficient number of practical/project components *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1HAROU 1aqG4QuL2jkPK6_qqDBbcWYRaE28hfv16b9zis/edit#response=ACYDBNgwDEPec_0Cme8IMOdj2hxJwOmSZcLQjSeINkSINOHGXO0bATtMcTCygi4ekAwieOXg 2/3
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6.The contact hours allotted for each unit is sufficient *

Strongly Agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

7. | am able to complete the syllabus on time *

Good

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms
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Nanjil Catholic College of Arts and Science Kaliyakkavilai

Department of Physical Education

Academic Year 2023-2024 (Even Semester ) (Parents feedback )

Name with Salutation *

Akhil. S

1. The learning objectives are clear for each course *

Strongly agree

@ Agree

Dis agree

Strongly disagree

2. The syllabus is well updated and suitable to course and the programe *

@ Strongly Agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1HAROU1aqG4QuL2jkPK6_qqDBbcWYRaE28hfv16b9zls/editéresponse=ACYDBNgyFNgZK8MNdqqt8tpY7GTcKR2yCgbjWONPrbhxYkMonXITgEzgNR1Gx9YWLA4TJEEk 1/3
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3.The prescribed text books and reference books are available *

Strongly Agree

Agree

@ Disagree

Strongly disagree

4. The syllabus meets the requirements of industries *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly disagree

5.The syllabus has sufficient number of practical/project components *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1HAROU1aqG4QuL2jkPK6_qqDBbcWYRaE28hfv16b9zls/editéresponse=ACYDBNgyFNgZK8MNdqqt8tpY7GTcKR2yCgbjWONPrbhxYkMonXITgEzgNR1Gx9YWLA4TJEEk 2/3
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6.The contact hours allotted for each unit is sufficient *

Strongly Agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

7. | am able to complete the syllabus on time *

Yeahh!

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms
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Nanjil Catholic College of Arts and Science Kaliyakkavilai

Department of Physical Education

Academic Year 2023-2024 (Even Semester ) (Parents feedback )

Name with Salutation *

Anand.S.S

1. The learning objectives are clear for each course *

@ Strongly agree
Agree
Dis agree

Strongly disagree

2. The syllabus is well updated and suitable to course and the programe *

@ Strongly Agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1HAROU1aqG4QuL2jkPK6_qqDBbcWYRaE28hfv16b9zls/editéresponse=ACYDBNiOSfGvLHp-bF4rwAlbtn_IXUZ-msMamVKRfZ0mj3IRtjJn4X4SoPkDwhU2btHWfCg 1/3
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3.The prescribed text books and reference books are available *

@ Strongly Agree
Agree
Disagree

Strongly disagree

4. The syllabus meets the requirements of industries *

@ Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly disagree

5.The syllabus has sufficient number of practical/project components *

@ Strongly agree
Agree
Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1HAROU1aqG4QuL2jkPK6_qqDBbcWYRaE28hfv16b9zls/editéresponse=ACYDBNiOSfGvLHp-bF4rwAlbtn_IXUZ-msMamVKRfZ0mj3IRtjJn4X4SoPkDwhU2btHWfCg 2/3
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6.The contact hours allotted for each unit is sufficient *
@ Strongly Agree
Agree

Disagree

Strongly Disagree

7. | am able to complete the syllabus on time *

Yes

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms
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Nanjil Catholic College of Arts and Science Kaliyakkavilai

Department of Physical Education

Academic Year 2023-2024 (Even Semester ) (Parents feedback )

Name with Salutation *

Jebarin

1. The learning objectives are clear for each course *

Strongly agree

@ Agree

Dis agree

Strongly disagree

2. The syllabus is well updated and suitable to course and the programe *

Strongly Agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1HAROU 1aqG4QuL2jkPK6_qqDBbcWYRaE28hfv16b9zis/edit#response=ACYDBNjvd_9Tx611Z1AodoDM2AMVI4APtoVJtTmtSbyeYQwzbHymlvLwB1ylwnte2WEAzN4 1/3
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3.The prescribed text books and reference books are available *

Strongly Agree

@ Agree

Disagree

Strongly disagree

4. The syllabus meets the requirements of industries *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly disagree

5.The syllabus has sufficient number of practical/project components *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1HAROU 1aqG4QuL2jkPK6_qqDBbcWYRaE28hfv16b9zis/edit#response=ACYDBNjvd_9Tx611Z1AodoDM2AMVI4APtoVJtTmtSbyeYQwzbHymlvLwB1ylwnte2WEAzN4 2/3
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6.The contact hours allotted for each unit is sufficient *

Strongly Agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

7. | am able to complete the syllabus on time *

Agree

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms
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Nanjil Catholic College of Arts and Science Kaliyakkavilai

Department of Physical Education

Academic Year 2023-2024 (Even Semester ) (Parents feedback )

Name with Salutation *

Renjith m

1. The learning objectives are clear for each course *

Strongly agree

@ Agree

Dis agree

Strongly disagree

2. The syllabus is well updated and suitable to course and the programe *

Strongly Agree

@ Agree
Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1HAROU1aqG4QuL2jkPK6_gqqDBbcWYRaE28hfv16b9zls/edit#response=ACYDBNi9iQ2eKazmoEFR_V_VOTFTiKUyrYgxGbChd7r2Yu30ehN7vinnMpNvEpgYITstOIM 1/3
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3.The prescribed text books and reference books are available *

Strongly Agree

@ Agree

Disagree

Strongly disagree

4. The syllabus meets the requirements of industries *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly disagree

5.The syllabus has sufficient number of practical/project components *

Strongly agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1HAROU1aqG4QuL2jkPK6_gqqDBbcWYRaE28hfv16b9zls/edit#response=ACYDBNi9iQ2eKazmoEFR_V_VOTFTiKUyrYgxGbChd7r2Yu30ehN7vinnMpNvEpgYITstOIM 2/3
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6.The contact hours allotted for each unit is sufficient *

Strongly Agree

@ Agree

Disagree

Strongly Disagree

7. | am able to complete the syllabus on time *

Yes

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms
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NANJIL CATHOLIC COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE
KALIYAKKAVILAI

DEPATMENT OF PHYSICAL EDUCATION
2023-2024(EVEN)
PARENTS FEEDBACK ACTION TAKEN REPORT

* Teachers paid more attention to the practical training and officiating, -

* Improved communication with office staff and teaching staff.

* Department interdepartmental sports and games competitions, etc. facilitated the
expressions of varied talents inherent in students, taking into consideration the
individual differences in abilities and aptitudes.

e Efforts were made by the teachers for periodic teaching practices.

e |t has helped in topics taken in the lectures and also helped in developing skills of the

students.
@Ht
PRINCIPAL
Nanjil Cathalic College of Arts & Sdience
’\/ Kallyakkavilal - 629 153
Yead

Department ot Physical Educption
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Nanjil Catholic College of Arts and Science, Kaliyakkavilai

Department of Business Administration
Academic Year 2023-24 (Odd Semester)
Parents Feedback Report
Designing and review of syllabus

Occupation
57 responses

@ Teaching

@ Professionals

» Business

@ Self Employment
@ others

66.7 % of the parents were in the category of others like house wife, un employed, government
employee, 12.3% of the respondents were in the category of self Employmnet. 19.3% are
business

Class

57 responses

@® | BEBA
@ |1 BBA
@ 1l BBA

43.9% of the respondents are the parents of | BBA, 29.3% of the respondents are the parents of
I11 BBA, 26.3% of the respondents are the parents of |1 BBA.



1. The quality and relevance of the courses included in the Curriculum
57 responses

@ Excellent
@® Very good
® Good
@® Poor

45.6% of the respondents opinioned the quality and relevance of the courses included in the
curriculum good, 36.8% of the respondents opinioned the quality and relevance of the courses
included in the curriculum very good and 15.8% of the respondents opinioned the quality and
relevance of the courses included in the curriculum excellent

2. The quality of the subject matter in the Curriculum
57 responses

@ Excellent
@ Very good
® Good
® Poor

42.1 % of the respondents stated the quality of the subject matter in the curriculum is very good,
40.4% of the respondents stated the quality of the subject matter in the curriculum is good and
15.8 % of the respondents stated the quality of the subject matter in the curriculum is Excellent



3. Availability of choices [electives] under choice based credit system
57 responses

@ Excellent
@ Very good
® Good
@ Poor

45.6% of the respondents stated availability of choices under choice based credit system
are good. 31.6% of the respondents stated availability of choices under choice based
credit system are very good and 21.1 % of the respondents stated availability of choices
under choice based credit system are excellent

4. Inclusion of current development in the curriculum and catering to future needs
57 responses

@ Excellent
® Very Good
® Good

® Poor

40.4% of the respondents were stated the inclusion of current development in the curriculum and
catering to future needs are very good.38.6% of the respondents were stated the inclusion of
current development in the curriculum and catering to future needs are good and 17.5 of the
respondents were stated the inclusion of current development in the curriculum and catering to
future needs are excellent.



5. Outcomes that your ward has achieved from the Curriculum
57 responses

@ Excellent
@ Very Good
® Good

@® Poor

50.9% of the respondents were outcomes that your ward has achieved from the curriculum is
Good. 26.35 of the respondents were outcomes that your ward has achieved from the curriculum
is very Good. 19.3% of the respondents were outcomes that your ward has achieved from the
curriculum is Excellent.

6. Employability of the Curriculum

57 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Poor

50.9% of the respondents were stated employability of the curriculum is Good. 26.35 of the
respondents were stated employability of the curriculum is very Good. 17.3% of the respondents
were stated employability of the curriculum is is Excellent.



7. Transformation of your ward after the completion of the Programme
57 responses

@ Excellent
@ Very Good
® Good

@® Poor

47.4% of the respondents were stated transformation of your ward is Good. 29.8% of the
respondents were stated transformation of your ward is very Good. 19.3% of the respondents
transformation of your ward is Good is Excellent.



9/18/24, 9:21 PM Nanijil Catholic College of Arts and Science, Kaliyakkavilai

Nanijil Catholic College of Arts and

Science, Kaliyakkavilai

Department of Business Administration
Academic Year 2023-24(0dd sem)
Parents Feedback on designing and review of syllabus

1. Name of the Parent *

2. Occupation *

Mark only one oval.

Teaching
Professionals
Business

Self Employment

others

3. Name of the Student *

4. Class™*

Mark only one oval.

| BBA
[ BBA
[ BBA

https://docs.google.com/forms/d/1zPfGfi4x5e3jgkFOGKd7MQ2YcZVBYYPOY2G45iEfigE/edit

1/3
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5. 1. The quality and relevance of the courses included in the Curriculum *

Mark only one oval.

Excellent
Very good
Good

Poor

6. 2. The quality of the subject matter in the Curriculum *

Mark only one oval.

Excellent
Very good
Good

Poor

7. 3. Availability of choices [electives] under choice based credit system *

Mark only one oval.

Excellent
Very good
Good

Poor

8. 4. Inclusion of current development in the curriculum and catering to future *
needs

Mark only one oval.

Excellent
Very Good
Good

Poor

https://docs.google.com/forms/d/1zPfGfi4x5e3jgkFOGKd7MQ2YcZVBYYPOY2G45iEfigE/edit 2/3
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9. 5. Outcomes that your ward has achieved from the Curriculum *

Mark only one oval.

Excellent
Very Good
Good

Poor

10. 6. Employability of the Curriculum *

Mark only one oval.

Excellent
Very Good
Good

Poor

11. 7. Transformation of your ward after the completion of the Programme *

Mark only one oval.

Excellent
Very Good
Good

Poor

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms
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Nanijil Catholic College of Arts and
Science, Kaliyakkavilai

Department of Business Administration
Academic Year 2023-24(0dd sem)
Parents Feedback on designing and review of syllabus

Name of the Parent *

Father name : Sam Raj.E

Occupation *

Teaching
Professionals
Business

@ Self Employment

others

Name of the Student *

Sajin Raj.S

https://docs.google.com/forms/d/1zPfGfi4x5e3jgkFOGKd7MQ2YcZVBYYP0Y2G45iEfigE/edit#response=ACYDBNhe9h-QYCYnOt-wOFE-I80WF7 ... 1/4
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Class *

| BBA

Il BBA

@® 11BBA

1. The quality and relevance of the courses included in the Curriculum *

Excellent

@ Very good

Good

Poor

2. The quality of the subject matter in the Curriculum *

Excellent

@ Very good

Good

Poor

https://docs.google.com/forms/d/1zPfGfi4x5e3jgkFOGKd7MQ2YcZVBYYPOY2G45iEfiqE/edit#response=ACYDBNhe9h-QYCYnOt-wOFE-I80WF7...  2/4
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3. Availability of choices [electives] under choice based credit system *

Excellent

@ Very good

Good

Poor

4. Inclusion of current development in the curriculum and catering to future needs *

Excellent

@ Very Good

Good

Poor

5. Outcomes that your ward has achieved from the Curriculum *

Excellent

@ Very Good

Good

Poor

https://docs.google.com/forms/d/1zPfGfi4x5e3jgkFOGKd7MQ2YcZVBYYPOY2G45iEfiqE/edit#response=ACYDBNhe9h-QYCYnOt-wOFE-I80WF7...  3/4
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6. Employability of the Curriculum *

@ Excellent

Very Good
Good

Poor

7. Transformation of your ward after the completion of the Programme *

Excellent

@ Very Good

Good

Poor
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Nanijil Catholic College of Arts and
Science, Kaliyakkavilai

Department of Business Administration
Academic Year 2023-24(0dd sem)
Parents Feedback on designing and review of syllabus

Name of the Parent *

Kochu

Occupation *

Teaching
Professionals
Business

Self Employment

(® others

Name of the Student *

Rufina

https://docs.google.com/forms/d/1zPfGfi4x5e3jgkFOGKd7MQ2YcZVBYYPOY2G45iEfiqE/edit#response=ACYDBNiVI6vkKgjy0aUm88Eva74KQeE... 1/4
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Class *
| BBA
@® 11BBA
Il BBA

1. The quality and relevance of the courses included in the Curriculum *

@ Excellent

Very good
Good

Poor

2. The quality of the subject matter in the Curriculum *

@ Excellent

Very good
Good

Poor

https://docs.google.com/forms/d/1zPfGfi4x5e3jgkFOGKd7MQ2YcZVBYYPOY2G45iEfiqE/edit#response=ACYDBNiVI6vkKgjy0aUm88Eva74KQeE... 2/4
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3. Availability of choices [electives] under choice based credit system *

@ Excellent

Very good
Good

Poor

4. Inclusion of current development in the curriculum and catering to future needs *

@ Excellent

Very Good
Good

Poor

5. Outcomes that your ward has achieved from the Curriculum *

@ Excellent

Very Good
Good

Poor

https://docs.google.com/forms/d/1zPfGfi4x5e3jgkFOGKd7MQ2YcZVBYYPOY2G45iEfiqE/edit#response=ACYDBNiVI6vkKgjy0aUm88Eva74KQeE...  3/4
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6. Employability of the Curriculum *

@ Excellent

Very Good
Good

Poor

7. Transformation of your ward after the completion of the Programme *

@ Excellent

Very Good
Good

Poor
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Nanijil Catholic College of Arts and
Science, Kaliyakkavilai

Department of Business Administration
Academic Year 2023-24(0dd sem)
Parents Feedback on designing and review of syllabus

Name of the Parent *

AbinTJ

Occupation *

Teaching
Professionals
Business

@ Self Employment

others

Name of the Student *

AbinTJ
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Class *

| BBA

Il BBA

@® 11BBA

1. The quality and relevance of the courses included in the Curriculum *

Excellent

Very good

2. The quality of the subject matter in the Curriculum *

Excellent

Very good
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3. Availability of choices [electives] under choice based credit system *

Excellent

Very good

4. Inclusion of current development in the curriculum and catering to future needs *

Excellent

Very Good

5. Outcomes that your ward has achieved from the Curriculum *

Excellent

Very Good

https://docs.google.com/forms/d/1zPfGfi4x5e3jgkFOGKd7MQ2YcZVBYYPOY2G45iEfiqE/edit#response=ACYDBNjkQFbBtBOKWvgbMYmEArkZr...  3/4
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6. Employability of the Curriculum *

Excellent

Very Good

7. Transformation of your ward after the completion of the Programme *

Excellent

@ Very Good

Good

Poor
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Nanijil Catholic College of Arts and
Science, Kaliyakkavilai

Department of Business Administration
Academic Year 2023-24(0dd sem)
Parents Feedback on designing and review of syllabus

Name of the Parent *

Eugin saramma

Occupation *

Teaching
Professionals
Business

@ Self Employment

others

Name of the Student *

Ubisha eugin
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Class *
| BBA
@® 11BBA
Il BBA

1. The quality and relevance of the courses included in the Curriculum *

Excellent

@ Very good

Good

Poor

2. The quality of the subject matter in the Curriculum *

Excellent

@ Very good

Good

Poor
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3. Availability of choices [electives] under choice based credit system *

Excellent

@ Very good

Good

Poor

4. Inclusion of current development in the curriculum and catering to future needs *

Excellent

@ Very Good

Good

Poor

5. Outcomes that your ward has achieved from the Curriculum *

Excellent

@ Very Good

Good

Poor
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6. Employability of the Curriculum *

Excellent

@ Very Good

Good

Poor

7. Transformation of your ward after the completion of the Programme *

Excellent

@ Very Good

Good

Poor
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NANJIL CATHOLIC COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE,
KALIYAKKAVILAI

Department of Business Administration
ParentsFeedback for Designing and Review of Syllabus
| Action Taken Report
2023-2024 (ODD)

Based on the feedback collected by the parents the department took some actions

o Infrastructure are maintained in a way it attracts the students to study well. In
order to reduce the load of the syllabus notes were given to the students.

e Usage of library, inflibnet enal;le the students to gain more knowledge

e Students are encouraged to use language lab and e- resources for gaining their
knowledge

e Students are allowed to use computers during free hours for project works,

notes taking and also for assignments.

e Students are encourage to participate more career development programmes.

<)

Head of the Department

Head
' Jepartment of Business Administ=atiyn
. Nanijil Catholic Colle. - ~farts & 5:-. oo
PRINCIPAL Kaliyakkavilal £zt -3+ tam
Nanjil Catholic College of Arts & Science
Kaliyakkavilai - 629 153.
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Nanjil Catholic College of Arts and Science, Kaliyakkavilai

Department of Business Administration
Academic Year 2023-24 (Even Semester)
Parents Feedback Report
Designing and review of syllabus

Occupation
22 responses

@ Teaching

@ Professionals

@ Business

@ Self Employment
@ others

59.1 % of the parents were in the category of others like house wife, unemployed, government
employee, 27.3% of the respondents were in the category of self -Employment. 13.6% are
business

Class
22 responses

@ 1BBA
@ 1 BBA
@ 1 BBA

36.4% of the respondents are the parents of | BBA, 36.4% of the respondents are the parents of 11
BBA, and remaining 27.3% of the respondents are the parents of 111 BBA.



1. The quality and relevance of the courses included in the Curriculum
22 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good
@ Poor

54.5% of the respondents opinioned the quality and relevance of the courses included in the
curriculum very good, 36.4% of the respondents opinioned the quality and relevance of the
courses included in the curriculum good and 9.1% of the respondents opinioned the quality and
relevance of the courses included in the curriculum excellent

2. The quality of the subject matter in the Curriculum
22 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good
@ Poor

45.5% of the respondents stated the quality of the subject matter in the curriculum is very good,
40.9% of the respondents stated the quality of the subject matter in the curriculum is good and
13.6 % of the respondents stated the quality of the subject matter in the curriculum is Excellent



3. Availability of choices [electives] under choice based credit system
22 responses
@ Excellent
@ Very good
@ Good
@ Poor
‘
‘

45.5% of the respondents stated availability of choices under choice based credit system
are good. 45.5% of the respondents stated availability of choices under choice based
credit system are very good and 4.5% of the respondents stated availability of choices
under choice based credit system are excellent and remaining 4.5% of the respondents
stated availability of choices under choice based credit system are poor.

4. Inclusion of current development in the curriculum and catering to future needs
22 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Poor

59.1% of the respondents were stated the inclusion of current development in the curriculum and
catering to future needs are very good.31.8% of the respondents were stated the inclusion of
current development in the curriculum and catering to future needs are good and 9.1% of the
respondents were stated the inclusion of current development in the curriculum and catering to
future needs are excellent.



5. Outcomes that your ward has achieved from the Curriculum
22 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Poor

45.5% of the respondents were outcomes that your ward has achieved from the curriculum is
very Good. 40.9% of the respondents were outcomes that your ward has achieved from the
curriculum is Good. 9.1% of the respondents were outcomes that your ward has achieved from
the curriculum is Excellent.

6. Employability of the Curriculum

22 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Poor

36.4% of the respondents were stated employability of the curriculum is very Good. 45.5% of the
respondents were stated employability of the curriculum is Good. 13.6% of the respondents were
stated employability of the curriculum is Excellent.



7. Transformation of your ward after the completion of the Programme
22 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Poor

40.9% of the respondents were stated transformation of your ward is Very Good. 45.5% of the
respondents were stated transformation of your ward is Good. And remaining 13.6% of the
respondents transformation of your ward is Good is Excellent.
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Nanijil Catholic College of Arts and

Science, Kaliyakkavilai

Department of Business Administration
Academic Year 2023-24(Even semester)
Parents Feedback on designing and review of syllabus

1. Name of the Parent *

2. Occupation *

Mark only one oval.

Teaching
Professionals
Business

Self Employment

others

3. Name of the Student *

4. Class™*

Mark only one oval.

| BBA
[ BBA
[ BBA

https://docs.google.com/forms/d/17bce2dC1MiKoF SmxHxfpmamngHdDwTtLLOzfcd6s6V8/edit
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5. 1. The quality and relevance of the courses included in the Curriculum *

Mark only one oval.

Excellent
Very good
Good

Poor

6. 2. The quality of the subject matter in the Curriculum *

Mark only one oval.

Excellent
Very good
Good

Poor

7. 3. Availability of choices [electives] under choice based credit system *

Mark only one oval.

Excellent
Very good
Good

Poor

8. 4. Inclusion of current development in the curriculum and catering to future *
needs

Mark only one oval.

Excellent
Very Good
Good

Poor

https://docs.google.com/forms/d/17bce2dC1MiKoF SmxHxfpmamngHdDwTtLLOzfcd6s6V8/edit 2/3
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9. 5. Outcomes that your ward has achieved from the Curriculum *

Mark only one oval.

Excellent
Very Good
Good

Poor

10. 6. Employability of the Curriculum *

Mark only one oval.

Excellent
Very Good
Good

Poor

11. 7. Transformation of your ward after the completion of the Programme *

Mark only one oval.

Excellent
Very Good
Good

Poor
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Nanijil Catholic College of Arts and
Science, Kaliyakkavilai

Department of Business Administration
Academic Year 2023-24(Even semester)
Parents Feedback on designing and review of syllabus

Name of the Parent *

Mary stella

Occupation *

Teaching
Professionals
Business

Self Employment

(® others

Name of the Student *

Shabin PM

https://docs.google.com/forms/d/17bce2dC1MiKoF SmxHxfpmamngHdDwTtLLOzfcd6s6V8/edit#response=ACYDBNjuwbfvHAwW_IRMwMGeUOAI... 1/4
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Class *

@® 18BBA

Il BBA

[l BBA

1. The quality and relevance of the courses included in the Curriculum *

Excellent

@ Very good

Good

Poor

2. The quality of the subject matter in the Curriculum *

Excellent

Very good

https://docs.google.com/forms/d/17bce2dC1MiKoF SmxHxfpmamngHdDwTtLLOzfcd6s6V8/edit#response=ACYDBNjuwbfvHAwW_IRMwMGeUOAI... 2/4
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3. Availability of choices [electives] under choice based credit system *

Excellent

@ Very good

Good

Poor

4. Inclusion of current development in the curriculum and catering to future needs *

Excellent

@ Very Good

Good

Poor

5. Outcomes that your ward has achieved from the Curriculum *

@ Excellent

Very Good
Good

Poor

https://docs.google.com/forms/d/17bce2dC1MiKoF SmxHxfpmamngHdDwTtLLOzfcd6s6V8/edit#response=ACYDBNjuwbfvHAwW_IRMwMGeUOAI... 3/4
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6. Employability of the Curriculum *

@ Excellent

Very Good
Good

Poor

7. Transformation of your ward after the completion of the Programme *

@ Excellent

Very Good
Good

Poor
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Nanijil Catholic College of Arts and
Science, Kaliyakkavilai

Department of Business Administration
Academic Year 2023-24(Even semester)
Parents Feedback on designing and review of syllabus

Name of the Parent *

Usha Kumari

Occupation *

Teaching
Professionals
Business

Self Employment

(® others

Name of the Student *

Nandhana

https://docs.google.com/forms/d/17bce2dC1MiKoF SmxHxfpmamngHdDwTtLLOzfcd6s6V8/edit#response=ACYDBNjhmKjLBHb4S0e0cMknhnzF... 1/4
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Class *
| BBA
@® 11BBA
Il BBA

1. The quality and relevance of the courses included in the Curriculum *

Excellent

@ Very good

Good

Poor

2. The quality of the subject matter in the Curriculum *

@ Excellent

Very good
Good

Poor

https://docs.google.com/forms/d/17bce2dC1MiKoF SmxHxfpmamngHdDwTtLLOzfcd6s6V8/edit#response=ACYDBNjhmKjLBHb4S0e0cMknhnzF... 2/4
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3. Availability of choices [electives] under choice based credit system *

Excellent

@ Very good

Good

Poor

4. Inclusion of current development in the curriculum and catering to future needs *

Excellent

@ Very Good

Good

Poor

5. Outcomes that your ward has achieved from the Curriculum *

Excellent

@ Very Good

Good

Poor

https://docs.google.com/forms/d/17bce2dC1MiKoF SmxHxfpmamngHdDwTtLLOzfcd6s6V8/edit#response=ACYDBNjhmKjLBHb4S0e0cMknhnzF... 3/4
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6. Employability of the Curriculum *

Excellent

@ Very Good

Good

Poor

7. Transformation of your ward after the completion of the Programme *

@ Excellent

Very Good
Good

Poor
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Nanijil Catholic College of Arts and
Science, Kaliyakkavilai

Department of Business Administration
Academic Year 2023-24(Even semester)
Parents Feedback on designing and review of syllabus

Name of the Parent *

kochu

Occupation *

Teaching
Professionals
Business

@ Self Employment

others

Name of the Student *

Rufina

https://docs.google.com/forms/d/17bce2dC1MiKoF SmxHxfpmamngHdDwTtLLOzfcd6s6V8/edit#response=ACYDBNihOUeuXMDfSaiMo-4UfdIt10...  1/4
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Class *
| BBA
@® 11BBA
Il BBA

1. The quality and relevance of the courses included in the Curriculum *

Excellent

Very good

2. The quality of the subject matter in the Curriculum *

Excellent

@ Very good

Good

Poor

https://docs.google.com/forms/d/17bce2dC1MiKoF SmxHxfpmamngHdDwTtLLOzfcd6s6V8/edit#response=ACYDBNihOUeuXMDfSaiMo-4UfdIt10...  2/4
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3. Availability of choices [electives] under choice based credit system *

@ Excellent

Very good
Good

Poor

4. Inclusion of current development in the curriculum and catering to future needs *

Excellent

Very Good

5. Outcomes that your ward has achieved from the Curriculum *

Excellent

Very Good

https://docs.google.com/forms/d/17bce2dC1MiKoF SmxHxfpmamngHdDwTtLLOzfcd6s6V8/edit#response=ACYDBNihOUeuXMDfSaiMo-4UfdIt10...  3/4
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6. Employability of the Curriculum *

Excellent

Very Good

7. Transformation of your ward after the completion of the Programme *

Excellent

@ Very Good

Good

Poor
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Nanijil Catholic College of Arts and
Science, Kaliyakkavilai

Department of Business Administration
Academic Year 2023-24(Even semester)
Parents Feedback on designing and review of syllabus

Name of the Parent *

Michael Raj

Occupation *

Teaching
Professionals
Business

@ Self Employment

others

Name of the Student *

sandhya
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Class *
| BBA
@® 11BBA
Il BBA

1. The quality and relevance of the courses included in the Curriculum *

Excellent

@ Very good

Good

Poor

2. The quality of the subject matter in the Curriculum *

Excellent

@ Very good

Good

Poor

https://docs.google.com/forms/d/17bce2dC1MiKoF SmxHxfpmamngHdDwTtLLOzfcd6s6V8/edit#response=ACYDBNgjXST-zw7tsr2wgErP9g4NIF...  2/4
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3. Availability of choices [electives] under choice based credit system *

Excellent

@ Very good

Good

Poor

4. Inclusion of current development in the curriculum and catering to future needs *

Excellent

@ Very Good

Good

Poor

5. Outcomes that your ward has achieved from the Curriculum *

Excellent

@ Very Good

Good

Poor

https://docs.google.com/forms/d/17bce2dC1MiKoF SmxHxfpmamngHdDwTtLLOzfcd6s6V8/edit#response=ACYDBNgjXST-zw7tsr2wgErP9g4NIF...  3/4
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6. Employability of the Curriculum *

Excellent

@ Very Good

Good

Poor

7. Transformation of your ward after the completion of the Programme *

Excellent

@ Very Good

Good

Poor
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Nanjil Catholic College of Arts & Science

NANJIL CATHOLIC COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE,
KALIYAKKAVILAI

Department of Business Administration
Parents Feedback for Designing and Review of Syllabus
Action Taken Report
2023-2024 (Even)

Based on the feedback collected by the parents the department took some actions

e Regular updating of attendance.

* Special attention for slow learners

e Development of diploma courses to the students

e Usage of library, inflibnet enable the students to gain more knowledge

» Students are encouraged to use language lab and e- resources for gaining their
knowledge

e Students are allowed to use computers during free hours for project works,

notes taking and also for assignments.

® Students are encourage to participate more career development programmes.

)

‘ Head of the Department
Head o
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Nanjil Catholic College of Arts and Science,

Kaliyakkavilali

Department of Commerce

Academic Year 2023-2024 (ODD)

Parent Feedback form

For designing and review of syllabus

The department of Commerce collected feedback from through Google
form to parents about designing and review of syllabus and set of the following
guestions they are:

¢+ The quality and relevance of the courses included in the Curriculum

% The quality of the subject matter in the Curriculum

+ Availability of choices [electives] under choice based credit system

+¢ Inclusion of current development in the curriculum and catering to
futureneeds

¢ Outcomes that your ward has achieved from the Curriculum

s+ Employability of the Curriculum

¢+ Transformation of your ward after the completion of the Programme



Occupation
76 responses

@ Teaching
@ Professionals
» Business
@ Self employment
@® Others

The above chart shows that 69% of the respondents are other type of
employees, 22.4 % are of the respondents are Self employment, 8.1% of the
respondents do business.

The quality and relevance of the courses included in the Curriculum
76 responses

@ Excellent
@ Very good
» Good

g . ' ® Poor

Y

The above chart shows that 48.7% of the respondents agreed
that syllabus have good quality and the syllabus is relevant to the
courses, 31.6% of the respondentshave very good appreciation about
the syllabus and 13.2% of the respondents say that the syllabus is
excellent and it is very relevant to the course.



The quality of the subject matter in the Curriculum

76 responses

@ Excellent
® Very Good
) Good

A g

N

It shows that quality of the subject matter in the Curriculum. About
48.7% of the respondents is good with the quality of the subject matter in the
Curriculum, 32.9% of the respondents is very good with the quality of the
subject matter in the Curriculum and 10.5% of the respondents is excellent with
the quality of the subject matter in the Curriculum and 7.9% of the respondents
is poor with the quality of the subject matter in the curriculum.

Availability of choices [electives] under choice based credit system

76 responses

@ Excellent
@ Very Good

o ) Good
@ @ Poor

The above chart shows that 46.1% of the respondents agreed that
availability of choices or electives under choice based credit system is good,
27.6% says that availability of choices or electives under choice based credit
system is very good and 17.1% that availability of choices or electives under
choice based credit system is excellent and 9.2% that availability of choices or
electives under choice based credit system is poor.



Inclusion of current development in the curriculum and catering to future needs
76 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Agree

@ Strongly agree

The above chart shows that inclusion of current development in the
curriculum and catering to future needs. From it 71.1% of the respondents agree
to the statement that inclusion of current development in the curriculum and
catering to future needs, 17.1% strongly disagree with the statement and 3.7%
Strongly dagree to the statement that that inclusion of current development in
the curriculum and catering to future needs.

Outcomes that your ward has achieved from the Curriculum
76 responses

@ Excellent
@ Very Good
® Good

@® Poor

It denotes that outcome archived by the student from the curriculum.
About 60.5% of the respondents saw good change from the student, 22.4% of
the respondents saw very good change from the student and 11.8% of the
respondents saw excellent change from the student.



Employability of the Curriculum
76 responses

@ Yes
® No

The above chart shows that 81.6% of the respondents says thatcurriculum
provide employability and 18.4% respondents that curriculum doesn’t provide
employability

Transformation of your ward after the completion of the Programme
76 responses

@ Excellent
@ Very Good
® Good

® Poor

It shows that transformation of the ward after the completion of
the programme. About 51.3% of the respondents says that their ward have
good change after the completion of the programme, 26.3% of the respondents
says that their ward have very good change after the completion of the
programme and 15.8% of the respondents says that their ward have excellent

change after the completion of the programme.
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Nanjil Catholic College of Arts and
Science Kaliyakkavilai

DEPARTMENT OF COMMERCE
Academic Year 2023 - 2024 (ODD Semester)
Parents Feedback on designing and review of syllabus

Name of the Parent *

Soman .M.K

Occupation *

Teaching

Professionals

@ Business

Self employment

Others

Name of the Student *

Rahan.S.R

https://docs.google.com/forms/d/1my-s5j8s-ESnHr83TVdPeuarLEshxZN9wUk0d2joViA/edit#response=ACYDBNil32whagkVBWSp8E2wDCzPdY... 1/4
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Programme *

Class *

| Year

Il Year

@® 1l Year

The quality and relevance of the courses included in the Curriculum *

Excellent

@ Very good

Good

Poor

https://docs.google.com/forms/d/1my-s5j8s-ESnHr83TVdPeuarLEshxZN9wUk0d2joViA/edit#response=ACYDBNil32whagkVBWSp8E2wDCzPdY... 2/4
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The quality of the subject matter in the Curriculum *

Excellent

@ Very Good

Good

Poor

Availability of choices [electives] under choice based credit system *

Excellent

Very Good

Inclusion of current development in the curriculum and catering to future needs *

Strongly disagree

Disagree

@ Agree

Strongly agree

https://docs.google.com/forms/d/1my-s5j8s-ESnHr83TVdPeuarLEshxZN9wUk0d2joViA/edit#response=ACYDBNil32whagkVBWSp8E2wDCzPdY...  3/4
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Outcomes that your ward has achieved from the Curriculum *

Excellent

Very Good

Employability of the Curriculum *

(:) Yes

No

Transformation of your ward after the completion of the Programme *

Excellent

@ Very Good

Good

Poor
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Nanjil Catholic College of Arts and
Science Kaliyakkavilai

DEPARTMENT OF COMMERCE
Academic Year 2023 - 2024 (ODD Semester)
Parents Feedback on designing and review of syllabus

Name of the Parent *

Suresh.v

Occupation *

Teaching
Professionals
Business

Self employment

(® Others

Name of the Student *

Reshma.s

https://docs.google.com/forms/d/1my-s5j8s-ESnHr83TVdPeuarLEshxZN9wUk0d2joViA/edit#response=ACYDBNjL7ORPK93ENL-7GN9DpPx8Jky... 1/4
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Programme *

@ BCom

MCom

MPhil

Class *

@ | Year

Il Year

Il Year

The quality and relevance of the courses included in the Curriculum *

Excellent

Very good

@ Good

Poor

https://docs.google.com/forms/d/1my-s5j8s-ESnHr83TVdPeuarLEshxZN9wUk0d2joViA/edit#response=ACYDBNjL7ORPK93ENL-7GN9DpPx8Jky... 2/4
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The quality of the subject matter in the Curriculum *

Excellent

Very Good

Availability of choices [electives] under choice based credit system *

Excellent

Very Good

Inclusion of current development in the curriculum and catering to future needs *

Strongly disagree

Disagree

@ Agree

Strongly agree

https://docs.google.com/forms/d/1my-s5j8s-ESnHr83TVdPeuarLEshxZN9wUk0d2joViA/edit#response=ACYDBNjL7ORPK93ENL-7GN9DpPx8Jky... 3/4
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Outcomes that your ward has achieved from the Curriculum *

Excellent

Very Good

Employability of the Curriculum *

@ Yes

No

Transformation of your ward after the completion of the Programme *

Excellent

Very Good

@ Good

Poor
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Nanjil Catholic College of Arts and
Science Kaliyakkavilai

DEPARTMENT OF COMMERCE
Academic Year 2023 - 2024 (ODD Semester)
Parents Feedback on designing and review of syllabus

Name of the Parent *

Preman

Occupation *

Teaching
Professionals
Business

@ Self employment

Others

Name of the Student *

Prajin.p

https://docs.google.com/forms/d/1my-s5j8s-ESnHr83TVdPeuarLEshxZN9wUk0d2joViA/edit#response=ACYDBNjZ7ULhSEPg7LWo7M7CRIXS24... 1/4
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Programme *

Class *

@ | Year

Il Year

Il Year

The quality and relevance of the courses included in the Curriculum *

Excellent

Very good

@ Good

Poor

https://docs.google.com/forms/d/1my-s5j8s-ESnHr83TVdPeuarLEshxZN9wUk0d2joViA/edit#response=ACYDBNjZ7ULhSEPg7LWo7M7CRIXS24... 2/4
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The quality of the subject matter in the Curriculum *

Excellent

Very Good

Availability of choices [electives] under choice based credit system *

Excellent

Very Good

Inclusion of current development in the curriculum and catering to future needs *

Strongly disagree

Disagree

@ Agree

Strongly agree

https://docs.google.com/forms/d/1my-s5j8s-ESnHr83TVdPeuarLEshxZN9wUk0d2joViA/edit#response=ACYDBNjZ7ULhSEPg7LWo7M7CRIXS24... 3/4
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Outcomes that your ward has achieved from the Curriculum *

Excellent

Very Good

Employability of the Curriculum *

@ Yes

No

Transformation of your ward after the completion of the Programme *

Excellent

Very Good

@ Good

Poor
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Nanjil Catholic College of Arts and
Science Kaliyakkavilai

DEPARTMENT OF COMMERCE
Academic Year 2023 - 2024 (ODD Semester)
Parents Feedback on designing and review of syllabus

Name of the Parent *

Varghees Rajan. M

Occupation *

Teaching
Professionals
Business

Self employment

(® Others

Name of the Student *

Abinaya. V

https://docs.google.com/forms/d/1my-s5j8s-ESnHr83TVdPeuarLEshxZN9wUk0d2joViA/edit#response=ACYDBNiU9qCEWK_i-q_EtmrKg5QvdpP... 1/4
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Programme *

Class *

| Year

@ Il Year

Il Year

The quality and relevance of the courses included in the Curriculum *

Excellent

Very good

@ Good

Poor

https://docs.google.com/forms/d/1my-s5j8s-ESnHr83TVdPeuarLEshxZN9wUk0d2joViA/edit#response=ACYDBNiU9qCEWK_i-q_EtmrKg5QvdpP... 2/4
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The quality of the subject matter in the Curriculum *

Excellent

Very Good

Availability of choices [electives] under choice based credit system *

Excellent

Very Good

Inclusion of current development in the curriculum and catering to future needs *

Strongly disagree

Disagree

@ Agree

Strongly agree

https://docs.google.com/forms/d/1my-s5j8s-ESnHr83TVdPeuarLEshxZN9wUk0d2joViA/edit#response=ACYDBNiU9qCEWK_i-q_EtmrKg5QvdpP...  3/4
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Outcomes that your ward has achieved from the Curriculum *

Excellent

Very Good

Employability of the Curriculum *

@ Yes

No

Transformation of your ward after the completion of the Programme *

Excellent

Very Good

@ Good

Poor
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Nanjil Catholic College of Arts and
Science Kaliyakkavilai

DEPARTMENT OF COMMERCE
Academic Year 2023 - 2024 (ODD Semester)
Parents Feedback on designing and review of syllabus

Name of the Parent *

Tomy. L

Occupation *

Teaching
Professionals
Business

Self employment

(® Others

Name of the Student *

Lavanya TS

https://docs.google.com/forms/d/1my-s5j8s-ESnHr83TVdPeuarLEshxZN9wUk0d2joViA/edit#response=ACYDBNi2yCKEEE3J9ZaFUV-HOfkJ9Xps... 1/4
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Programme *

Class *

@ | Year

Il Year

Il Year

The quality and relevance of the courses included in the Curriculum *

Excellent

Very good

@ Good

Poor

https://docs.google.com/forms/d/1my-s5j8s-ESnHr83TVdPeuarLEshxZN9wUk0d2joViA/edit#response=ACYDBNi2yCKEEE3J9ZaFUV-HOfkJ9Xps... 2/4
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The quality of the subject matter in the Curriculum *

Excellent

Very Good

Availability of choices [electives] under choice based credit system *

Excellent

Very Good

Inclusion of current development in the curriculum and catering to future needs *

Strongly disagree

Disagree

@ Agree

Strongly agree

https://docs.google.com/forms/d/1my-s5j8s-ESnHr83TVdPeuarLEshxZN9wUk0d2joViA/edit#response=ACYDBNi2yCKEEE3J9ZaFUV-HOfkJ9Xps... 3/4
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Outcomes that your ward has achieved from the Curriculum *

Excellent

Very Good

Employability of the Curriculum *

(:) Yes

No

Transformation of your ward after the completion of the Programme *

Excellent

@ Very Good

Good

Poor
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Nanjil Catholic College of Arts & Science
Kaliyakkavilai

Department of Commerce

Action Taken Parents feed Back Report 2023-
2024(0DD)

Based on the feedback given by the parents it was decided that the
college infrastructure would be improved and more facilities like name boards,
sign boards and more restrooms would be provided. The laboratories were made
more spacious and well ventilated. Students were provided more opportunities
for sports and students were taken out for several competitions outside the

district also. The Good Samaritan scheme was used to help the financially poor

-

students to pay off their semester fee.

@M:_{ ~ L _ Head of dlq.p‘g)amnem
— PRINCIPAL _Department 5t Commere
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Nanijil Catholic College of Arts and Science,

Kaliyakkavilali

Department of Commerce
Academic Year 2023-2024 (Even)

Parent Feedback form

For designing and review of syllabus

The department of Commerce collected feedback from through Google
form to parents about designing and review of syllabus and set of the following
questions they are:

% The quality and relevance of the courses included in the Curriculum

¢ The quality of the subject matter in the Curriculum

+« Auvailability of choices [electives] under choice based credit system

+¢ Inclusion of current development in the curriculum and catering to
futureneeds

¢+ Outcomes that your ward has achieved from the Curriculum

+« Employability of the Curriculum

+ Transformation of your ward after the completion of the Programme



Occupation
113 responses

@ Teaching

@ Professionals

&) Business

@ Self employment
@ Others

The above chart shows that 79.6% of the respondents are other type of
employees, 13.3 % are of the respondents are Self employment, 7.1% of the
respondents do business.

The quality and relevance of the courses included in the Curriculum
113 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good
® Poor

The above chart shows that 48.7% of the respondents agreed
that syllabus have good quality and the syllabus is relevant to the
courses, 26.5% of the respondents say that the syllabus is excellent
and it is very relevant to the course and 23% of the respondentshave
very good appreciation about the syllabus.



The quality of the subject matter in the Curriculum
113 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

® Poor

It shows that quality of the subject matter in the Curriculum. About
50.4% of the respondents is very good with the quality of the subject matter in
the Curriculum, 28.3% of the respondents is good with the quality of the
subject matter in the Curriculum and 20.4% of the respondents is excellent with
the quality of the subject matter in the Curriculum and less than 1% of the
respondents is poor with the quality of the subject matter in the curriculum.

Availability of choices [electives] under choice based credit system
113 responses

@ Excellent
@ Very Good
® Good

® Poor

The above chart shows that 43.4% of the respondents agreed that
availability of choices or electives under choice based credit system is very
good, 38.1% says that availability of choices or electives under choice based
credit system is good, 17.7% that availability of choices or electives under
choice based credit system is excellent and less than 1% that availability of
choices or electives under choice based credit system is poor.



Inclusion of current development in the curriculum and catering to future needs
113 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

Agree
@ Strongly agree

The above chart shows that inclusion of current development in the
curriculum and catering to future needs. From it 70.8% of the respondents agree
to the statement that inclusion of current development in the curriculum and
catering to future needs, 13.3% disagree with the statement, 8% Strongly agree
to the statement that that inclusion of current development in the curriculum and
catering to future needs and 8% Strongly disagree to the statement that that
inclusion of current development in the curriculum and catering to future needs.

Outcomes that your ward has achieved from the Curriculum
113 responses

@ Excellent

@® Very Good
Good

@® Poor

It denotes that outcome archived by the student from the curriculum.
About 46.9% of the respondents saw good change from the student, 32.7% of
the respondents saw very good change from the student and 18.6% of the
respondents saw excellent change from the student.



Employability of the Curriculum
113 responses

® Yes
® No

The above chart shows that 80.6% of the respondents says thatcurriculum
provide employability and 19.5% respondents that curriculum doesn’t provide
employability

Transformation of your ward after the completion of the Programme
113 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@® Poor

It shows that transformation of the ward after the completion of
the programme. About 39.8% of the respondents says that their ward have
good change after the completion of the programme, 39.8% of the respondents
says that their ward have very good change after the completion of the
programme and 16.8% of the respondents says that their ward have excellent
change after the completion of the programme.
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Nanjil Catholic College of Arts and
Science Kaliyakkavilai

DEPARTMENT OF COMMERCE
Academic Year 2023 - 2024 (Even Semester)
Parents Feedback on designing and review of syllabus

Name of the Parent *

Sanooja

Occupation *

Teaching
Professionals
Business

Self employment

(® Others

Name of the Student *

Mumthas

https://docs.google.com/forms/d/1yevi25VIrlXcxfBi1yjg-raUDTzF71sDGr5UHSILN_I/edit#response=ACYDBNh6UVEWSQNjkgvYPEfi2kHIFPLPTY... 1/4



8/14/24, 10:56 AM Nanjil Catholic College of Arts and Science Kaliyakkavilai

Programme *

@ BCom

MCom

MPhil

Class *

| Year

@ Il Year

Il Year

The quality and relevance of the courses included in the Curriculum *

Excellent

@ Very good

Good

Poor

https://docs.google.com/forms/d/1yevi25VIrlXcxfBi1yjg-raUDTzF71sDGr5UHSILN_I/edit#response=ACYDBNh6UVEWSQNjkgvYPEfi2kHIFPLPTY... 2/4



8/14/24, 10:56 AM Nanjil Catholic College of Arts and Science Kaliyakkavilai

The quality of the subject matter in the Curriculum *

Excellent

@ Very Good

Good

Poor

Availability of choices [electives] under choice based credit system *

@ Excellent

Very Good
Good

Poor

Inclusion of current development in the curriculum and catering to future needs *

Strongly disagree

Disagree

@ Agree

Strongly agree

https://docs.google.com/forms/d/1yevi25VIrlXcxfBi1yjg-raUDTzF71sDGr5UHSILN_I/edit#response=ACYDBNh6UVEWSQNjkgvYPEfi2kHIFPLPTY... 3/4
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Outcomes that your ward has achieved from the Curriculum *

Excellent

@ Very Good

Good

Poor

Employability of the Curriculum *

(:) Yes

No

Transformation of your ward after the completion of the Programme *

Excellent

@ Very Good

Good

Poor
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Nanjil Catholic College of Arts and
Science Kaliyakkavilai

DEPARTMENT OF COMMERCE
Academic Year 2023 - 2024 (Even Semester)
Parents Feedback on designing and review of syllabus

Name of the Parent *

C.Binu

Occupation *

Teaching
Professionals
Business

Self employment

(® Others

Name of the Student *

B.Bineesha

https://docs.google.com/forms/d/1yevi25VIrIXcxfBi1yjg-raUDTzF71sDGr5SUHSILN_I/edit#response=ACYDBNh-8IJ_JfZgBCtMvbzfSMxPIdSWZuV...  1/4
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Programme *

@ BCom

MCom

MPhil

Class *

| Year

@ Il Year

Il Year

The quality and relevance of the courses included in the Curriculum *

Excellent

@ Very good

Good

Poor

https://docs.google.com/forms/d/1yevi25VIrIXcxfBi1yjg-raUDTzF71sDGr5SUHSILN_I/edit#response=ACYDBNh-8IJ_JfZgBCtMvbzfSMxPIdSWZuV...  2/4
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The quality of the subject matter in the Curriculum *

Excellent

@ Very Good

Good

Poor

Availability of choices [electives] under choice based credit system *

Excellent

@ Very Good

Good

Poor

Inclusion of current development in the curriculum and catering to future needs *

Strongly disagree

Disagree

(:) Agree

Strongly agree

https://docs.google.com/forms/d/1yevi25VIrIXcxfBi1yjg-raUDTzF71sDGr5SUHSILN_I/edit#response=ACYDBNh-8IJ_JfZgBCtMvbzf5MxPIdSWZuV...  3/4
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Outcomes that your ward has achieved from the Curriculum *

Excellent

Very Good

Employability of the Curriculum *

(:) Yes

No

Transformation of your ward after the completion of the Programme *

Excellent

@ Very Good

Good

Poor
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Nanjil Catholic College of Arts and
Science Kaliyakkavilai

DEPARTMENT OF COMMERCE
Academic Year 2023 - 2024 (Even Semester)
Parents Feedback on designing and review of syllabus

Name of the Parent *

T. Rajkumar

Occupation *

Teaching
Professionals
Business

@ Self employment

Others

Name of the Student *

R.S. Adhithyan

https://docs.google.com/forms/d/1yevi25VIrlXcxfBi1yjg-raUDTzF71sDGr5UHSILN_I/edit#response=ACYDBNjUru1EoOHsTBERJKHXFLWUKyQH...  1/4
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Programme *

Class *

| Year

@ Il Year

Il Year

The quality and relevance of the courses included in the Curriculum *

Excellent

Very good

@ Good

Poor

https://docs.google.com/forms/d/1yevi25VIrIXcxfBi1yjg-raUDTzF71sDGr5UHSILN_I/edit#response=ACYDBNjUru1EoOHsTBERJKHXFLWUKYQH...  2/4
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The quality of the subject matter in the Curriculum *

Excellent

Very Good

Availability of choices [electives] under choice based credit system *

Excellent

Very Good

Inclusion of current development in the curriculum and catering to future needs *

Strongly disagree

@ Disagree
Agree

Strongly agree

https://docs.google.com/forms/d/1yevi25VIrlXcxfBi1yjg-raUDTzF71sDGr5UHSILN_I/edit#response=ACYDBNjUru1EoOHsTBERJKHXFLWUKyYQH...  3/4
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Outcomes that your ward has achieved from the Curriculum *

Excellent

Very Good

Employability of the Curriculum *

Yes

Transformation of your ward after the completion of the Programme *

Excellent

Very Good

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms
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Nanjil Catholic College of Arts and
Science Kaliyakkavilai

DEPARTMENT OF COMMERCE
Academic Year 2023 - 2024 (Even Semester)
Parents Feedback on designing and review of syllabus

Name of the Parent *

T. Rajkumar

Occupation *

Teaching
Professionals
Business

@ Self employment

Others

Name of the Student *

R.S. Adhithyan

https://docs.google.com/forms/d/1yevi25VIrlXcxfBi1yjg-raUDTzF71sDGr5UHSILN_I/edit#response=ACYDBNjUru1EoOHsTBERJKHXFLWUKyQH...  1/4
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Programme *

Class *

| Year

@ Il Year

Il Year

The quality and relevance of the courses included in the Curriculum *

Excellent

Very good

@ Good

Poor

https://docs.google.com/forms/d/1yevi25VIrIXcxfBi1yjg-raUDTzF71sDGr5UHSILN_I/edit#response=ACYDBNjUru1EoOHsTBERJKHXFLWUKYQH...  2/4
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The quality of the subject matter in the Curriculum *

Excellent

Very Good

Availability of choices [electives] under choice based credit system *

Excellent

Very Good

Inclusion of current development in the curriculum and catering to future needs *

Strongly disagree

@ Disagree
Agree

Strongly agree

https://docs.google.com/forms/d/1yevi25VIrlXcxfBi1yjg-raUDTzF71sDGr5UHSILN_I/edit#response=ACYDBNjUru1EoOHsTBERJKHXFLWUKyYQH...  3/4
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Outcomes that your ward has achieved from the Curriculum *

Excellent

Very Good

Employability of the Curriculum *

Yes

Transformation of your ward after the completion of the Programme *

Excellent

Very Good
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Nanjil Catholic College of Arts & Science
Kaliyakkavilai

Department of Commerce
Action Taken Parents feed Back Report
2023-2024(Even)

Based on the feedback given by the parents it was decided that the
college infrastructure would be improved and more facilities like name boards,
sign boards and more restrooms would be provided. The laboratories were made
more spacious and well ventilated. Students were provided more opportunities
for sports and students were taken out for several competitions outside the
district also. The Good Samaritan scheme was used to help the financially poor
students to pay off their semester fee.
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Nanjil Catholic College of Arts and Science, Kaliyakkavilai

Department of social work
Academic Year 2023-2024
Parent Feedback form (Odd Semester)
For designing and review of syllabus
The department of social work collected feedback from parents about
designing and review of syllabus and for it collected responsesfrom parents from

set of questions they are:

% Class of the students
% The quality and relevance of the courses included in the Curriculum

%+ The quality of the subject matter in the Curriculum
+ Auvailability of choices [electives] under choice based credit system
¢ Inclusion of current development in the curriculum and catering to future

needs

s Employability of the Curriculum

1. Class of the students

® | Year
® !l year




It denotes that 59.3% of the respondents are from second year and
40.7% are from first year.

2. The quality and relevance of the courses included in the Curriculum

@ Excellent
@® Very good
® Good
® Poor

It illustrate that 48.1% of the respondents agreed that syllabus
have good quality and the syllabus is relevant to the courses, 37% of the respondents
have very good appreciation about the syllabus and 14.8% of the respondents says
that the syllabus is excellent and it is very relevant to the course.

1. The quality of the subject matter in the Curriculum

@ Excellent
@ Very good
® Good
@ Poor




It shows the quality of the subject matter in the Curriculum. About 44.4%
of the respondents is good with the quality of the subject matter in the
Curriculum, 37% of the respondents is very good with the quality of the subject
matter in the Curriculum and 18.5% of the respondents is excellent with the
qualityof the subject matter in the Curriculum.

2. Availability of choices [electives] under choice based credit system

® Excellent
@ Very good
Good

® Poor

About 63% of the respondents agreed that availability of choices or
electives under choice based credit system, 22.2% says that availability of choices
or electives under choice based credit system is very good and 14.8% that
availability of choices or electives under choice based credit system is excellent.



3. Inclusion of current development in the curriculum and catering to future needs

@ Strongly disagree
® Disagree

© Agree

@ Strongly agree

It shows inclusion of current development in the curriculum and catering to
future needs. From it 85.2% of the respondents agree to the statement that
inclusion of current development in the curriculum and catering to future needs,
11.1% disagree with the statement and 3.7% Strongly disagree to the statement

that that inclusion of current development in the curriculum and catering to future
needs.

4. Employability of the Curriculum

® Yes
® No

It shows that 85.2% of the respondents says that curriculum provide

employability and 14.8% respondents that curriculum doesn’t provide
employability



5. Outcomes that your ward has achieved from the Curriculum

@ Excellent
@ Very good
® Good
@ Poor

29.9%

It denotes the outcome archived by the student from the curriculum. About
59.3% of the respondents saw good change from the student, 25.9% of the
respondents saw very good change from the student and 14.8% of the respondents
saw excellent change from the student.



Nanjil Catholic College of Arts and
Science, Kaliyakkavilai

Department of social work
Academic year 2023-24 Odd Semester

Parents
Feedback on Curriculum

1. Name of the parent *

2.  Occupation *

Mark only one oval.

Teaching
Professionals
Business

Self employment

Others

3. Name of the student *

4. Class*

Mark only one oval.

| Year

Il year



5.

6.

7.

8.

1. The quality and relevance of the courses included in the Curriculum *

Mark only one oval.

Excellent
Very good
Good

Poor

2. The quality of the subject matter in the Curriculum *

Mark only one oval.

Excellent
Very good
Good

Poor

3. Availability of choices [electives] under choice based credit system *

Mark only one oval.

Excellent
Very good
Good

Poor

4. Inclusion of current development in the curriculum and catering to
future needs

Mark only one oval.

Strongly disagree
Disagree
Agree

Strongly agree

*



9. 5. Outcomes that your ward has achieved from the Curriculum *

Mark only one oval.

Excellent
Very good
Good

Poor

10. 6. Employability of the Curriculum *

Mark only one oval.

Yes

No

11. 7. Transformation of your ward after the completion of the Programme *

Mark only one oval.

Excellent
Very good
Good

Poor

This content is neither created nor endorsed by Google.
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Nanjil Catholic College of Arts and Science,
Kaliyakkavilai

Department of social work
Academic year 2023-24 ODD Semester

Parents
Feedback on Curriculum

Name of the parent *

Lija G

Occupation *

Teaching
Professionals
Business

Self employment

@ Others

Name of the student *

Gayathri S L

https://docs.google.com/forms/d/1CF87aF SHwbNqSIZSPSNKIleKgFXQszitgxbOw3eMWW3U/edit#responses 25/108
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Class *

@ | Year

Il year

1. The quality and relevance of the courses included in the Curriculum *

@ Excellent

Very good
Good

Poor

2. The quality of the subject matter in the Curriculum *

Excellent

@ Very good

Good

Poor

https://docs.google.com/forms/d/1CF87aF SHwbNqSIZSPSNKIleKgFXQszitgxbOw3eMWW3U/edit#responses 26/108
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3. Availability of choices [electives] under choice based credit system *

Excellent

Very good

4. Inclusion of current development in the curriculum and catering to future needs *

Strongly disagree

Disagree

@ Agree

Strongly agree

5. Outcomes that your ward has achieved from the Curriculum *

@ Excellent

Very good
Good

Poor

https://docs.google.com/forms/d/1CF87aF SHwbNqSIZSPSNKIleKgFXQszitgxbOw3eMWW3U/edit#responses 27/108
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6. Employability of the Curriculum *

@ Yes

No

7. Transformation of your ward after the completion of the Programme *

@ Excellent

Very good
Good

Poor

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms
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Nanjil Catholic College of Arts and Science,
Kaliyakkavilai

Department of social work
Academic year 2023-24 ODD Semester

Parents
Feedback on Curriculum

Name of the parent *

BIBIN. B

Occupation *

Teaching

@ Professionals
Business
Self employment

Others

Name of the student *

ARYA ASOKAN. S. A

https://docs.google.com/forms/d/1CF87aF SHwbNqSIZSPSNKIleKgFXQszitgxbOw3eMWW3U/edit#responses 29/108
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Class *

@ | Year

Il year

1. The quality and relevance of the courses included in the Curriculum *

Excellent

@ Very good

Good

Poor

2. The quality of the subject matter in the Curriculum *

Excellent

@ Very good

Good

Poor

https://docs.google.com/forms/d/1CF87aF SHwbNqSIZSPSNKIleKgFXQszitgxbOw3eMWW3U/edit#responses 30/108
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3. Availability of choices [electives] under choice based credit system *

Excellent

@ Very good

Good

Poor

4. Inclusion of current development in the curriculum and catering to future needs *

Strongly disagree

@ Disagree

Agree

Strongly agree

5. Outcomes that your ward has achieved from the Curriculum *

Excellent

@ Very good

Good

Poor

https://docs.google.com/forms/d/1CF87aF SHwbNqSIZSPSNKIleKgFXQszitgxbOw3eMWW3U/edit#responses 31/108
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6. Employability of the Curriculum *

Yes

7. Transformation of your ward after the completion of the Programme *

Excellent

@ Very good

Good

Poor

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms
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Nanjil Catholic College of Arts and Science,
Kaliyakkavilai

Department of social work
Academic year 2023-24 ODD Semester

Parents
Feedback on Curriculum

Name of the parent *

Nandu S Das

Occupation *

Teaching

@ Professionals
Business
Self employment

Others

Name of the student *

Athulya

https://docs.google.com/forms/d/1CF87aF SHwbNqSIZSPSNKIleKgFXQszitgxbOw3eMWW3U/edit#responses 33/108
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Class *

@ | Year

Il year

1. The quality and relevance of the courses included in the Curriculum *

Excellent

@ Very good

Good

Poor

2. The quality of the subject matter in the Curriculum *

Excellent

@ Very good

Good

Poor

https://docs.google.com/forms/d/1CF87aF SHwbNqSIZSPSNKIleKgFXQszitgxbOw3eMWWa3U/edit#responses 34/108
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3. Availability of choices [electives] under choice based credit system *

Excellent

Very good

4. Inclusion of current development in the curriculum and catering to future needs *

Strongly disagree

@ Disagree

Agree

Strongly agree

5. Outcomes that your ward has achieved from the Curriculum *

@ Excellent

Very good
Good

Poor

https://docs.google.com/forms/d/1CF87aF SHwbNqSIZSPSNKIleKgFXQszitgxbOw3eMWWa3U/edit#responses 35/108
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6. Employability of the Curriculum *

Yes

7. Transformation of your ward after the completion of the Programme *

@ Excellent

Very good
Good

Poor

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1CF87aF SHwbNqSIZSPSNKIleKgFXQszitgxbOw3eMWWa3U/edit#responses 36/108



3/12/24, 5:47 PM Nanijil Catholic College of Arts and Science, Kaliyakkavilai

Nanjil Catholic College of Arts and Science,
Kaliyakkavilai

Department of social work
Academic year 2023-24 ODD Semester

Parents
Feedback on Curriculum

Name of the parent *

Surendran P .M

Occupation *

Teaching
Professionals
Business

Self employment

@ Others

Name of the student *

AnuPs

https://docs.google.com/forms/d/1CF87aF SHwbNqSIZSPSNKIleKgFXQszitgxbOw3eMWWa3U/edit#responses 37/108
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Class *

@ | Year

Il year

1. The quality and relevance of the courses included in the Curriculum *

Excellent

Very good

2. The quality of the subject matter in the Curriculum *

Excellent

Very good

https://docs.google.com/forms/d/1CF87aF SHwbNqSIZSPSNKIleKgFXQszitgxbOw3eMWWa3U/edit#responses 38/108
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3. Availability of choices [electives] under choice based credit system *

Excellent

Very good

4. Inclusion of current development in the curriculum and catering to future needs *

Strongly disagree

Disagree

@ Agree

Strongly agree

5. Outcomes that your ward has achieved from the Curriculum *

Excellent

Very good

https://docs.google.com/forms/d/1CF87aF SHwbNqSIZSPSNKIleKgFXQszitgxbOw3eMWWa3U/edit#responses 39/108
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6. Employability of the Curriculum *

@ Yes

No

7. Transformation of your ward after the completion of the Programme *

Excellent

Very good

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms
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Nanjil Catholic College of Arts and Science,
Kaliyakkavilai

Department of social work
Academic year 2023-24 ODD Semester

Parents
Feedback on Curriculum

Name of the parent *

Shaba Johncy

Occupation *

Teaching
Professionals
Business

Self employment

@ Others

Name of the student *

Jeniba

https://docs.google.com/forms/d/1CF87aF SHwbNqSIZSPSNKIleKgFXQszitgxbOw3eMWWa3U/edit#responses 41/108
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Class *

@ | Year

Il year

1. The quality and relevance of the courses included in the Curriculum *

Excellent

@ Very good

Good

Poor

2. The quality of the subject matter in the Curriculum *

Excellent

@ Very good

Good

Poor

https://docs.google.com/forms/d/1CF87aF SHwbNqSIZSPSNKIleKgFXQszitgxbOw3eMWWa3U/edit#responses 42/108
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3. Availability of choices [electives] under choice based credit system *

Excellent

Very good

4. Inclusion of current development in the curriculum and catering to future needs *

Strongly disagree

Disagree

@ Agree

Strongly agree

5. Outcomes that your ward has achieved from the Curriculum *

Excellent

Very good

https://docs.google.com/forms/d/1CF87aF SHwbNqSIZSPSNKIleKgFXQszitgxbOw3eMWWa3U/edit#responses 43/108
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6. Employability of the Curriculum *

@ Yes

No

7. Transformation of your ward after the completion of the Programme *

Excellent

Very good

This content is neither created nor endorsed by Google.
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NANJIL CATHOLIC COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE,
KALIYAKKAVILAI

DEPARTMENT OF SOCIAL WORK
ACTION TAKEN REPORT BASED ON PARENTS FEEDBACK
ODD SEM (2023-2024)

Parents are satisfied with the updated curriculum and keen on securing a job right
after finishing their studies. The department held a meeting and agreed to plan additional
events to provide opportunities for improving their leadership abilities. The department holds
both one-on-one meetings and group meetings on a weekly basis to understand the
boundaries of their education. Preparing students for competitive exams is a straightforward
task. Furthermore, the department offers additional skill-based programs. It creates pathways

for job prospects.
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Nanjil Catholic College of Arts and Science, Kaliyakkavilai
Department of social work
Academic Year 2023-2024 (Even Semester)
Parent Feedback form
For designing and review of syllabus
The department of social work collected feedback
from parents about designing and review of syllabus and for it collected responses
from parents from set of questions they are:
%+ The quality and relevance of the courses included in the Curriculum
% The quality of the subject matter in the Curriculum
+ Availability of choices [electives] under choice based credit system
+¢ Inclusion of current development in the curriculum and catering to future
needs
+ Outcomes that your ward has achieved from the Curriculum
s+ Employability of the Curriculum
+ Transformation of your ward after the completion of the Programme

1. Occupation of the parents:

@ Teaching

® Professionals
Business

. Self empioyment

® Others




It shows that 63% of the respondents are daily waged employees,
14.8% are of the respondents are professionals, 11.1% of the respondents do
business, 9.5% of the respondents are self-employed and 1.6% of the respondents do
teaching.
2. Class of the students

® | Year
® i year

It denotes that 59.3% of the respondents are from second year and
40.7% are from first year.
3. The quality and relevance of the courses included in the Curriculum

@ Excellent
@ Very good
® Good
@ Poor




It illustrate that 48.1% of the respondents agreed that syllabus
have good quality and the syllabus is relevant to the courses, 37% of the respondents
have very good appreciation about the syllabus and 14.8% of the respondents says
that the syllabus is excellent and it is very relevant to the course.

4. The quality of the subject matter in the Curriculum

@® Excellent
@ Very good
@ Good
® Poor

It shows the quality of the subject matter in the Curriculum.
About 44.4% of the respondents is good with the quality of the subject matter in the
Curriculum, 37% of the respondents is very good with the quality of the subject
matter in the Curriculum and 18.5% of the respondents is excellent with the quality
of the subject matter in the Curriculum.
5. Awvailability of choices [electives] under choice based credit system

@ Excellent
@ Very good
® Good

® Poor




About 63% of the respondents agreed that availability of choices or
electives under choice based credit system, 22.2% says that availability of choices
or electives under choice based credit system is very good and 14.8% that
availability of choices or electives under choice based credit system is excellent.

6. Inclusion of current development in the curriculum and catering to future needs

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Agree

@ Strongly agree

It shows inclusion of current development in the
curriculum and catering to future needs. From it 85.2% of the respondents agree to
the statement that inclusion of current development in the curriculum and catering
to future needs, 11.1% disagree with the statement and 3.7% Strongly disagree to
the statement that that inclusion of current development in the curriculum and
catering to future needs.

7. Outcomes that your ward has achieved from the Curriculum

@® Excellent
@ Very good
® Good
@® Poor




It denotes the outcome archived by the student from the curriculum. About
59.3% of the respondents saw good change from the student, 25.9% of the
respondents saw very good change from the student and 14.8% of the respondents
saw excellent change from the student.

8. Employability of the Curriculum

® Yes
® No

It shows that 85.2% of the respondents says that
curriculum provide employability and 14.8% respondents that curriculum doesn’t
provide employability

9. Transformation of your ward after the completion of the Programme

@ Excelent
@ Very good
® Good
® Poor




It illustrates transformation of the ward after the completion of the
programme. About 48.1% of the respondents says that their ward have good change
after the completion of the programme, 33.3% of the respondents says that their ward
have very good change after the completion of the programme and 18.5% of the
respondents says that their ward have excellent change after the completion of the

programme.



Nanjil Catholic College of Arts and
Science, Kaliyakkavilai

Department of social work

Academic year 2023-24 Even Semester

Parents
Feedback on Curriculum

1. Name of the parent *

2. Occupation *

Mark only one oval.

) Teaching

) Professionals

) Business

) Self employment

) Others

3. Name of the student *

4. Class*

Mark only one oval.

1 Year

|l year



5.

1. The quality and relevance of the courses included in the Curriculum *

Mark only one oval.

() Excellent
() Very good
) Good

) Poor

2. The quality of the subject matter in the Curriculum *

Mark only one oval.

) Excellent
) Very good
) Good

) Poor

3. Availability of choices [electives] under choice based credit system *

Mark only one oval.

) Excellent
() Very good
__:.;' Good

) Poor

4. Inclusion of current development in the curriculum and catering to
future needs

Mark only one oval.

() strongly disagree
_ Disagree
() Agree

) Strongly agree

*



9. 5. Outcomes that your ward has achieved from the Curriculum *

Mark only one oval.

() Excellent
() Very good
() Good

() Poor

10. 6. Employability of the Curriculum *

Mark only one oval.

) Yes

) No

11. 7. Transformation of your ward after the completion of the Programme *

Mark only one oval.

() Excellent
() Very good
() Good

) Poor

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms



Nanjil Catholic College of Arts and Science,
Kaliyakkavilai

Department of social work
Academic year 2023-24 Even Semester

Parents
Feedback on Curriculum

Name of the parent *

PrinceV S

Occupation *

' :
(_) Teaching

() Professionals
() Business

()

(_) Self employment

@ Others

Name of the student *

Anishma M J



Class *

() IYear
@ Il year

1. The quality and relevance of the courses included in the Curriculum *

Q Excellent

@ Very good
() Good
() Poor

2. The quality of the subject matter in the Curriculum *

(® Excellent
() Verygood
() Good
() Poor



3. Availability of choices [electives] under choice based credit system *

© Excellent

O Very good

() Good

() Poor

4. Inclusion of current development in the curriculum and catering to future needs *

O Strongly disagree
() Disagree
@ Agree

O Strongly agree

5. Outcomes that your ward has achieved from the Curriculum *

@ Excellent

O Very good



6. Employability of the Curriculum *

@ Yes
() No

7. Transformation of your ward after the completion of the Programme *

@ Excellent

O Very good
O Good
() Poor

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms



Nanjil Catholic College of Arts and Science,
Kaliyakkavilai

Department of social work
Academic year 2023-24 Even Semester

Parents
Feedback on Curriculum

Name of the parent *

Antony Savari Muthu

Occupation *

() Teaching
() Professionals
() Business

=\

(_) Self employment

@ Others

Name of the student *

poony muthy



1. The quality and relevance of the courses included in the Curriculum *

O Excellent

@ Very good

2. The quality of the subject matter in the Curriculum *

() Excellent
@ Very good

() Good
() Poor



3. Availability of choices [electives] under choice based credit system *

Q Excellent

@ Very good

() Good

() Poor

4. Inclusion of current development in the curriculum and catering to future needs *

O Strongly disagree
() Disagree
@ Agree

O Strongly agree

5. Outcomes that your ward has achieved from the Curriculum *

() Excellent

@ Very good
() Good
() Poor



6. Employability of the Curriculum *

7. Transformation of your ward after the completion of the Programme *

Q Excellent

O Very good
@ Good
() Poor

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms



Nanjil Catholic College of Arts and Science,
Kaliyakkavilai

Department of social work
Academic year 2023-24 Even Semester

Parents
Feedback on Curriculum

Name of the parent *

Vigyachendean, .

Occupation *

() Teaching

() Professionals
() Business

@ Self employment

)

(_) Others

Name of the student *

ROSYY. e



1. The quality and relevance of the courses included in the Curriculum *

O Excellent
O Very good

® Good
() Poor

2. The quality of the subject matter in the Curriculum *

() Excellent

O Very good



3. Availability of choices [electives] under choice based credit system *

O Excellent
Q Very good

@ Good
() Poor

4. Inclusion of current development in the curriculum and catering to future needs *

O Strongly disagree
() Disagree
@ Agree

O Strongly agree

5. Outcomes that your ward has achieved from the Curriculum *

() Excellent

O Very good
@ Good
Q Poor



6. Employability of the Curriculum *

7. Transformation of your ward after the completion of the Programme *

Q Excellent

O Very good
@ Good
() Poor

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms



Nanjil Catholic College of Arts and Science,
Kaliyakkavilai

Department of social work
Academic year 2023-24 Even Semester

Parents
Feedback on Curriculum

Name of the parent *

SUDILRUMBED e

Occupation *

) Teaching

() Professionals

@ Business

o~

() Self employment

—

(_) Others

-

Name of the student *

poihes



1. The quality and relevance of the courses included in the Curriculum *

@ Excellent

O Very good

2. The quality of the subject matter in the Curriculum *

(® Excellent
() Verygood
() Good
() Poor



3. Availability of choices [electives] under choice based credit system *

© Excellent

O Very good

() Good

() Poor

4. Inclusion of current development in the curriculum and catering to future needs *

Q Strongly disagree
() Disagree
@ Agree

O Strongly agree

5. Outcomes that your ward has achieved from the Curriculum *

@ Excellent

O Very good



6. Employability of the Curriculum *

7. Transformation of your ward after the completion of the Programme *

@ Excellent

O Very good
O Good
() Poor

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms



Nanjil Catholic College of Arts and Science,
Kaliyakkavilai

Department of social work
Academic year 2023-24 Even Semester

Parents
Feedback on Curriculum

Name of the parent *

Ajukumar V.

Occupation *

) Teaching

() Professionals

@ Business

—

() Self employment

p—

(_) Others

Name of the student *

Seela G .



1. The quality and relevance of the courses included in the Curriculum *

@ Excellent

O Very good
() Good
() Poor

2. The quality of the subject matter in the Curriculum *

(® Excellent
() Verygood
() Good
() Poor



3. Availability of choices [electives] under choice based credit system *

© Excellent

Q Very good

4. Inclusion of current development in the curriculum and catering to future needs *

O Strongly disagree
() Disagree
@ Agree

O Strongly agree

5. Outcomes that your ward has achieved from the Curriculum *

() Excellent

@ Very good
() Good
Q Poor



6. Employability of the Curriculum *

@ Yes
() No

7. Transformation of your ward after the completion of the Programme *

Q Excellent

@ Very good
O Good
() Poor

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms



NANJIL CATHOLIC COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE,
KALIKYAVILAI

DEPARTMENT OF SOCIAL WORK
ACTION TAKEN REPORT BASED ON
PARENTS FEEDBACK (2023-2024)

Parents satisfied with the new syllabus and they desired to get placement soon after
the completion of their course. The department conducted meeting and decided to organise
more programmes and give opportunities to develop their leadership skills. The department
conducts individual conference and group conference every week in order to know the
limitations of their learning. It is easy to prepare the students to attend competitive
examination. In addition to that the department conducts more skill-based programme. [t

paves the way to get employment opportunities.
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